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Recyclable / Recyclable
Le produit est recyclable. / This product is recyclable.

Recyclé / Recycled

Le produit est fabriqué a partir de matériaux recyclés
(RPET 80% recyclé pour les productions en France, au
moins 30% garantis pour les autres provenances). The
product has been made from recycled materials (French
productions of RPET are 80% recycled, and the other
origins garantize at least 30%)

Biosource / Biobased

Le produit est composé a plus de 80% de matériaux
biosourcés et renouvelables. The product is composed of
more than 80% bio-sourced and renewable materials

Reutilisable / Reusable

Ces produits en plastique, verre et inox peuvent étre lavés au
moins 20 fois /125 fois / 250 fois a 55°C pendant 1h30. En
bois ou bambou, lavable avec un tissu humide. These plastic,
glass and stainless steel products can be washed at least 20 times
/125 times / 250 times at 55°C for 1 hour 30 minutes. Made of

wood or bamboo, washable with moist tissue.

Micro-ondes / Microwave
Le produit supporte un réchauffage au micro-ondes. The
product can be reheated in the microwave oven.

Four / Oven

Le produit supporte un réchauffage ou une cuisson au four
traditionnel. The product can be cooked or reheated in the
traditional oven.

Fabriqué en France / Made in France

Produit personnalisable / Customizable product
Le produit est personnalisable avec votre design ou votre
logo. The product is customizable with your design or logo.

Couvercle / Lid
Un couvercle est disponible pour ce produit. A lid is available
for this item.

Fins de stocks / End of stock
Le produit est disponible jusqu’a fin des stocks. The product
is vailable until end of stock

Contenance / Capacity
Les contenances sont données a ras-bord / Capacity are
done to the brim

Dimensions d’encombrement.

Produits vendus avec couvercle : Les dimensions sont
toujours données incluant le couvercle. / Product sold with
lid : Dimensions are always given including the lid.




Signalétique des cartons
et produits
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Logo Triman / Triman logo : la silhouette
représente le geste du citoyen, les trois fleches
symbolisent le tri ; la fleche circulaire quant a
elle évoque le recyclage qui suit le tri. Un appel
a ce que chacun de nous s’engage pour préserver
notre environnement. / The silhouette represents
the citizen’s gesture, the three arrows symbolize
the sorting; the circular arrow as for it evokes the
recycling which follows the sorting. A reminder for
each of us to commit to preserv our environment.

Pour tous les contenants et emballages, hors
contenants en verre / For all items that are
containers, excluding containers in glass :

FR
CONTENANT + COUVERCLE
/ CONTAINER + LID “
FR

- # | EMBALLAGES + CONTENANT + [=="]
G | covvercLe /PackaGiNG + ¢
CONTAINER + LID

Ne pas jeler dans 1a nature. Separer 165 eléments avant de tie.

(&

Pour tous les contenants en verre / For all the
containers in glass :

EMBALLAGES + [

COUVERCLE / ¢
PACKAGING + LID

Ne pas jeter dans la nature. Separer s elements avant de rier.

Pour tous les articles n’étant pas des contenants /
For all items that are not containers

EMBALLAGES
/ PACKAGING |‘

Ne pas jeter dans la nature. Separer les eléments avant de trer.

Logo Alimentarité / Alimentary logo : le matériau
utilisé dans la conception du produit est apte au
contact alimentaire. / The material used in the
product design is suitable for food contact.

‘S"by Solia : c’est la signature de la marque Solia.
Il est gravé sur toutes nos créations. / This is the
Solia’s—brand~signature. It is engraved on all our
creations.

Ce document a été imprimé et fagonné
en France ar une entreprise  certifiee
ISO 14001 (Management environnemental) ayant
obtenurla double certification papier : PEFC et FSC

(DA

PEFC’ FSC

+
Hybnde - 04 68 86 35 09 - 12/2024 + Crédits photos : ©DR



Contacts
Contacts

SIEGE SOCIAL / HEAD OFFICE

18 Avenue du Romani - 66600 RIVESALTES - France

© De 8h30 3 12h30 14h00 2 17h30 / 16h30 le vendredi
From 8:30 AM to 12:30 (GMT+1) 2:00 PM to 5:30 / 4:30 PM
on Friday (GMT+1

o Tel :+33 (0)4 68 64 22 22

® Email : solia@solia.fr

© www.solia.fr

S.A au capital de 1.338.763 €

N° Siret : 39957502600030

N.AF : 22298

N® intracommunautaire : FR60399575026

FACTURATION - COMPTABILITE / ACCOUNTS DPT

Servane AUDY
+33 (0)4 68 64 86 14 | compta@solia.fr

Delphine CALLET
+33 (0)4 68 64 73 58 | compta@solia.fr

Eve CASELLAS
+33(0)4 30 44 07 55 | casellas@solia.fr
RESPONSABLE TRANSPORT / TRANSPORT DPT

Christophe MORHAIN
+33 (0)4 68 64 86 13 | morhain@solia.fr

RECLAMATIONS / COMPLAINTS:

E-mail : qualite@solia.fr

RESPONSABLE QUALITE / TECHNICAL-QUALITY DPT

Pascal GUILLAUMES
+33 (0)4 68 64 86 15 | qualite@solia.fr

En cas de probléme qualité, veuillez nous fournir le numéro de
facture, la référence du produit, le numéro de lot et si possible des
photos. / In case of quality issue, we need a copy of the invoice, batch
number, reference of the product and if possible some pictures.

DIRECTION COMMERCIALE / SALES DIRECTOR
Jean-Christophe SOULIER, Directeur Général Délegué - Commerce
et Marketing - Deputy Managing Director - Sales and marketing,
+33 (0)4 68 64 22 22| +33 (0)6 87 72 49 31| soulier@solia.fr
Aurélie LEVE, Assistante de direction, Executive assistant
+33(0)4 68 64 73 52 | leve@solia.fr
Margot BOURIEAU, Assistante de direction - Executive assistant
+33 (0)4 11 64 31 68 | bourieau@solia.fr

COMMERCIAUX EXPORT / EXPORT SALES TEAM
Alain MARTY - French, Spanish & English spoken
+33 (0)6 12 45 24 58 | marty@solia.fr
Alison GUERINEL - French & English spoken
+33 (0)6 16 02 35 81 guerinel@solia.fr

ASSISTANTES COMMERCIALES EXPORT / EXPORT SALES ASSISTANTS
Régine BERNABE - French, English, German & Spanish spoken
+33 (0)4 68 64 21 42 | bernabe@solia.fr
Noémie KOENIG - French, Spanish & English spoken
+33(0)4 68 64 76 26 | koenig@solia.fr

COMMERCIAUX USA / USA SALES TEAM
Alain MARTY Sales Manager
French, Spanish & English spoken
+33 (0)6 12 45 24 58 | marty@solia.fr | sales@solia-usa.com
Anna ADVANI Sales Associate
English spoken

+1(773) 321-8279 | advani@solia-usa.com
COMMERCIAUX ITALIE / ITALIA SALES TEAM
Stefano FORTUNA Sales Manager

Italian spoken

+39 34 84 12 96 50 | fortuna@solia.fr

Federico MAFFEZZOLI Sales Administrator
Italian, French, Spanish & English spoken
+39 (0)45 58 20 78 | maffezzoli@solia.fr

CONTACTS EN CAS DE CRISE / CONTACTS IN CASE OF CRISIS
24/24H 7117

Christophe BOURGEAIS, Directeur Géneéral Délegue,
Opérations et Administration — Deputy Managing Director,
Operations and administration,

Tel. : +33 (06 2176 64 25 | E-mail : bourgeais@solia.fr
Jean-Christophe SOULIER, Directeur Géneéral Délegue,
Commerce et Marketing - Deputy Managing Director,

Sales and marketing,

Tél. : +33 (0)6 87 72 49 31| E-mail : soulier@solia.fr

COMMERCIAUX FRANCE / FRANCE SALES TEAM

Antonin BYERLE, S
+33(0)6 09 2279 92 ‘ byerle(@solia.fr ’e!"
Virginie MOINDROT *#}ib‘{é&%
+33 (0)4 68 647356 | moindrot@soliafr | \QUgURRE’
Eva JAUZE g’?@&
+33(0)434298436 | jauze@solia.fr | LA
'&iﬁh

Catherine PERRET

+33 (0)4 68 64 06 46 | perret(@solia.fr
Emilie CORRE

+33(0)4 1164 3164 | corre@solia.fr

Marie CURAN

+33(0)4 68 64 76 25 | curan(@solia.fr
Elodie BARBIER

+33(0)4 1164 30 00 | barbier(@solia.fr

COMMERCIAUX MOYEN-ORIENT /MIDDLE EAST SALES TEAM
Dorian TOP

French & English spoken

+97155 83163 73 top@solia.fr
COMMERCIAUX ASIE / ASIA SALES TEAM

John YONG Sales Manager

Chinese & English spoken

+86 173 0628 5197

Eva XU Sales administrator

Chinese, French & English spoken
+86 (0)514 8644 9620 208 | +86 133 2813 3640

RESPONSABLE ADMINISTRATION DES VENTES /SALES
ADMINISTRATION MANAGER

Olivier HAMELIN

+33(0)4 68 64 86 12 | hamelin@solia.fr

GESTION DES COMMANDES / ORDERS PROCESSING

commande(@solia.fr

Lucie DUNYACH
+33 (0)4 68 64 73 54 | dunyach(@solia.fr
Ceélia NOELL

+33(0)4 68 64 73 51| noell@solia.fr
Laura FERRASSE

+33(0)4 68 64 76 24 | ferrasse@solia.fr
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Je remercie SOLIA de m’avoir fait une nouvelle fois confiance pour créer la couverture de leur catalogue 2025. L'ceuvre que jai proposée est un clin d’ceil surréaliste qui correspond je 'espére a la thématique
et au dynamisme de la société SOLIA, créateur et fabricant de packaging alimentaire.

I thank SOLIA for trusting me once again to create the cover for their 2025 catalog. The artwork | proposed is a surreal wink that | hope aligns with the theme and the dynamism of SOLIA, creator and
manufacturer of food packaging.

Mr Strange /2024




Edito
Editorial

CHERS PARTENAIRES DE LA GASTRONOMIE ET DE LA RESTAURATION,

Clest avec une émotion toute particuliere que nous vous présentons notre catalogue
2025, une édition marquant une étape clé : les 30 ans de Solia.

Depuis trois décennies, notre entreprise, forte de I'ensemble de ses collaborateurs en
France, aux Etats-Unis, en Chine, en ltalie et au Moyen Orient, innove pour accompagner
les professionnels de la restauration et de la gastronomie dans leurs ambitions.

Cette année, notre engagement pour des pratiques responsables a été recompensé par
la médaille d'or EcoVadis, une reconnaissance qui nous place parmiles entreprises les plus
. performantes en matiere de RSE dans notre secteur d'activité. Cette distinction reflete
notre volonté de conjuguer innovation, durabilité et excellence.

Pour ce millésime exceptionnel, nous avons imaginé des solutions inédites qui répondent aux besoins évolutifs
du marche :

- Kalypso, une gamme de verrines réutilisables, congue pour s'adapter a vos exigences de réemploi tout en sublimant
vos présentations,

- La collection de plateaux en carton Fenix, incluant de nouveaux formats Atlas,

- Des plateaux empilables en bois et des planches de présentation en bambou, ou encore notre plateau Ambassadeur
réinventeé, réutilisable et durable,

- De nouvelles piques aux designs exclusifs, gravées au laser, pour une élégance unique,

- Et comme chaque année, des solutions adaptées au snacking et a la vente a emporter, telles que des saladiers, des
barquettes Loop et des cercles en bois résistants a la cuisson au four.

Ces nouveautés illustrent notre capacité a innover tout en restant fidéles & notre mission : vous offrir des produits qui
allient esthétisme, praticité et respect de I'environnement.

En 2025, nous célébrons 30 ans de collaboration, d'échanges et de succés partagés avec nos clients et partenaires.
Nous tenons a vous remercier pour votre confiance et votre fidélité, qui ont fait de Solia ce quelle est aujourd’hui.
Vos retours sont essentiels pour nourrir nos réflexions et développer des solutions toujours plus adaptées. Toute
I'équipe de Solia est & vos ctés pour imaginer ensemble les packagings de demain.

Bienvenue dans le catalogue Solia 2025, et merci d’étre & nos cotés dans cette belle aventure depuis 30 ans !

Jean-Christophe Soulier
Directeur Général Délégué, Commerce et Marketing

DEAR PARTNERS IN GASTRONOMY AND CATERING,

It is with great emotion that we present our 2025 catalog, an edition that marks a significant milestone:
Solia’s 30th anniversary.

For three decades, our company, strengthened by its teams in France, the United States, China, ltaly,
and the Middle East, has been innovating to support professionals in the culinary and gastronomy sectors
in their ambitions.

This year, our commitment to responsible practices has been recognized with the EcoVadis Gold Medal,
placing us among the top-performing companies in our industry in terms of CSR. This distinction reflects
our dedication to combining innovation, sustainability, and excellence.

For this special milestone, we have designed unique solutions to meet the evolving market needs:

- Kalypso, a range of reusable mini dishes designed to meet your reuse requirements while enhancing
your presentations,

- The Fenix collection of cardboard trays, including new Atlas formats,

- Stackable wooden trays and bamboo presentation boards, along with our reimagined, reusable, and
durable Ambassadeur tray,

- New laser-engraved skewers with exclusive designs for a unique touch of elegance,

- And, as every year, solutions tailored to snacking and takeaway, such as salad bowls, LOOP containers,
and oven-safe wooden baking rings.

These innovations illustrate our ability to keep pushing boundaries while staying true to our mission:
offering products that combine aesthetics, functionality, and environmental respect.

In 2025, we celebrate 30 years of collaboration, exchanges, and shared successes with our clients and
partners. We sincerely thank you for your trust and loyalty, which have shaped Solia into what it is today.
Your feedback is essential in driving our reflections and in developing ever more tailored solutions. The
entire Solia team is by your side to imagine the packaging solutions of tomorrow.

Welcome to the Solia 2025 catalog, and thank you for being part of this incredible journey over the past
30 years!

Jean-Christophe Soulier
Deputy Managing Director, Sales and marketing



4 sites dans le monde

Pour vous accompagner dans votre développement international

» 3 PLATEFORMES DE STOCKAGE

» LIVRAISON DANS 80-PAYS

&€ O 0
solia sol1a g,
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Chicago © Rivesaltes ©

(siége social / head quarter)

SOLIA FRANCE SOLIA Conform, CHINA

Creee en 1995 / Since 1995 Creée en 2008 / Since 2008
Siege social / Head quarter

© Péle commercial / Sales department

© Péle commercial / Sales department

© Plateforme logistique / Logistic platform
© Plateforme logistique / Logistic platform

© Service Qualité Technique / Technical quality department
© Service Qualité Technique / Technical quality department

© Service R&D / R&D department

4 sites worldwide

To help you through your international expansion

» 3 STORAGE PLATFORMS

» DELIVERIES IN 80 COUNTRIES

soliIa
ASIE PACIFIQUE

Yangzhou ©

SOLIAINC,USA
Creee en 2012/ Since 2012 Creee en 2022 / Since 2022

© Péle commercial / Sales department ® Pdle commercial / Sales department

© Plateforme logistique / Logistic platform
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Nos services

Par télephone aupres de notre équipe Administration des Ventes

du lundi au vendredi de 8h30 2 12h30 et de 14h 2 17h30 / 16h30 le vendredi.
Par fax au 04 68 64 73 54.

Sur www.solia.fr

Par email : commande@solia.fr

Pour ouvrir un compte :

Pour la FRANCE : par téléphone, email ou fax a votre premiére commande, indiquez-nous
votre nom, prénom, raison sociale, N° de Siret N° de téléphone, adresse de facturation et de
livraison si différente.

Pour les pays Hors France : Raison sociale de la société; N° de TVA intracommunautaire;
coordonnées completes de la société ; Adresse de livraison si différente avec jours et heures
de livraison + un contact pour les réceptions de marchandises impératif: nom, téléphone et
adresse mail; contact comptabilité: nom et mail.

Vous souhaitez recevoir nos produits pour faire votre choix en toute sérénité ?
Faites-nous parvenir une demande d’échantillons par téléphone, email ou fax. Selon le choix et
la quantité de produits demandés, ceux-ci pourront vous étre facturés.

LCR automatique o Virement o Traite acceptée

FRANCE

Pour toute commande égale ou supérieure a 400€ HT, nous vous offrons le transport.
En dega de 400 € HT une participation de 34 € HT vous sera demandée. Aucun minimum de

commande n’est imposé (commande de cartons complets uniquement).

Chrono* : avant 13h le lendemain. Messagerie classique : 72h maximum.

Express* : 24h maximum. Tragabilité des envois.

*Avec des frais supplémentaires.

ITALIE

Pour toute commande égale ou supérieure a 500 € HT, nous vous offrons le transport.
En dega de 500 € HT une participation a partir de 39 € HT vous sera demandée. Aucun

minimum de commande n’est imposé (commande de cartons complets uniquement).
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How to order ?

Per phone with our Sales Administration team from Monday until Friday, from 8:30 AM to
5:30 PM /4:30 PM on Friday (GMT+1).
Per Fax 04 68 64 73 54.

On www.solia.fr

By email on the email address of your usual contact..

First order ?

For outer France countries: registered company, name, phone and adress, contact details; VAT
number; delivery address if different and days and hours of delivery, Name and phone and mail of
the person in charge of the reception of the deliveries; account department: name and mail of the
person in charge.

Samples request

You would like to receive our products and make your selection easily?

Give us your sample request per phone or e-mail. Depending on the selection of items and the
quantity the samples can be invoiced. For the samples out of France, the transport costs are invoiced.

Payment terms

Wire transfer

EXPORT

Transport
In European Union (EU) : For bordering countries of France, from 5000 euros order of
goods, the transport costs are free. For the other EU countries, contact us for the rates. For
any order from 5000 euros of goods, a fixed cost is applied depending on the country. It will
be indicated on the pro formas.

Outside European countries : For any order out of the EU, the transport costs are subject
to special rates: contact us.

Delivery delay

In European Union (EU) : Courrier service: 5 to 6 open days (with normal road conditions)

Outside European countries : Delivery time may vary depending on the transport mode and
the country and will be indicated when the shipment is ready.

ITALIA

For any order equal to or greater than €500 excluding tax, we offer transport. Below 500 €
excluding tax, a participation from 39 € excluding tax will be requested. No minimum order is
required (full carton order only).



Nos certifications

En juin 2024, Solia a obtenu la médaille Gold décernée par EcoVadis pour ses engagements
et sa performance RSE. La médaille d’or EcoVadis honore les 5 % d’entreprises les plus
performantes de leur secteur d’activité et SOLIA se place ainsi dans le top 2 % au niveau
mondial, grace a un score de 74/100.

Lévaluation EcoVadis, prend en compte 21 critéres RSE répartis entre quatre thémes
fondamentaux : environnement, social et droits humains, éthique et achats responsables.

Les notations RSE  d’EcoVadis sont basées sur des normes RSE
internationales, telles que les dix principes du Pacte mondial des Nations
Unies, les conventions de I'Organisation internationale du travail (OIT), Ia

Global Reporting Initiative (GRI) et la norme 1ISO 26000.

Par cette certification, SOLIA s’engage dans une démarche qualité mise

en place et vérifiee chaque année par un organisme indépendant

(PAFNOR). Cette démarche est une preuve de la maitrise de nos procédures et de notre
organisation et de notre volonté d’amélioration constante. C'est également I'assurance de la
maitrise des non conformités et réclamations et de I'implication de notre personnel.

Etre «OEA»(AEOen anglais"), c’est détenir une certification internationale de confiance lors
des transits internationaux de marchandises. Ce Label est reconnu sur la scéne internationale.
Il est délivré par les douanes pour une durée de trois ans et fait I'objet d’un audit de suivi tous
les deux ans pour son renouvellement.

*Authorized Economic Operator

P

fEoLn | Top 5%
{ ecovadis
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AFBON CERTIRCATION

SOLIA AWARDED A GOLD MEDAL
by ecovadis for its CSR performance

In June 2024, Solia was awarded the EcoVadis Gold Medal for its commitments and CSR
performance. The EcoVadis Gold Medal honors the top 5% of companies in their sector, and
SOLIA ranks in the top 2% globally, with a score of 74/100.

The EcoVadis assessment considers 21 CSR criteria divided into four key themes: environment,
labor and human rights, ethics, and sustainable procurement.

EcoVadis CSR ratings are based on international CSR standards, such as the Ten Principles of the

United Nations Global Compact, the conventions of the International Labour Organization (ILO),
the Global Reporting Initiative (GRI), and ISO 26000.

SOLIA IS 1SO 9001 CERTIFIED

Through this certification, SOLIA commits to

a quality approach implemented and verified

each year by an independent organization (AFNOR). This approach is proof of our control over
procedures and organization, as well as our commitment to continuous improvement. It also ensures
the management of non-conformities and claims, along with the involvement of our personnel.

SOLIA IS AUTHORIZED ECONOMICAL
OPERATOR (customs)

Being AEO (or OEA in French®) means that you own an international trusted
certification  for international transit of goods. This Label is well known worldwide.
It is issued by Customs for a period of three years and an audit is made every other year for its renewal.

*Opeérateur économique agree
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Personnalisation ‘
des produits
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La plupart des produits de notre catalogue peuvent étre personnalisés pour s’'adapter a votre identité Most of the products in our catalog can be customized to fit your visual identity.

visuelle. Product customization offers you the opportunity to strengthen the identity of your brand by anchoring
La personnalisation de produits vous offre la possibilité de renforcer I'identité de votre marque en y your values, while consolidating the loyalty of your customers. Thanks to customization, your products
ancrant vos valeurs, tout en consolidant la fidélité de vos clients. Grace a la personnalisation, vos produits become unique and stand out.

deviennent uniques et se démarquent. Depending on the chosen products and their material, we will advise you on the most suitable technique:

Printing

Selon les produits choisis et leur matiere, nous vous conseillerons la technique la plus adaptée :

Impression Laser engraving

Gravure laser Sticker

Autocollant Screen printing

Serigraphie Embossing
Embossage
For each product to customize, you must take into account a minimum order quantity, any fixed costs
Pour chaque produit a personnaliser, il faut prendre en compte une quantité minimale de commande, and an additional cost compared to your usual purchase price.
d’éventuels colts fixes et un surcolt par rapport a votre tarif habituel. Depending on the production location and the quantity of items ordered, lead times can be from
} ) e . ’ i N 3 I
Selon les lieux de production et la quantité d’articles commandeée, les délais peuvent étre de 3 semaines 3 weeks to 3 months. Contact us!

a 3 mois. Contactez-nous !
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Données techniques

Utilisation / use

Résistant Adapté aufour Congelable Lavable et réutilisable
au four  a micro-ondes (-18°C) Washable and reusable
Ovenproof  Suitable for Freezing Max 55°C
Matiere microwave oven
Material .
o oF
ABS - - v v
PEBD / LDPE - - v -
0
5
@ 9 PET/RPET - ; : ;
E =
< &
=5 PMMA - ; - v*
2 u»
< O
o — PP v v v v
w 9
E <
< a
z - PS = = v v
w
Y
SAN - v v
TRITAN™ - - v v
INOX
STAINLESS STEEL - - v v
i Céramique v v v v
=
5
<
Verre / Glass v v v v

*hors lave-vaisselle - excluding dishwasher

Post-utilisation / post-use

Recyclable
(Selon régions)
Recyclable
(depending on region)

Tolérance
thermique
Heat tolerance

-18°C +70°C
-18°C +80°C
-18°C +70°C
-4°C +40°C
-18°C +120°C
-18°C +70°C
-18°C +98°C

-18°C +70°C

-20°C +200°C

-30°C +100°C

Avantages
Benefits

Résistance aux chocs et aux rayures /
Impact and scratch resistance

Souplesse / Flexibility

PET, RPET : Souplesse et recyclabilité / Flexibilityand recyclabilit
RPET : Composé au minimum de 30% PET recyclé (807% si fabriqué en érance) /
Composed of at least 30% recycled PET (80% if made in France)

Transparence optimale et résistance aux chocs et aux rayures
Optimal transparency, impact and scratch resistance

Compatible micro-ondes / Suitable for microwave oven

Reéchauffage au four possible / Compatible oven reheating (120°C max)
Transparence optimale / Optimal transparency

Compatible micro-ondes et transparence optimale
/ Suitable for microwave oven and optimal transparency

Transparence optimale, incassable, résistance aux chocs et aux rayures
/ Optimal transparency, unbreakable, impact and scratch resistance

Résistance, adapté aux rrestationg premium, praticité a la dégustation, |avaﬁe facile, durabilité
/ Resistance, suitable for premium performance, efficiency in use, easy washing, durability

Réutilisable et durable, étanchéité et rigidité, résistance a la chaleur et au gras, résistance aux
rayures, réchauffable au four et au micro-ondes, lavage facile
/ Reusable and durable, waterproof and stiff, heat and fat resistant, scratch resistant, suitable
for oven and microwave, easy to wash

Transparence optimale, résistance aux rayures, étanchéité, facilité de lavage, durabilite,
idéal pour mise en place de consigne, recyclable / Optimal transparency, resistance to
shocks and scratches, guaranteed waterprooﬁ);vg, easy to wash, durability, ic}éal for setting up
lockers, recyclable

IMPORTANT - Les informations techniques sont données a titre indicatif. La résistance des emballages peut varier selon la nature du contenu.

Des tests doivent étre réalisés systématiquement avant tout lancement de production. La responsabilité de Solia ne saurait étre engagée en cas de non respect de ces
précautions. / IMPORTANT - The technical data is for information only. The strength of the packaging may vary depending on the nature of the contents.

Tests must be carried out systematically before any production starts. Solia cannot be held liable in the event of non-compliance with these precautions.
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LES MATERIAUX BIOSOURCES / BIO-BASED MATERIALS

Matiere
Material

Pulpe de canne
Sugarcane pulp

Bambou
Bamboo

Feuille de bambou

Bamboo leaf

Fibre de bambou /
Bamboo fiber

Feuille de palmier
Palm leaf

Bois / Wood

Bois et papier cuisson
/ Wood with baking

paper

Carton
Cardboard

Papier / Paper

Papier cuisson

Baking paper

Cellulose

Cellulose

Lamination
Lamination

PBAT
PE
CPET

PE, BioPBS

Papier / paper

PE
BOPP

Résistant
au four

Ovenproof

<<<K

<

<

< <X

¢ € <<<K

Tous nos gobelets et pots en carton ou fibre de bambou avec
lamination contiennent moins de 8 % de matiére plastique.
All our cups and pots made of cardboard or bamboo fiber with
lamination contain less than 8% plastic.

Utilisation / use

AdaPté au four
a micro-ondes

Suitable for

microwave oven

<K<K

<

<

< <X

¢ <€ <K<K

Congelable
(-18°C)

Freezing

<K<K

<

<

< <X

¢ <€ <K<K

Post-utilisation / post-use

Recyclable
(Selon régions)
Recyclable

(depending on region)

Données techniques

Tolérance
thermique
Heat tolerance

-18°C +200°C
-18°C +100°C
-18°C +100°C
-18°C +100°C

-18°C +180°C

-4°C +100°C

-18°C +140°C

-18°C +100°C

-18°C +200°C
-18°C +100°C

-18°C +200°C

-40°C +140°C
-18°C +100°C
-18°C +100°C
-40°C +120°C

-40°C +200°C

-18°C +100°C

Avantages
Benefits

Aussi appelée «bagasse et issue des rebuts de l'utilisation de la canne a
sucre apres extraction des sucs, résistance a ’lhumidité / Also called «bagasse»
and made with the by-product from the sugarcane juice extraction process,
waterproofness

Repousse en 3 ans, sans colorant, vernis ni adjuvant, rigidité, résistance et
légereté, résistance a ’lhumidité / A bamboo grove renews itself in 3 years, No
colorants, varnish or additives, Stiffness, strength and lightness, Waterproofness

Repousse en 3 ans, Sans colorant, vernis ni adjuvant
A bamboo grove renews itself in 3 years, No colorants, varnish or additives»

Compatible four et micro-ondes, recyclable

Issu de la gaine foliaire rejetée naturellement par I'arbre lors de sa croissance,
Ioriginalité d’un produit naturel : chaque ré%rence sera unique / Resulting
fgom the leaf sheath naturally rejected by the tree during its growth, the
originality of a natural product: each reference wil?be unique

Le plus souvent en bouleau ou en peuplier, matiére premiére renouvelable
Most often in birch in birch or in'poplar, renewable raw material

Matiere premiere renouvelable. Réchauffable
Renewable raw material. Reheatable.

Matiére premiére renouvelable
Renewable raw material

IMPORTANT - Les informations techniques sont données a titre indicatif. La résistance des emballages peut varier selon la nature du contenu.

Des tests doivent étre réalisés systématiquement avant tout lancement de production. La responsabilité de Solia ne saurait étre engagée en cas de non respect de ces
précautions. / IMPORTANT - The technical data is for information only. The strength of the packaging may vary depending on the nature of the contents.

Tests must be carried out systematically before any production starts. Solia cannot be held liable in the event of non-compliance with these precautions.
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Recyclable / Recyclable
Le produit est recyclable. / This product is recyclable.

Recyclé / Recycled

Le produit est fabriqué a partir de matériaux recycles (RPET 80%
recyclé pour les productions en France, au moins 30% garantis pour
les autres provenances). The product has been made from recycled
materials (French productions of RPET are 80% recycled, and the
other origins garantize at least 30%)

Biosource / Biobased

Le produit est composé a plus de 80% de matériaux biosourcés et
renouvelables. The product is composed of more than 80% bio-
sourced and renewable materials

Réutilisable / Reusable

Ces produits en plastique, verre et inox peuvent étre lavés au moins 20 fois
1125 fois / 250 fois a S5°C pendant 1h30. En bois ou bambou, lavable avec
un tissu humide. These plastic, glass and stainless steel products can be washed
at least 20 times /125 times / 250 times at 55°C for 1 hour 30 minutes. Made
of wood or bamboo, washable with moist tissue.

Micro-ondes / Microwave
Le produit supporte un réchauffage au micro-ondes. The product can
be reheated in the microwave oven.

Four / Oven
Le produit supporte un réchauffage ou une cuisson au four tradition-
nel. The product can be cooked or reheated in the traditional oven.

Fabriqué en France / Made in France

Produit personnalisable / Customizable product
Le produit est personnalisable avec votre design ou votre logo. The pro-
duct is customizable with your design or logo.

Couvercle / Lid
Un couvercle est disponible pour ce produit. A lid is available for this
item.

Fins de stocks / End of stock
Le produit est disponible jusqu’a fin des stocks. The product is vailable
until end of stock

Contenance / Capacity
Les contenances sont données a ras-bord. Capacity are done to the brim

Dimensions d’encombrement.

Produits vendus avec couvercle : Les dimensions sont toujours données
incluant le couvercle. Product sold with lid : Dimensions are always given
including the lid.

§

L
Verrines PASTA
Castellane p17
PASTA Castellane mini dishes



E
D
:
S

Cocktail & Buffet
Cocktail & Buffet

Verrines et monoportions

PlateauX GN p 58 Mini dishes P
en bambou .
Bamboo tray 0% Plateaux et saladiers

Trays and salad bowls

Presentoirs et boites traiteur &9
Displays and catering boxes P
Coffrets a partager

Sharing boxes P72

Piques et mini couverts

Skewers and mini cutlery







e 40 ml

e @80 H13 mm

Ne Référence Désignation Dimension Contenance

Reference Description Size (mm)  Capacity (ml)
- DP60200 Verrine Kalypso ronde - Round Kalypso mini dish @50 H30 20
n DP60210 Verrine Kalypso ronde - Round Kalypso mini dish @50 H45 45
n DP60220 Verrine Kalypso ronde - Round Kalypso mini dish @50 H61 68
DP60100 Verrine Kalypso carrée - Squarred Kalypso mini dish 65x65x21 40
- DP60300 Coupelle Kalypso - Kalypso cup @80 H13 -
n DP60310 Coupelle Kalypso - Kalypso cup @100 H13 -

Couleur
Color

Noir - Black

Noir - Black

Noir - Black

Noir - Black

Noir - Black

Noir - Black

VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

VERRINES KALYPSO

Nouvelle creation de Solia, les verrines
Kalypso sont inspirées d’une variété
de tulipes particuliéerement élégantes.
Lavables, réutilisables et compatibles
avec un réchauffage au four a micro-
ondes, elles peuvent étre mariées avec les
coupelles assorties.

New creation by Solia, the Kalypso
mini dishes are inspired by a particularly
elegant tulip variety. Washable, reusable
and compatible with microwaves
reheating, they can be paired with
matching cups.

O @100 H13 mm

Matériaux Quantite / colis

Material Items / case
PP 200 .@. .
PP 200 @O0
PP 200 @O0
PP 200 WOTa@
PP 200 e ol =N
PP 200 ol =N

solia - 15

KALYPSO MINI DISHES

Cocktail & Buffet



VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

VERRINES PASTA
PASTA MINI DISHES

La gamme PASTA de verrines dessinées par Solia s'inspire de la cuisine italienne et des formes originales des pates.
Découvrez-les en céramiques noire et blanche !
The PASTA range of mini dishes designed by Solia is inspired by Italian cuisine and the original shapes of the pasta.

Discover them in black and white ceramics!

o 60 ml

N° Reference Désigr.\at.ion D.imension Conte.nance Couleur Matéria.ux Quantite / colis

Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material Items / case

DC57340 Verrine Pasta Raviole carrée - Square Pasta Raviola mini dish 69x69x16 20 Blanc - White Céramique - Ceramic 216 OF .
DC57341 Verrine Pasta Raviole carrée - Square Pasta Raviola mini dish 69x69x16 20 Noir - Black Céramique - Ceramic 216 OF .
DC57330 Verrine Pasta Raviola ronde - Round Pasta Raviola mini dish Q75x25 30 Blanc - White Céramique - Ceramic 192 o .
DC57331 Verrine Pasta Raviola ronde - Round Pasta Raviola mini dish @75x26 30 Noir - Black Céramique - Ceramic 192 oF .
DC57320 Verrine Pasta Ditalini - Pasta Ditalini mini dish D56x41 60 Blanc - White Céramique - Ceramic 144 oF .
DC57321 Verrine Pasta Ditalini - Pasta Ditalini mini dish O57x42 60 Noir - Black Céramique - Ceramic 144 OF .
DC57350 Verrine Pasta Spaghetti - Pasta Spaghetti mini dish @50x57 60 Blanc - White Céramique - Ceramic 144 oF .
DC57351 Verrine Pasta Spaghetti - Pasta Spaghetti mini dish @50x57 60 Noir - Black Céramique - Ceramic 144 oF .

16 - soliIa hotographies non contractuelles, suggestion de présentation / Non contractual p
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VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

VERRINES PASTA
PASTA MINI DISHES

Explorez notre gamme PASTA de verrines congues par Solia, qui puise son inspiration dans la cuisine italienne et les formes originales des célébres pates.
Découvrez-les dans une élégante céramique noire et blanche !

Explore our PASTA range of mini dishes designed by Solia, inspired by ltalian cuisine and the original shapes of the famous pasta.
Discover them in elegant black and white ceramics!

Référence
Reference

DC57360

DC57361

DC57310

DC57311

DC57300

DC57301

Désignation
Description

Verrine Pasta Tortellini - Pasta Tortellini mini dish
Verrine Pasta Tortellini - Pasta Tortellini mini dish
Verrine Pasta Conchiglie - Pasta Conchiglie mini dish
Verrine Pasta Conchiglie - Pasta Conchiglie mini dish
Verrine Pasta Castellane - Pasta Castellane mini dish

Verrine Pasta Castellane - Pasta Castellane mini dish

Dimension
Size (mm)

65x60x34
65x60x34
98x65x28
98x65x28
95x45x50

95x45x50

Contenance
Capacity (ml)

14
14
33

33

o 33 ml

Couleur
Color

Blanc - White
Noir - Black
Blanc - White
Noir - Black
Blanc - White

Noir - Black

Matériaux
Material

Céramique - Ceramic
Céramique - Ceramic
Céramique - Ceramic
Céramique - Ceramic
Céramique - Ceramic

Céramique - Ceramic

Quantite / colis
ltems / case

192
192
144
144
144

144

3

B & B8 Q8
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La nouvelle gamme de verrines dessinées par Solia s'inspire de la cuisine italienne et des formes originales des célébres pates.
Découvrez la gamme PASTA en version incassable et réutilisable !
The new range of mini dishes designed by Solia is inspired by Italian cuisine and the original shapes of the famous pasta.

Reéference
Reference

DP57340

DP57330

DP57320

DP57350

DP57360

DP57310

DP57300

e 63 ml

Discover the PASTA range of mini dishes in unbreakable and reusable version!

Désignation
Description

Verrine Pasta Raviole carrée - Square Pasta Raviola mini dish
Verrine Pasta Raviola ronde - Round Pasta Raviola mini dish
Verrine Pasta Ditalini - Pasta Ditalini mini dish
Verrine Pasta Spaghetti - Pasta Spaghetti mini dish
Verrine Pasta Tortellini - Pasta Tortellini mini dish
Verrine Pasta Conchiglie - Pasta Conchiglie mini dish

Verrine Pasta Castellane - Pasta Castellane mini dish

e 16 ml

Dimension
Size (mm)

69x69x16

Q74x25

@55x40

@48x59

63x57x34

97x61x25

95x50x60

Contenance

Capacity (ml)
22

45
60
63
16

47

e 47 ml

Couleur

Color

Blanc effet céramique
Ceramic efffect white
Blanc effet céramique
Ceramic efffect white
Blanc effet céramique
Ceramic efffect white
Blanc effet céramique
Ceramic efffect white
Blanc effet céramique
Ceramic efffect white
Blanc effet céramique
Ceramic efffect white

Blanc effet céramique
Ceramic efffect white

Matériaux
Material

PP

PP

PP

PP

PP

PP

PP

Quantite / colis
Items / case

200

200

200

200

200

200

200

VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

VERRINES PASTA
PASTA MINI DISHES

O©eed®
©zed®
Ozed®
©ze@®
©zed®
O©zed®
©ze®

Cocktail & Buffet

solia






Reference
Reference

VF57340

VF57330

VF57360

VF57310

o

Photographies non contractuelles, suggestion de présentation / Non contractual pictures,

VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

Découvrez la gamme PASTA en version pulpe de canne, matériau biosourcé et compatible four et micro-ondes !
Discover the PASTA range in sugarcane pulp version, a bio-based material, oven and microwaves safe!

Désignation
Description

Verrine Pasta Raviole carrée - Square Pasta Raviola mini dish
Verrine Pasta Raviola ronde - Round Pasta Raviola mini dish
Verrine Pasta Tortellini - Pasta Tortellini mini dish

Verrine Pasta Conchiglie - Pasta Conchiglie mini dish

stion of presentation

Dimension
Size (mm)

69x69x16

@74x25

63x57x34

97x61x25

Contenance

Capacity (ml)
26

45
24

55

Couleur

Color
Blanc - White

Blanc - White

Blanc - White

Blanc - White

Materiaux
Material

Pulpe de canne - Sugarcane pulp
Pulpe de canne - Sugarcane pulp
Pulpe de canne - Sugarcane pulp

Pulpe de canne - Sugarcane pulp

VERRINES PASTA

PASTA MINI DISHES

Quantite / colis
Items / case

2000

2000

2000

2000

7@
78@®
7@
7e8@®

solia
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VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

VERRINES EN CERAMIQUE
MINI DISHES IN CERAMIC

Retrouvez le design exclusif des verrines Solia
en version céramique : Compatibles four et micro-ondes,
lavables en lave-vaisselle et réutilisables.
Find the exclusive design of the Solia mini dishes in a ceramic version:
Oven and microwave compatible, dishwasher washable and reusable.

N° Reéférence Désignation Dimension Contenance Couleur Mateériaux Quantite / colis
Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material Items / case

DCO0001 Sphair - Sphair H40 @57 64 Blanc - White Céramique - Ceramic 144 o =N

Q

DC18130 Coupe Bodega - Bodega cup H57 &75 170 Blanc - White Céramique - Ceramic 96 £

Q

i

Q

DC57120 Cocotte Eskoffié - Eskoffié cocotte 88x53x27 40 Blanc - White Céramique - Ceramic 144

I

Q

DC57130 Casserole Eskoffié - Eskoffié pan 93x56x35 40 Blanc - White Céramique - Ceramic 144 {

A

n DC57000 Verrine Feuille - Feuille mini dish 96x61x11 - Blanc - White Céramique - Ceramic 144 £

22 - S0 I 13 Photographies non contractuelles, suggestion de présentation / Non contractual pictures, suggestion of presentation




Réfeérence
Reference

DC00002

DC18131

DC57001

DC57121

DC57131

Retrouvez le design exclusif des verrines Solia
en version céramique : Compatibles four et micro-ondes,

lavables en lave-vaisselle et reutilisables.

VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

VERRINES EN CERAMIQUE
MINI DISHES IN CERAMIC

Find the exclusive design of the Solia mini dishes in a ceramic version:

Oven and microwave compatible, dishwasher washable and reusable.

e 170 ml

Désignation
Description

Sphair - Sph’air
Coupe Bodega - Bodega cup
Verrine Feuille - Feuille mini dish
Cocotte Eskoffié - Eskoffié cocotte

Casserole Eskoffié - Eskoffié pan

Dimension
Size (mm)

H40 @57
H57 @75
96x61x13
88x54x27

93x56x35

e 96x61x13 mm

Contenance

Capacity (ml)
64

170

40

40

Couleur
Color

Noir - Black

Noir - Black

Noir - Black

Noir - Black

Noir - Black

o 40 ml

Matériaux
Material

Céramique - Ceramic
Céramique - Ceramic
Céramique - Ceramic
Céramique - Ceramic

Céramique - Ceramic

Quantite / colis
ltems / case

144
%
144
144

144

B & B8 QY
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VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

VERRINES EN CERAMIQUE
MINI DISHES IN CERAMIC

o 60 ml e 55 ml e 140 ml

N° Référence Désignation Dimension Contenance Couleur Matériaux Quantite / colis
Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material Items / case
- DC30320 Cub’ - Small Cub’ 47x47x43 60 Blanc - White Céramique - Ceramic 144 o
DC57043 Emeraud’ - Emeraud’ 58x58x36 55 Blanc - White Céramique - Ceramic 144 o

3

DC57045 Emeraud’ - Emeraud’ 74x74x60 140 Blanc - White Céramique - Ceramic 96

n DC30330 Tub’ tronqué - Truncated Tub’ H82 @44 60 Blanc - White Céramique - Ceramic 144

3
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VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

VERRINES EN CERAMIQUE
MINI DISHES IN CERAMIC

Retrouvez le design exclusif des verrines Solia en version céramique : Compatibles four et micro-ondes, lavables en lave-vaisselle et réutilisables.

Find the exclusive design of the Solia mini dishes in a ceramic version: Oven and microwave compatible, dishwasher washable and reusable.

0 60 ml

N°

Référence
Reference

DC57100
DC57040
DC57140
DC34500

DC57200

présentation / Non ¢

Mini Fondant - Mini Fondant
Verrine Cannelé - Cannelé mini dish
Verrine Crumble - Crumble mini dish

Verrine Conserve - Conserve mini dish

Verrine Ipomée haute - High Ipomée mini dish

Dimension
Size (mm)

H37 @67
H46 @61
H20 @90
H64 @62

H40 @94

Couleur
Color

Blanc - White
Blanc - White
Blanc - White
Blanc - White

Blanc - White

o 100 ml

Matériaux
Material

Céramique - Ceramic
Céramique - Ceramic
Céramique - Ceramic
Céramique - Ceramic

Céramique - Ceramic

Quantite / colis
ltems / case

144

144

144

96

144

c=@
c=@
=m
c=@
=m

Q i

Q i

Cocktail & Buffet
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VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

VERRINES ESKOFFIE
ESKOFFIE MINI DISHES

e 52 ml

N Réference Désignation Dimension Contenance Couleur Mateériaux Lamination Quantite / colis
Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material Enduction Items / case
vOos7121 Poéle Eskoffié - Eskoffé frying pan IMuS6x1d 25 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp PE 1200 720
VO57144 Poéle Eskoffié - Eskoffié frying pan 91x56x14 25 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp - 1200 & . .
VO57122 Cocotte Eskoffié - Eskoffié cocotte 86x52x27 52 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp PE 1200 12 . .
VO57145 Cocotte Eskoffie - Eskoffié cocotte 86x52x27 52 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp - 1200 12 . .
VOS57120 Casserole Eskoffié - Eskoffié pan I56:30 50 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp PE 1200 7B8@®
VO57143 Casserole Eskoffié - Eskoffié pan 91x56x30 50 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp - 1200 1% . .
VO57101 Mini Fondant - Mini Fondant H37 @67 70 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp PE 1200 124 . .
4
VO57142 Mini Fondant - Mini Fondant H37 @67 70 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp - 1200 12 . .

- Photographies non contractuelles, suggestion de présentation / Non contractual pictures, suggestion of presentation
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VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

VERRINES IPOMEE
IPOMEE MINI DISHES

Verrine exclusive Solia, inspirée des courbes de I'lpomée, une fleur en forme de trompette.
Résistante au gras et a la chaleur.
Exclusive mini dish by Solia, inspired by the curves of the Ipomea, a flower in the shape of a trumpet.
Grease resistant and heat suitable.

a 45 ml e 25 ml

Aussi disponible en version céramique
Also available in ceramic p. 25

N° Réference Désignation Dimension Contenance Couleur Materiaux Lamination
Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material Enduction
V057200 Verrine Ipomée haute - High Ipomée mini dish H40 @94 45 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp -
V057201 Verrine Ipomée haute - High Ipomée mini dish H40 @94 45 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp PE
n V057210 Verrine Ipomée basse - Low Ipomée mini dish H20 @94 25 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp -
n V057220 Verrine Ipomée inclinée - Sloping Ipomée mini dish H95 @94 20 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp -

Photographies non contractuelles, suggestion de présentation / Non contractual pictures, suggestion of presentatio

.

e 20 ml

Quantite / colis
Items / case

400
400
400

400

re@®
re@
ra@
Fra@
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VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

COLLECTION PULPE DE CANNE
SUGARCANE PULP COLLECTION

o 122x39x28 mm

h h—‘

N
o 65x65x12 mm e 130x65x10 mm o 30 ml 0 70 ml

N Reference Désigr.\at.ion D.imension Conte.nance Couleur Matéria.ux Quantite / colis
Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material Items / case
- V057010 Cuillére Venezia - Venezia spoon 122x39x28 - Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 1000 7a@®
VO57002 Goutte - Goutte 105x52x30 - Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 1200 12 ‘.
n VO57000 Verrine Feuille - Leaf mini dish 92x61x17 - Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 1000 12 ..
n V052040 Mini Assiette Imagine - Imagine mini plate 65x65x12 - Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 1000 12 ..
VF43101 Mini Assiette Imagine - Imagine mini plate  130x65x10 - Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 1200 r2@®
PL20379 Couvercle - Lid 135:70x35 - Transparent - Transparent RPET 200 ®
n V057007 Mini Cocoon - Mini Cocoon 82x52x28 30 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 1000 7a@®
V057008 Bol Tulip’ - Tulip’ bowl H39 @58 70 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 1000 7a@®
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Référence
Reference

VO57141

VO57140
VF42115
VO57042
VO57043
VO57044
VO57045

VO57046

présentation / Non contractual pictures,

o 64 ml

Désignation
Description

Verrine Crumble - Crumble mini dish
Mini tourtiére - Mini pie dish
Assiette Ninfea - Ninfea plate
Verrine Cannelé - Cannelé mini dish
Emeraud’ - Emeraud’
Couvercle en RPET - RPET lid
Emeraud’ - Emeraud’

Couvercle en RPET - RPET lid

Dimension
Size (mm)

H20 @89
H25 @109
H15 @65
H45 @60
57x57x35
60x60x6
71x71x58

74x74x6

Contenance

Capacity (ml)
80

180

64
60

155

Transparent - Transparent

Transparent - Transparent

VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

COLLECTION PULPE DE CANNE
SUGARCANE PULP COLLECTION

Gamme compléte v

des assiettes Ninfea

Full f Ninfea plat
u I'ang(zFOP 1;7)@6 pa es e H15 @65 mm
v

Existe aussi en 220 ml

Also available in 220 ml
(cf. p. 204) e 155 ml
Mateériaux Quantité / colis
Material Items / case
Pulpe de canne - Sugarcane pulp 600 7a@®
b e - Sugers s 600 7a@
Pulpe de canne - Sugarcane pulp 1200 7a@®
b dbeme - Srgmens s 1200 7a@
Pulpe de canne - Sugarcane pulp 600 7a@
RPET 600 A
Pulpe de canne - Sugarcane pulp 600 7a@®

RPET 600 ®| )

Cocktail & Buffet
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VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

VERRIN ES EN CARTON ET FIBRE DE BAMBOU SPécial cocktail, verrines en carton, bif)sourcé et recyclable.
(N{I)B()AI{I) AND BAMB()() FIBEII) MINI—I)ISHES Special cocktail, cardboard mini-dishes, biosourced and recyclable.

)

v

60 ml

O

0 25 ml

e 34 ml

Elégantes et ludiques, les boites Iris se déploient pour une
dégustation grand angle.
Constituées d’une feuille de carton prépliée sur 12 facettes, les
boites Iris sont fabriquées sans colle.
Elegant and playful, the Iris boxes open for a wide-angle tasting.
Made of a 12-faceted prepackaged cardboard sheet, Iris boxes
are made without glue.

55 ot 120 ml Grands Formats dis‘ponibles p194
Large sizes available p.194

N° Reéférence Désigr_lat_ion D?mension Conte_nance Couleur Matéria.ux Laminalfion Quantite / colis

Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material Enduction Items / case

- VO16000 Mise en bouche carrée - Square mini dish 50x50x15 25 Naturel - Natural Fibre de Bambou - Bamboo fiber - 500 720

n V016002 Nt o oot = Rttt cli H1S @56 27 Naturel - Natural b Er e = Beben G - 500 720

“ VO16003 Mise en bouche ovale - Oval mini dish 73453x15 33 Naturel - Natural Fibre de Bambou - Bamboo fiber . 500 Z @ .

“ GUIS004  Mini verrine Dégustation - Degustation mini dish ~ H38 @43 34 Blanc - White Carton - Cardboard PE 5000 70a0
GUIS050  Mini verrine Dégustation - Degustation mini dish ~ H48 @51 60 Blanc - White Carton - Cardboard PE 2000 70
PS35170 Couvercle - Lid H10 @50 : Therepoms - T PET : 1000 ®
EC40003 Boite Iris XS - Extra Small Iris box H35 @60 55 Noir - Black Carton - Cardboard BOPP 240 Z @ ‘J
EC40013 Boite Iris S - Small ris box H45 @80 120 Noir - Black (& i - ol BOPP 240 7E0L
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o 80x50x40 mm

Référence
Reference

VO12850

z
°

WAO01000
WB00203
WB00213
WAO00103
VO13100

WAOQO0O01

WAO00013

VO31000
VO31001

Photographies non contractuelles, sug

e 90x45 mm

Désignation Dimension
Description Size (mm)
Mini Cuit-vapeur - Mini bamboo steamer H50 @75
Coupe Bodega - Bodega cup H50 @70
Mini Palette - Mini pallet 80x60x17
Set de protection - Protection set 80x60
Mini Cagette - Mini crate 80x50x40
Cuillére - Mini spoon 90x45
S b e 500
S b e 70705
Cane - Cone H155 @65
Céne - Cone H125 @56

Contenance
Capacity (ml)

140

65

180

VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

COCKTAIL BAMBOU ET BOIS
BAMBOO AND WOOD COCKTAIL

65 ml e 180 ml

Couleur
Color

Naturel - Natural
Naturel - Natural
Naturel - Natural
Transparent - Transparent
Naturel - Natural

Naturel - Natural

Naturel - Natural

Naturel - Natural

Naturel - Natural

Naturel - Natural

Mateériaux
Material

Bambou - Bamboo
Bois - Wood
Bois - Wood

PP

Bois / Papier cuisson
Wood / Baking paper

Bambou - Bamboo
Bois / papier cuisson
Wood / baking paper
Bois / papier cuisson

Wood / baking paper
Bois - Wood

Bois - Wood

Lamination
Enduction

Papier cuisson -
Cooking paper

H125 @56 mm o H155 @65 mm

Compatibles avec le support en
bambou brut réutilisable (p.71)
Reusable bamboo holder (p.71)

Quantite / colis
Items / case

200
200
180
100
90
500

300

200

2000
2000

ra@
re@
ra@
Or=s@
re@
7oxe@
re@

Fr2@®
&
&

solia
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VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

BOI'TES NORMANDE
NORMANDE BOXES

Nouveau ! Notre gamme de boites Normande est maintenant disponible avec ou sans couvercle !
A utiliser de la cuisson au four jusqu’a la consommation ou en écrin pour vos mignardises,
biscuits et confiseries.

New! Our range of Normande boxes is now available with or without lid!

To use from oven cooking to the customer and perfect for your chocolates, biscuits and candy.

' uﬂ"lia

L

.

0 45 ml e 100 ml a 170 ml

Boite = Base + papier cuisson + couvercle
Barquette = Base + papier cuisson Autres formats disponibles
Box= Base + baking paper * lid More sizes available p.190
Punnet= Base + baking paper

Ne Référence Désignation Dimension Contenance Couleur Mateériaux Quantite / colis

Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material Items / case

WA00064 Boite Normande - Normande Box H35 @53 45 Naturel - Natural Bois / papier cuisson - Wood / baking paper 200 12 . .
WA00064B Barquette Normande - Normande punnet H33 @51 45 Naturel - Natural Bois / papier cuisson - Wood / baking paper 200 . 12 . .
WAO00063 Boite Normande - Normande Box H42 @64 100 Naturel - Natural Bois / papier cuisson - Wood / baking paper 200 12 . .
WAO00063B Barquette Normande - Normande punnet H40 @61 100 Naturel - Natural Bois / papier cuisson - Wood / baking paper 200 . 12 ‘ .
WAQ00062 Boite Normande - Normande Box H42 &85 170 Naturel - Natural Bois / papier cuisson - Wood / baking paper 200 12 . .
WAO00062B Barquette Normande - Normande punnet H40 @82 170 Naturel - Natural Bois / papier cuisson - Wood / baking paper 200 . 12 . .
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VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

COCKTAIL FEUILLE DE PALMIER
PALM LEAF COCKTAIL

Cocktail & Buffet

o 90x60x15 mm e 120x80x15 mm e H30 @120 mm

N° Référence Désigr?at_ion D?mension Couleur Matérigux Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material Items / case
- VF05101 Mini bol Areca - Mini palm bowl H21 @64 Naturel - Natural Feuille de palmier - Palm leaf 600 & . ‘
n VF05083 Ravier carré Areca - Bali mini dish Areca 70x70x25 Naturel - Natural Feuille de palmier - Palm leaf 600 12 . .
“ VF06020 Bol Areca - Areca Bow! H24 @95 Naturel - Natural Feuille de palmier - Palm leaf 600 174 . .
n VF05078 Coupelle ovale Areca - Oval Areca cup 90x60x15 Naturel - Natural Feuille de palmier - Palm leaf 400 1% . .
“ VF06042 Mini assiette Areca - Mini Areca plate 120x80x15 Naturel - Natural Feuille de palmier - Palm leaf 600 . 12 ‘ .
n VF05029 Bol Areca - Bowl Areca H30 @120 Naturel - Natural Feuille de palmier - Palm leaf 200 & . .

solia - 33
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VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

COCKTAIL EN FEUILLE DE BAMBOU
COCKTAIL IN BAMBOO LEAF

5 dimensions disponibles
5 sizes available.

N Reéference Désignation Dimension Couleur Matériaux Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material Items / case
VO13009 Jonque -Boat 90x45x20 Naturel - Natural Feuille de bambou - Bamboo leaf 1000 12 .
VO13010 Jonque - Boat 120x60x30 Naturel - Natural Feuille de bambou - Bamboo leaf 1000 & .
VO13011 Jonque - Boat 180x100x40 Naturel - Natural Feuille de bambou - Bamboo leaf 1000 12 .
VO13012 Jonque - Boat 200x125x50 Naturel - Natural Feuille de bambou - Bamboo leaf 1000 12 '
VO13013 Jonque - Boat 220x135x60 Naturel - Natural Feuille de bambou - Bamboo leaf 1000 12 .

- Photographies non contractuelles, suggestion de présentation / Non contractual pictures, suggestion of presentation
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Photographies non contractuelles, suggestion de

Reference
Reference

VO13510

VO13500

V013000

VO13002

VO13401

V013402

Coupelle ronde - Round Cup

Coupelle ronde - Round Cup

présentation / Non contractual pic

H25 @55 mm e H25 @70 mm

Dimension
Size (mm)

H25 @75
H20 @84
H25 @55
H25 @70
H130 @50

H170 @70

Couleur

Color

Naturel - Natural

Naturel - Natural

Naturel - Natural

Naturel - Natural

Naturel - Natural

Naturel - Natural

VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

COCKTAIL EN FEUILLE DE BAMBOU
COCKTAIL IN BAMBOO LEAF

H130 @50 mm o H170 @70 mm

Compatibles avec le support en
bambou brut reutilisable (p.71)
Reusable bamboo holder (p.71)

Matériaux Quantite / colis
Material ltems / case
Feuille de bambou - Bamboo leaf 1000 Za-
Feuille de bambou - Bamboo leaf 1000 122 .
Feuille de bambou - Bamboo leaf 1000 12 .
Feuille de bambou - Bamboo leaf 500 12 .
Feuille de bambou - Bamboo leaf 1000 7 ‘
Feuille de bambou - Bamboo leaf 1000 & .

Cocktail & Buffet



VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

VERRINES EN VERRE
MINI DISHES IN GLASS

75 ml e 150 ml e 85 ml

Ne Référence Désigr'lat'ion D'imension Conte'nance Couleur Matérieux Quantite / colis
Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material Items / case
- DV10102 Verrine Chupito - Chupito mini dish H46,5 @47 45 Transparent - Transparent  Verre - Glass 12 2@
n GV30002 Verrine Stack Up - Stack Up mini dish H60 @50 45 Transparent - Transparent Verre - Glass 48 @ @f . .
n DVIOTH Verrine Vague - Vague mini dish H40 @70 56 Transparent - Transparent  Verre - Glass 6 Oaoad
GV30000 Wit St - Selimrin dfeh He5 @48 65 Vs et | V- @b 48 Oxre@®
$V0000!1 Sphair - Sph'air Ha44 @59 75 Transparent - Transparent  Verre - Glass 72 Oaoad
$V00010 Sphair - Sph'air H50 @72 150 T e | Ve Gl 72 Oaad
“ DVIO110 Verrine Tapas - Tapas min dish H60 @50 85 Transparent - Transparent  Verre - Glass 6 Oaad
GV30004 Verrine Eskale - Eskale mini dish H65 @62 90 Transparent - Transparent  Verre - Glass 24 Oaad

- Photographies non contractuelles, suggestion de présentation / Non contractual pictures, suggestion of presentatior
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Mini Tonnelet en verre - Mini Tonnelet glass
Tonnelet en verre - Tonnelet glass
Rondo en verre - Rondo glass

Verre Elégant - Elégant glass

Photographies non contractuelles, suggestion de présentation / Non contractual pictures, suggestion of presentat

Dimension
Size (mm)

H67 @52
H80 @56
H58 @62

H107 @47

Couleur

Color

Transparent - Transparent
Transparent - Transparent
Transparent - Transparent

Transparent - Transparent

VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

VERRINES EN VERRE
MINI DISHES IN GLASS

Matériaux
Material

Verre - Glass
Verre - Glass
Verre - Glass

Verre - Glass

Quantite / colis
ltems / case

120

48

48

72

CELT )
CETT
CELT
CELT

Cocktail & Buffet
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VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

COLLECTION CONSERVE
CONSERVE COLLECTION

Les Conserves LOOP noires en PP sont aptes au réchauffage au micro-ondes et au four.
The black Conserve LOOP mini dishes made in PP can be reheated in microwaves and oven.

Format boite a thon.
Tuna box size.

Format spécial cocktail.
Special cocktail size.

Référence Désignation Dimension Contenance Couleur Mateériaux Quantite / colis
Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material Items / case
Verrine Conserve avec couvercle
PS34550 ine Conserve avec couver H37 @51 45 Transparent - Transparent PS 120 O
Verrine Conserve avec couvercle
PS34540 Conserve mini dish with lid H37 @74 100 Transparent - Transparent PS 120 @ OF
Verrine Conserve avec couvercle
PS34500 Conserve mini dish with Iid H50 @51 60 Transparent - Transparent PS 200 @ OF
Verrine Conserve avec couvercle P
PS34505 ine Conserve avec couver H50 O51 60 Precto Sl PS 200 ®
Boite Conserve LOOP avec couvercle - =5
ir - OY. B
PS34507 Conserve LOOP mini dish box with lid HS0 051 60 Noir - Black PP 200 w & ‘
PS34510 Verrine Conserve avec couvercle H59 @61 110 Transparent - Transparent PS 200 o

Conserve mini dish with lid
Verrine Conserve avec couvercle

PS34515 H59 @61 10 Argenté - Silver PS 200

Conserve mini dish with lid

@0

Boite Conserve LOOP avec couvercle - A
PS34517 Conserve LOOP mini dish box with lid H59 @61 10 Noir - Black PP 200

PS34520 Verrine Conserve avec couvercle H72 @74 220 Transparent - Transparent PS 100
Conserve mini dish with lid

®

Q 59
@
a

PS34525 Verrine Conserve avec couvercle H72 @74 220 Argent - Silver PS 100
Conserve mini dish with lid

Boite Conserve LOOP avec couvercle - .
PS34527 Conserve LOOP mini dish box with lid H72 @74 220 Noir - Black PP 100

@0

=@
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VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

COCOTTE ET BOLS REUTILISABLES
COOKING POT AND REUSABLE BOWLS

Autres formats disponibles

More sizes available p.176

- Couvercle réchauffable en PP
Reheatable lid made in PP.

0 - © -

wew

Autres formats disponibles
More sizes available p.173

N
o 30 ml
Ne Référence Désigr.lat'ion D.irnension Contgnance Couleur Matéria_ux Quantite / colis
Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material ltems / case
- PS$30970_ Ramequin - Ramekin PP H25 077 70 Marron - Brown PP 240 Oaed
n PS30390 Mi’,‘&f;‘:::"kit?g fuee couvercle H53 @55 90 Noir - Black PP 300 Oced
PS53025 Bol Thai LOOP - Bowl That H41 282 150 Noir-blanc - Black-White PP 240 @ %-;? = .
PS33028 Couvercle - Lid H5 @85 - Transparent - Transparent RPET 200 @
PS33027 Couvercle - Lid H11 @89 - Transparent - Transparent PP 240 @ Or = .
PS35071 Mini bol Thai LOOP - Mini bow! Thai LOOP H28 @50 30 Noir-blanc - Black-White PS 200 @ '@;E
PS35173 Mini bol Thai LOOP - Mini bowl! Thai LOOP H28 @50 30 Noir-jaune - Black-yellow PS 1200 @ 1_2?
PS35172 Mini bol Thai LOOP - Mini bow! Thai LOOP H28 @50 30 Noir-turquoise - Black-turquoise PS 1200 @ '©_;§
PS35075 Mini bol Thai LOOP - Mini bow! Thai LOOP H28 @50 30 Bordeaux-noir - Bordeaux-black PS 200 @ '6;2
PS35175 Mini bol Thai LOOP - Mini bowl Thai LOOP H28 @50 30 Noir-vert amande - Black-almond green PS 200 @
PS$35170 Couvercle - Lid H10 @50 - transparent - Transparent PET 1000 ®

Cocktail & Buffet




VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

COLLECTION SPHAIR
SPHAIR COLLECTION

N Reéference Désignation Dimension Contenance Couleur Materiaux Quantite / colis
Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material Items / case
- PS35050 Sph’air - Sphair H30 @46 37 Transparent - Transparent PET 300 @
n SFO0001 Sph’air - Sph’air H40 @57 75 Transparent - Transparent PET 200 @
“ SF00052 Sph’air - Sph'air H48 @65 130 Transparent - Transparent PET 100 @
SF01002 Sph’air - Sph'air H50 @73 150 Transparent - Transparent PET 100 @
- PS50020 Sph’air Diam’s - Diam’s Sph’air H40 @57 75 Transparent bleu - Transparent blue PET 320 @

40 -soli1a
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Format
spécial cocktails
dinatoires.
Special size for
diner cocktails.

@

160 ml
9 25 ml

N Référence Désigr}at.ion D.imension Conte.nance Couleur

Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color
PS33275 Bol Tulip’ - Tulip’ bow! H53 @75 160 Noir-doré - Black-golden
PS33279 Couvercle - Lid H11 @81 - Transparent - Transparent
n PS32815 Mini Bol Tulip’ - Mini Tulip’ bowl H39 @57 65 Noir-doré - Black-golden
n PS34302 Casserole Eskoffié - Eskoffié pan H31L88 &50 50 Noir-doré - Black-golden
n PS34312 Poéle Eskoffié - Eskoffié frying pan H25 193 @55 25 Noir-doré - Black-golden
“ PS34332 Marmite ovale Eskoffié - Oval cooking pot Eskoffie 82x45x26 45 Noir-doré - Black-golden

VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

COLLECTION ESKOFFIE

ESKOFFIE, COLLECTION

Matériaux
Material

33
PET
PS
PS
33

PS

e 45 ml

Quantite / colis
Items / case

240

480

240

240

240

240

g

3

B g

@@%@@@
i€
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VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

COLLECTION VERRES
GLASSES COLLECTION

Présentation en apesanteur.
Effet isolant de la double paroi.
Weightless presentation. The double

_ wall has an insulating effect. T e
N N
o 55 ml e 150 ml e 240 ml
N Référence Désigr_lat.ion D_imension Contgnance Couleur Matériéux Quantite / colis
Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material Items / case
- PS55100 Mini verre Cantine - Mini Cantine cup H44 @46 50 Transparent - Transparent PS 1000 O
n PS58008 Verre Cantine - Cantine cup H54 @54 80 Transparent - Transparent PS 800 O
n PS58010 Verre Cantine - Cantine cup H61 068 170 Transparent - Transparent PS 800 (Yo
PS55110 Mini verre d’Antan - Mini Antan cup Ha4 @47 55 Transparent - Transparent PS 1000 (Yo
GC19210 Verre Double Paroi - Double wall cup He4 @73 150 Transparent - Transparent PS 200 ()
GC19219 Couvercle - Lid H7 @74 - T PET 200 ®
GC19220 Verre Double Paroi - Double wall cup H76 @87 240 Transparent - Transparent PS 160 ()
GC19229 Couvercle - Lid H7 88 - Thersprrot- Terepera: PET 160 ®

4?2 - solra Photographies non contractuelles, suggestion de présentation / Non contractual pictures, suggestion of presentation
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VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

POTS TRADITION
TRADITION JARS

Reference

Laver a la main, sécher la fermeture mettallique.
Handwash only. Dry the metal closure.

N° Désignation Dimension Contenance Couleur Materiaux Quantite / colis
Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material Items / case
- BU60210 Pot tradition carré avec couvercle a charniére - square Tradition jar + hinged lid 69x51x89 10 Transparent - Transparent PS 240
- BU60000 Pot Tradition - Tradition jar H61 48 45 Transparent - Transparent PS 240
n BU60050 Pot Tradition - Tradition jar H83 @48 80 Transparent - Transparent PS 240
n BU60100 Pot Tradition - Tradition jar H65 @105 300 Transparent - Transparent PS 60
Photographies non contractuelles, suggestion de présentation / Non contractual pictures,
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VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

LA GAMME ESSENTIELLE
THE ESSENTIAL RANGE

2~
30 ml e 30 ml 0 50 ml e 80 ml

©

N Référence Désigr_lat.ion D_irnension Contgnance Couleur Matéria_ux Quantite / colis
Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material Items / case
- GC18140 Mini Athos - Mini Athos cup transparent H58 @50/34 60 Transparent - Transparent PS 200 @ @,7
GC19080 Ve s T a H50 @50 70 I e e PS 200 O
“ GC19060 Verre Bulle - Bubble cup H50 @60 80 Transparent - Transparent PS 1080 (Yo
- GC59070 Verre Whisky - Mini whisky glass H60 @50 60 [ e e PS 320 O
PS$35020 Mini Bodega - Mini Bodega cup H30 @40 30 Transparent - Transparent PS 300 O
PS$35029 e HS @45 - Vet - e PET 1000 ®
PS58019 Mini bol - Mini bowl H35 @50 30 Transparent - Transparent PS 1200 O
PS35170 Couvercle - lid H10 @50 - Transparent - Transparent PET 1000 @
BU30102 Mini verre - Mini glass H62 @42 50 Transparent - Transparent PS 600 (Yo
n PS30331 Tub’ tronqué - Truncated Tub’ H84/60 @40 80 Transparent - Transparent PS 200 ® @_Y
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VERRINES ET MONOPORTIONS / MINI DISHES

LA GAMME ESSENTIELLE
THE ESSENTIAL RANGE

e 155 ml e 100 ml

N° Référence Désigr.\at.ion D.imension Contgnance Couleur Matéria.ux Quantite / colis
Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material Items / case
PS30321 Cub’ - Small Cub’ 44x44x44 70 Transparent - Transparent PS 200 @ Oy
PS30329 Couvercle - Lid 50x50x5 - Transparent - Transparent PET 1000 ®
PS$33000 Cub’ - Cub’ single portion 55455x55 160 Transparent - Transparent PS 100 O
n PS33220 Saladier - Mini salad bowl HS50 @75 150 Transparent - Transparent PS 600 ® O
n PS33210 Verre Conique - Conic cup H50 @80 150 Transparent - Transparent PS 600 @ Or
H PS33150  Emeraud’ avec couvercle - Emeraud’ withlid  70x70x58 155 Transparent - Transparent PS / RPET 600 O
n PS30251 Mini saladier - Mini salad bowl H34 282 100 Transparent - Transparent RPET 1200 (IR
Photographies non contractuelles, suggestion de présentation / Non contractual pictures, suggestion of presentation solia - 45
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PLATEAUX ET SALADIERS / TRAYS AND SALAD BOWLS

COLLECTION FENIX
FENIX COLLECTION

Gamme de plateaux et couvercles en carton aux formats GN 1/2 et GN 1/4. Chaque plateau peut étre associé
a 4 couvercles : noir ou naturel, avec ou sans fenétre transparente pour une mise en valeur de vos créations.
Range of cardboard trays and lids in GN 1/2 and GN 1/4 sizes. Each tray can be paired

with 4 lids: black or natural, with or without a transparent window to showcase your creations

Les couvercles sans fenétre
peuvent étre utilisées a 'envers,
face blanche a I'extérieur.

2N
a 325x265x15 mm Lids without windows can be used

upside down, white side outside.

N Reférence Désigr_lat_ion D_imension Couleur Matéria_ux Laminafion Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material Enduction ltems / case
ES35827 Plateau Fenix 1/2 GN - Fenix tray GN 1/2 tray ~ 325x265x15 Noir - Black Carton - Cardboard BOPP 25 . 12 @ ‘
ES35821 Couvercle - Lid 320x260x65 Noir - Black Carton - Cardboard - 250 & @ ‘
ES35822 Couvercle avec fenétre - Lid with window 320x260x65 Noir - Black Carton - Cardboard PET 250 I @‘
ES35825 Couvercle - Lid 320x260x65 Naturel - Natural Carton - Cardboard - 250 & @ ‘
ES35826 Couvercle avec fenétre - Lid with window ~ 320x260x65  Naturel - Natural Carton - Cardboard PET 250 & @‘
ES35847  Plateau Fenix /4 GN - Fenixtray GN1/4 265159415 Noir - Black Carton - Cardboard BOPP 50 RO
ES35841 Couvercle - Lid 260x157465 Noir - Black Carton - Cardboard - 250 Z @ ‘
ES35842 Couvercle avec fenétre - Lid with window 260x157x65 Noir - Black Carton - Cardboard PET 250 & ®a
£S35845 Couvercle - Lid 260x157x65 Naturel - Natural Carton - Cardboard - 250 Z @ ‘
ES35846 Couvercle avec fenétre - Lid with window 260x157x65 Naturel - Natural Carton - Cardboard PET 250 & ®‘
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PLATEAUX ET SALADIERS / TRAYS AND SALAD BOWLS

Trois nouveaux formats : Atlas 1/1, Atlas 1/2 et Atlas 1/3. COLLECTION PENIX
Three new formats: Atlas 1/1, Atlas 1/2 and Atlas 1/3. FENIX (/)()LLE(/)TI()N

Now
— e

=N
275x190x15 mm e 275x126x15 mm

Cocktail & Buffet

Les couvercles sans fenétre

peuvent étre utilisées a 'envers,
face blanche a l'extérieur.

Lids without windows can be used

upside down, white side outside. N Za
a 380x275x14 mm e
N° Référence Désignation Dimension Couleur Matériaux Lamination Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material Enduction Items / case
ES35867 Plateau Fenix Atlas 1/1 - Fenix Atlas 1/1 tray 380x275x14 Noir - Black Carton - Cardboard BOPP 25 . & @ ‘
ES35862 CaadbareiEie - Wittty | 57527060 Noir - Black Cerizn - Carelbemd PET 250 . 7 @“
ES35865 Couvercle - Lid 375x270x50 Naturel - Natural Carton - Cardboard - 250 . 122 @ B ‘
ES35877 Plateau Fenix Atlas 1/2 - Fenix Atlas 1/2 tray 275x190x15 Noir - Black Carton - Cardboard BOPP 50 . & @ [E]] “
ES35872 Couvercle avec fenétre - Lid with window 268x184x50 Noir - Black Carton - Cardboard PET 250 . 12 @‘
ES35875 Couvercle - Lid 268x184x50 Naturel - Natural Carton - Cardboard - 250 . & @ ‘
ES35887 Plateau Fenix Atlas 1/3 - Fenix Atlas 1/3 tray 275x126x15 Noir - Black Carton - Cardboard BOPP 50 . & @ [E]] ‘
ES35882 Couvercle avec fenétre - Lid with window 268x121x50 Noir - Black Carton - Cardboard PET 250 . 12 @“
ES35885 Couvercle - Lid 268x121x50 Naturel - Natural Carton - Cardboard - 250 . 6 @ (=] ‘




PLATEAUX ET SALADIERS / TRAYS AND SALAD BOWLS

BUFFET BAMBOU ET FEUILLE DE PALMIER
PALM LEAF AND BAMBOO BUFFET

e 160x160x45 mm e 300x130x58 mm

Une vaisselle fabriquée uniquement avec des feuilles de palmier
tombées naturellement des arbres.
Résistante au gras, a ’lhumidité et a la chaleur.
A tableware made only with palm leaves naturally fallen from the trees.
Resistant to grease, humidity and heat.

e 340x230x25 mm

N Référence Désigr:nat_ion D_irnension Couleur Matéria.ux Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material Items / case

- CB14400 Couverts de service - Salad servers 300x62x10 Naturel - Natural Bambou - Bamboo 50 &g o
CB14399 Cuillére et fourchette de service - Salad Spoon and fork 300 x70x2 Naturel - Natural Bambou - Bamboo 100 &

n VF05080 Bol Areca - Areca bowl 160x160x45 Naturel - Natural Feuille de palmier - Palm leaf 100 1% . .
VF05100 Plat Bateau - Boat plate 300x130x58 Naturel - Natural Feuille de palmier - Palm leaf 100 & ‘ .
H VF05076 Plateau ovale Areca - Oval tray Areca 340x230x25 Naturel - Natural Feuille de palmier - Palm leaf 100 124 . .
n VF05075 Plateau ovale Areca - Oval tray Areca 290x190x25 Naturel - Natural Feuille de palmier - Palm leaf 100 & . .
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Photographies non contractuelles, suggestion de

-

N°

présentation / Nor

H15 @280 mm

Référence
Reference

WB00300

PS40811

WB00201

WB00211

WB00400

WB00408

WB00410

contractual pictures,

Désignation
Description

Plateau bois pour Coupole - Wooden board for Dome
Coupole - Dome
Palette - Pallet
Set de protection - Protection set
Plateau bois - Wooden tray
Couvercle - Lid

Set de protection - Protection set

stion of presentation

PLATEAUX ET SALADIERS / TRAYS AND SALAD BOWLS

e 400x300x43 mm

Dimension
Size (mm)

H15 @280
H190 @260
400x300x43

400x300
380x275x66
366x260x56

369x264

Couleur
Color

Naturel - Natural
Transparent - Transparent
Naturel - Natural
Transparent - Transparent
Naturel - Natural
Naturel - Natural

Blanc - White

Matériaux
Material

Bois - Wood
PS
Bois - Wood
PP
Bois - Wood
Carton - Cardboard

Papier - Paper

Quantite / colis
Items / case

12
60
4

100

150

2000

BUFFET BOIS
WOOD BUFFET

2~

e 380x275x66 mm

Empilement sécurisé
Secure stacking

Cocktail & Buffet



PLATEAUX ET SALADIERS / TRAYS AND SALAD BOWLS

PLANCHES BISTRO
BISTRO BOARDS

Boites de transport et planches Bistro. Spécial plateaux de dégustation et buffets.
Transport boxes and Bistro boards. For tasting platters and buffets.

e 300x180x4 mm

N° Référence Désigr.Iat.ion D.imension Couleur Matéria.ux Laminat.ion Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material Enduction Items / case
EC15003 Planche Bistro - Bistro board 300x90x4 Décor bois - Wood decor Carton - Cardboard BOPP 400 & @
V012962 Planche Bistro bambou - Bamboo Bistro board 300x90x2 Naturel - Natural Bambou - Bamboo - 100 & Or
EC26301 Boite pour planche Bistro - Box for Bistro board 302x90x50 Noir - Black Carton / PET - Cardboard / PET BOPP 100 & @ ‘
EC15001 Planche Bistro - Bistro board 300x180x4  Décor bois - Wood decor Carton - Cardboard BOPP 400 74 @
VO12961 Planche Bistro bambou - Bamboo Bistro board 300x180x2 Naturel - Natural Bambou - Bamboo - 50 &g o
EC26311 Boite pour planche Bistro - Box for Bistro board 302x180x50 Noir - Black Carton / PET - Cardboard / PET BOPP 100 12 @ “
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PLATEAUX ET SALADIERS / TRAYS AND SALAD BOWLS

Boites de transport et planches Bistro. Spécial plateaux de dégustation et buffets.

Transport boxes and Bistro boards. For tasting platters and buffets.

a 400x250x4 mm

N° Référence Désigr.lat.ion D.imension Couleur
Reference Description Size (mm) Color
EC15002 Planche Bistro - Bistrot board 400x250x4 Décor bois - Wood decor
VO12960 Planche Bistro bambou - Bamboo Bistro board 400x250x2 Naturel - Natural
EC26321 Boite pour planche Bistro - Box for Bistro board ~ 402x250x50 Noir - Black
Photographies non contractuelles, suggestion de présentation / Non coRbirigaiphiss resn sgpestioneeprasggestion de-prasentation-LMoncontractuskpictures suggestion-of presentatic

Mateériaux
Material

Carton - Cardboard
Bambou - Bamboo

Carton / PET - Cardboard / PET

Lamination
Enduction

BOPP

BOPP

PLANCHES BISTRO
BISTRO BOARDS

Quantite / colis
Items / case

120
50
100

Fermeture sécurisée par languette crantée.
Secured closure by notched tab.

20

e o

70

51
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résentation / Nor

Reference
Reference

WB00600

V012920

VO12921

VO12922

Planche de présentation ronde - Round presentation board
Plateau Atlas - Atlas tray
Plateau 1/2 GN - Fenix GN 1/2

Plateau 1/4 GN - Fenix GN 1/4

contractual picture

Dimension
Size (mm)

H10 @340
378x273x16
325x265x16

265x162x16

Couleur

Color

Naturel - Natural

Naturel - Natural

Naturel - Natural

Naturel - Natural

Materiaux
Material

- Bamboo

- Bamboo

- Bamboo

- Bamboo

325x265x16 mm
265x162x16 mm

Quantite / colis

PLATEAUX ET SALADIERS / TRAYS AND SALAD BOWLS

PLATEAUX EN BAMBOU
BAMBOO TRAYS

.6’

@

.6’
&z o

Cocktail & Buffet
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PLATEAUX ET SALADIERS / TRAYS AND SALAD BOWLS

COLLECTION FLUID' LOOP REUTILISABLE

FLUID LOOP REUSABLE COLLECTION

110x110x15 mm

N N N
e 160x160x13 mm e 200x200x13 mm o 250x250x13 mm

N° Référence Désigr}at.ion D_imension Couleur Matérieux Quantite / colis

Reference Description Size (mm) Color Material Items / case

DP10500 Assiette Fluid’ LOOP - Fluid’ LOOP plate 110x110x15 Noir - Black PP 100 @ . B .
DPI0502  Assiette Fluid’ LOOP - Fluid LOOP plate ~ 110x110x15  Noir texturé - Textured black PP 100 LY Tod=0 )
DP10509 Couvercle - Lid 11313x40  Transparent - Transparent PP 100 O¢ead
DP10530 Assiette Fluid’ LOOP - Fluid’ LOOP plate 160x160x13 Noir texturé - Textured black PP 100 @ . B .
DP10539 Couvercle - Lid 163x163x40 Transparent - Transparent PP 100 @ . E]] .
DP10520 Assiette Fluid’ LOOP - Fluid’ LOOP plate 200x200x13 Noir texturé - Textured black PP 100

DP10529 Couvercle - Lid 203x203x40 Transparent - Transparent PP 100

DP10510 Assiette Fluid’ LOOP - Fluid’ LOOP plate 250x250x13 Noir - Black PP 100

DP10512 Assiette Fluid’ LOOP - Fluid’ LOOP plate 250x250x13 Noir texturé - Textured black PP 100

DP10519 Couvercle - Lid 251x251x60 Transparent - Transparent PP 100

M - soli1a hotographies non contractuelles, suggestion de présentation / Non contractual pictures, suggestion of presentatio




PLATEAUX ET SALADIERS / TRAYS AND SALAD BOWLS

COLLECTION FLUID' LOOP REUTILISABLE
FLUID' LOOP REUSABLE COLLECTION

Lavable et reutilisable !
Le design exclusif de la gamme fluid’ s’adapte au service sur place et a la consigne : fabriqué en PP épais,
garantie de durabilité, ces assiettes, plateaux et saladiers sont réchauffables au four micro-ondes et lavables en lave-vaisselle (250 lavages garantis).
Washable and reusable!
The exclusive design of the range fluid’, made for on-site service and as returnable packaging: made of thick PP, guarantee of durability.
Plates and salad bowls are microwave safe and also dishwasher safe (250 washes guaranteed).

N
1260 ml e 2500 ml

(2]

N
0 390x290x17 mm

N° Référence Désigr}at.ion D.imension Contgnance Couleur Matéria.ux Quantite / colis
Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material Items / case
DP10600 Plateau Fluid’ LOOP - Fluid’ LOOP tray 390x290x17 - Noir - Black PP 50 @ . .
DP10602 Plateau Fluid’ LOOP - Fluid’ LOOP tray 390x290x17 - Noir texturé - Textured black PP 50 @ ‘ .
DP10609 Couvercle - Lid 393x295x60 - Noir - Black PP 50 @. .
DP10650 Saladier Fluid’ LOOP - Fluid’ LOOP salad bowl 189x189x66 1260 Noir - Black PP 50 ® . .
DP10659 Couvercle - Lid 192x192x10 - Transparent - Transparent PP 50 @ . ‘
DP10435 Saladier Fluid’ LOOP - Fluid’ LOOP salad bowl ~ 233x233x83 2500 Noir - Black PP 50 . @ . E]] .
DP10439 Couvercle - Lid 236x236x10 - Transparent - Transparent PP 50 . @ . E]] .

Cocktail & Buffet




PLATEAUX ET SALADIERS / TRAYS AND SALAD BOWLS

PLATEAUX AMBASSADEUR
AMBASSADEUR TRAYS

Plateaux Ambassadeur : cadre bois sur base carton et papier. Elégants et réutilisables.
Ambassadeur trays : wooden frame with cardboard and paper. Elegant and reusable.

Norme Atlas 1/2
Atlas 1/2 norm

Norme Atlas 1/1
Atlas 1/1 norm

Norme gastro 1/4
GN (gastro-norm) 1/4

Norme gastro 1/2
GN (gastro-norm) 1/2

- N N N
0 275x190x15 mm e 380x275x15 mm e 265x162x15mm o 325x265x15 mm
N° Référence Désigr}at.ion D_imension Couleur Matéria_ux Quantite / colis

Reference Description Size (mm) Color Material Items / case

ES40023 Plateau Ambassadeur - Ambassadeur tray 275x190x15 Noir bords gris - Black, grey rim Bois / Carton - Wood / Cardboard 25 & O
ES40028 Set de protection - Protection set 250x165 Transparent - Transparent PP 100 @ OF = .
ES40003 Plateau Ambassadeur - Ambassadeur tray 380x275x15 Noir bords gris - Black, grey rim Bois / Carton - Wood / Cardboard 25 & o
ES40008 Set de protection - Protection set 355x250 Transparent - Transparent PP 100 @ oF = .
ES40009 Couvercle - Lid 35324760 Transparent - Transparent PET 125 ®

ES40503 Plateau Ambassadeur GN 1/4 - Ambassadeur tray GN 1/4 265x162x15 Noir - Black Bois / Carton - Wood / Cardboard 25 & OF

ES40507 Set de protection GN 1/4 - Protection set GN 1/4 240138 Transparent - Transparent PP 100 Oxre@
ES40514 Couvercle - Lid 24340x45  Transparent - Transparent RPET 100 D11
ES40505 Plateau Ambassadeur GN 1/2 - Ambassadeur tray GN 1/2 325x265x15 Noir - Black Bois / Carton - Wood / Cardboard 25 &g o
ES40508 Set de protection GN 1/2 - Protection set GN 1/2 300x240 Transparent - Transparent PP 100 (Yo d=1 |
ES40516 Couvercle - Lid 303x243x45  Transparent - Transparent RPET 75 @A)
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PLATEAUX ET SALADIERS / TRAYS AND SALAD BOWLS

PLATEAU AMBASSADEUR LOOP
AMBASSADEUR LOOP TRAY

Nouveau ! Plateau Ambassadeur LOOP, best-seller Solia se décline aujourd’hui en version réutilisable
et durable au format GN 1/2.
Fabriqué en PP épais, il est résistant et incassable, lavable en lave-vaisselle et micro-ondable.
New! The Ambassadeur LOOP tray, best-selling Solia comes now in a reusable and durable version in GN 1/2 format.
Made of thick PP, it is resistant and unbreakable, dishwasher-safe and microwavable.

Reéference
Reference

DP20500

DP20509

Désignation
Description

Plateau Ambassadeur LOOP GN1/2
Ambassadeur LOOP tray GN1/2

Couvercle - Lid

2

0 325x265x10 mm

Norme gastro 1/2
GN (gastro-norm) 1/2

Dimension
Size (mm)

325x265x10

305x245x64

Couleur

Color
Noir - Black

Transparent - Transparent

Mateériaux
Material

PP

PP

Quantite / colis
ltems / case

20

20

@ce=e0
@ce=0

solia - 57
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PLATEAUX ET SALADIERS / TRAYS AND SALAD BOWLS

PLATFAUX TEXTURE ARDOISE
SLATE TEXTURE TRAYS

N
240x240x10 mm 295x195x10 mm e 395x295x10 mm

@ (2]

Plateau en ABS, résistant, épaisseur
de 7 mm, lavable et réutilisable.
Resistant tray in ABS, 7 mm thick,

washable and reusable.

Norme gastro 1/1.
GN (gastro-norm) 1/1.

Norme gastro 1/2.
GN (gastro-norm) 1/2.

e 530x325x7 mm e 325x265x7 mm

N Référence Désigr.nat_ion D.imension Couleur Matéria.ux Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material Items / case
PS52502 Plateau texture Ardoise - Slate texture tray 240x240x10 Texture ardoise - Slate texture PS 100 @ @_‘?
PS36529 b i 246x246x52 | PET 100 ®
PS52501 Plateau texture Ardoise - Slate texture tray 295x195x10 Texture ardoise - Slate texture PS 100 @ Oy
PS36519 Couvercle - Lid 300x200x52  Transparent - Transparent RPET 100 A
PS52500 Plateau texture Ardoise - Slate texture tray ~ 395x295x10 Texture ardoise - Slate texture PS 50 @ oF
PS36509 Corverta- (1 oot TR I Sy S— RPET 50 A
n PS52600 Plaque de présentation - Slate texture board 530x325x7 Texture ardoise - Slate texture ABS 10 9 oF
“ PS52601  Plaque de présentation - Slate texture board ~ 325x265x7  Texture ardoise - Slate texture ABS 15 O
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La créativité en lévitation : la double paroi, esthétique et design.
Idéal pour les boissons d’animation sur glace (punch, mojito, marquise...),

petites et grandes salades, produits de la mer sur glace,...

Astuce : la double paroi permet de disposer de la glace pour optimiser la fraicheur.

Creativity in levitation: the double wall, esthetic and design.

Ideal for events ice drinks (punch, mojito, margharita...), small or large salads, seafoods on ice...
Tip: the double wall makes the refill of the ice easier.

0 1000 ml

N° Référence
Reference

Photographies non contractuelles, suggestion de présentation / Non contractual pic

Désignation
Description

Saladier Double Paroi - Twin wall salad bow!
Saladier Double Paroi - Twin wall salad bow!

Saladier Double Paroi - Twin wall salad bow!

Dimension
Size (mm)

H130 @169

h152 @248

H190 @308

Contenance
Capacity (ml)

1000
3500

7000

PLATEAUX ET SALADIERS / TRAYS AND SALAD BOWLS

SALADIERS DOUBLE PAROI
TWIN WALL BOWLS

Cocktail & Buffet

e 7000 ml

Quantite / colis

Transparent - Transparent

g

Transparent - Transparent

00
9

9

Transparent - Transparent

solia - 5



PLATEAUX ET SALADIERS / TRAYS AND SALAD BOWLS

COLLECTION FLUID’
FLUID COLLECTION

Légére, fonctionnelle et lavable, la gamme de Fluid’ fabriquée en PS
comprend des plateaux et des saladiers de service.
Lightweight, functional, and washable, the Fluid’ range made of PS

includes trays and serving bowls.

PN PN N
0 400x150x15 mm o 340x240x15 mm e 390x290x15 mm

N Référence Désignation Dimension Couleur Matériaux Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material ltems / case
PS50173 Plateau Fluid’ rectangle long - Fluid’ long tray ~ 400x150x15 Noir - Black PS 100 @ O
PL20179 Couvercle - Lid 410x160x35 Transparent - Transparent PET 50 9
PL20163 Plateau Fluid’ rectangle - Fluid’ tray 340x240x15 Noir - Black PS 50 @ Oy
PL20169 Couvercle - Lid 345x245x40 Transparent - Transparent PET 50 @
PS50283 Plateau Fluid’ rectangle - Fluid’ tray 390x290x15 Noir - Black PS 50 @ o
PL20189 Couvercle - Lid 395x300x40 Transparent - Transparent PET 50 9

60 - sol1a hotographies non contractueles, suggestion d




N
0 900 ml

Reference
Reference

PL20293
PL20299
PS50250
PL20309
PS50251
PL20319
PL20323

PL20329

o

N
a 1400 ml

Désignation
Description

Saladier Fluid’ - Fluid’ salad bow!
Couvercle - Lid
Saladier Fluid’ - Fluid’ salad bowl
Couvercle - Lid
Saladier Fluid’ - Fluid’ salad bow!
Couvercle - Lid
Saladier Fluid’ - Fluid’ salad bowl

Couvercle - Lid

Dimension
Size (mm)

163x163x55
170x170x30
190x190x68
195x195x35
233x233x80
240x240x40
290x290x100

300x300x35

Contenance

Capacity (ml)

900

1400

2500

5500

PLATEAUX ET SALADIERS / TRAYS AND SALAD BOWLS

COLLECTION FLUID’
FLUID’ COLLECTION

N
e 5500 ml

N
e 2500 ml

Couleur

Color
Noir - Black

Transparent - Transparent
Noir - Black
Transparent - Transparent
Noir - Black
Transparent - Transparent
Noir - Black

Transparent - Transparent

Materiaux
Material

PS

PET

PS

PET

PS

PET

PS

PET

Quantite / colis
Items / case

100

100

60

50

80

50

25

25

0000000

3

9

3

9

solia - 6
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PLATEAUX ET SALADIERS / TRAYS AND SALAD BOWLS

CONCEPT ODYSSEE
ODYSSEE CONCEPT

e 100 ml

Adapté au plateau
de services 9 piéces
Suitable with the

9 pieces serving tray

o H28 @90 mm e 160x160x2 mm

N° Référence Désigv_lat.ion D_imension Contgnance Couleur Matéria_ux Quantite / colis
Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material Items / case
- PS37050  Coupelle Odyssée - Odyssée leaf shape cup  H88 @120 75 Transparent - Transparent PS 100 (&)
PS37060 s Gkt O HS9 @90 100 e e PS 100 (&)
PS37063 Coupette Odyssée - Odyssée round cup H59 @90 100 Noir - Black PS 100 (&5 )e
n PS37020 Flate Odyssée - Odyssée flute H160 @45 140 e PS 200 (& )e
n PS37043 Podium Odyssée - Odyssée podium H28 @90 - Noir - Black Ps 100 (& )e
“ PS37073 A @i - Gt e 160x160x2 - Noir - Black Ps 100 (& )e
n PS37030 Verre Odyssée - Odyssée glass H90 B60 130 Transparent - Transparent PS 100 O«

62 - sol1a
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PLATEAUX ET SALADIERS / TRAYS AND SALAD BOWLS

CONCEPT ODYSSEE
ODYSSEE CONCEPT

Odyssée est une gamme compléte de contenants réutilisables, qui se présentent sur des
=] plateaux a empreintes pour une stabilité garantie pendant le service ou sur un buffet.
Odyssée is a complete range of reusable containers, which are placed on trays with
- = / ; imprints for guaranteed stability during service or on a buffet.

2~
0 295x295x17 mm

Le couvercle convient aux deux
plateaux de 9 ou 16 piéces.

Sa hauteur permet de protéger
ou transporter les coupelles, les
coupettes, les podiums et les verres.
The lid is suitable for both 9 or 16
piece trays. Its height allows to
protect or transport the leaf shape
cups, the round cups, the podiums
and the glasses.

(2]

295x295x17 mm
N° Reference Désignation Dimension Couleur Materiaux Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material Items / case
- PS37000 Plateau de service - Serving tray 295x295x17 transparent - Transparent PS 25 @ O
PS37010 Plateau pour 16 verres ou fliites - Tray for16 glasses or flutes 295x295x17 Transparent - Transparent PS 25 @ o
PS37013 Plateau pour 16 verres ou flites - Tray for16 glasses or flutes 295x295x17 Noir - Black PS 25 @ oF
n PS37009 Couvercle pour plateau Odyssée - Lid for Odyssée tray  300x295x105 Blanc - White Carton - Cardboard 100 70Q

Photographies non contractuelles, suggestion de présentatiol

-z
o
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PLATEAUX ET SALADIERS / TRAYS AND SALAD BOWLS

COLLECTION QUARTZ
QUARTZ COLLECTION

Plateaux haute rigidité, trés résistants.

High rigidity trays, very
resistant. Cover in
RPET, made from

80% recycled
Norme Atlas plastic.
Atlas norm
2N
a 378x273x16 mm
Norme gastro
GN (gastro-norm) .
o 325x265x16 mm
Ne Référence Désigr_nat‘ion
Reference Description
VF50240 Plateau Quartz Atlas 1/1 - Quart tray Atlas 1/1
. VF50247 Couvercle - Lid
VF50241 Plateau Quartz Atlas 1/2 - Quart tray Atlas 1/2
VF50248 Couvercle - Lid
VF50242 Plateau Quartz Atlas 2/3 - Quart tray Atlas 2/3
! VF50249 Couvercle - Lid
VF50290 Plateau Quartz GN1/2 - Quart tray GN 1/2
' VF50299 Couvercle - Lid
VF50280 Plateau Quartz GN1/4 - Quart tray GN 1/4
H VF50289 Couvercle - Lid
VF45060 Assiette Quartz - Quartz plate
VF45068 Couvercle - lid
VF45067 Couvercle haut - High lid

64 - sol1a

Couvercle en RPET, composé

a 807% de plastique recyclé.

Dimension
Size (mm)

378x273x16
383x278x45
273x188x16
278x193x45
273x252x16
278x257x45
325x265x16
330x270x51
265x162x16
269x166x51
335x110x16
340x115x40
340x115x97

273x188x16 mm

~)

265x162x16 mm

©

Couleur
Color

Blanc - White
Transparent - Transparent
Blanc - White
Transparent - Transparent
Blanc - White
Transparent - Transparent
Blanc - White
Transparent - Transparent
Blanc - White
Transparent - Transparent
Blanc - White
Transparent - Transparent

Transparent - Transparent

Mateériaux
Material

Pulpe de canne - Sugarcane pulp
RPET

Pulpe de canne - Sugarcane pulp
RPET

Pulpe de canne - Sugarcane pulp
RPET

Pulpe de canne - Sugarcane pulp
RPET

Pulpe de canne - Sugarcane pulp
RPET

Pulpe de canne - Sugarcane pulp
RPET

PET

Photographies

on contractuelles

(6
Quantite / colis
ltems / case

100

100
100
100
100
100
100
100
200
200
200
200
200

suggestion de présentatior

273x252x16 mm

e,

335xx110x16 mm

ra@
@AV
-1
@AV
-1
@A)

Non contractual pictures, suggestion of present




PLATEAUX ET SALADIERS / TRAYS AND SALAD BOWLS

COLLECTION KANOPEE
KANOPEE COLLECTION

Norme Atlas
Atlas norm

)

2 PN
a 372x271x20 mm e

271x186x20 mm 271x126x20 mm
Autres formats d’assiettes disponibles
More sizes and plates available p.128-129
Ne Référence Désigr_\at_ion D_irnension Couleur Matéria.ux Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material Items / case
VF50260  Plateau Kanopée norme Atlas 1/1 - Kanopée tray Atlas 1/l 372x271x20 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 100 7a@®
VF50268 Couvercle - Lid 379x275x39  Transparent - Transparent RPET 100 (IR
VF50270 Plateau Kanopée norme Atlas 1/2 - Kanopée tray Atlas 1/2 271x186x20 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 200 1% . .
- VF50278 Couvercle - Lid 274x189x39 Transparent - Transparent RPET 200 @‘ '
VF50271  Plateau Kanopée norme Atlas 1/3 - Kanopée tray Atlas /3 271x126x20 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 300 7a@®
VF50279 S L e | e e RPET 200 (IR
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PLATEAUX ET SALADIERS / TRAYS AND SALAD BOWLS

BUFFET EN PULPE DE CANNE
SUGARCANE PULP BUFFET

Norme Atlas
Atlas norm

N
0 382x273x20 mm a 250x250x12 mm e 390x290x12 mm
N° Reéference Désignation Dimension Couleur Materiaux Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material Items / case
- VF50210 Plateau Atlas 1/1 Mappemonde - Atlas World map tray 1/1 382x273x20 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 100 1% . .
V052030 Plateau Imagine - Imagine tray 250x250x12 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 200 & . .
2
VF42036 Couvercle - Lid 260x260x45  Transparent - Transparent RPET 50 ®
V052101 Plateau Imagine - Imagine tray 390x290x12 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 100 & . .
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PLATEAUX ET SALADIERS / TRAYS AND SALAD BOWLS

BUFFET EN PULPE DE CANNE
SUGARCANE PULP BUFFET

Cocktail & Buffet

Couvercle bombé en PET ou plat en RPET, spécial livraison et empilabilité optimisée.
Domed lid in PET or flat lid in RPET, optimal for delivery and optimized stackability.

500 ml

N PN
900 ml e 1400 ml 0 2500 ml

)

(1)

N Référence Désigrfat?on D'irnension Conte'nance Couleur Matérieux Quantite / colis
Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material Items / case
VF42060  Coupelle haute Imagine - Imagine high cup  130x120x55 500 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 100 7@
VF42236 Couvercle bombé - Domed lid 135x125x43 - Transparent - Transparent PET 200 9
VF42200 Saladier Imagine - Imagine salad bowl 165x165x55 900 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 100 7@
L VF42209 Gl b B [ 170x170x30 - e PET 100 ®
VF42208 Couvercle plat - Flat Iid 173x173+10 - Transparent - Transparent RPET 100 A¢)
VF42210 Saladier Imagine - Imagine salad bowl 187x187x65 1400 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 50 7a@
VF42219 Couvercle bombeé - Domed lid 195x195x35 - Transparent - Transparent PET 50 @
VF42218 Couvercle plat - Flat lid 192:192:10 - Transparent - Transparent RPET 100 A
V052220 Saladier Imagine - Imagine salad bowl 233x233«77 2500 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 80 7a@
VF42229 Couvercle bombeé - Domed lid 240x240x45 - Transparent - Transparent PET 50 @
VF42228 Couvercle plat - Flat lid 240x240x10 - Transparent - Transparent RPET 80 A¢)
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PLATEAUX ET SALADIERS / TRAYS AND SALAD BOWLS

COLLECTION TRANSPARENCE
TRANSPARENCE COLLECTION

)

PN
G 350x270x25 mm e 273x247x12 mm

380x275x10 mm
N Référence Désigr.\at.ion D.imension Couleur Matéria_ux Quantite / colis

Reference Description Size (mm) Color Material ltems / case

- PS50460 Plateau Quartz - Quartz tray 350x270x25  Transparent vert - Transparent green PS 50 @ oF
PS30550 Plateau Atlas 2/3 - Atlas tray 2/3 27324712 Transparent vert - Transparent green PS 25 O
PS30559 Couvercle - Lid 275x260x50 Transparent - Transparent PET 50 @
PS50530 Plateau Atlas Mappemonde 1/1 - Mappemonde Atlas tray 1/1 380x275x10 Transparent vert - Transparent green PS 50 @ o
PS30539 Couvercle - Lid 380x275x50 Teansparent - Transparent RPET 25 A¢)

n PS50100 Plateau lceberg - lceberg tray 380x280x18 Transparent - Transparent PS 50 O
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PRESENTOIRS ET BOITES TRAITEUR / DISPLAYS AND CATERING BOXES

N° Référence Désignation Dimension
Reference Description Size (mm)

- PL19105 Plateau traiteur - Lunch tray 420x280x10
EC19202 Boite carton verni pour plateau traiteur - Varnished cardboard catering box 435x295x60

EC19103 Boite carton micr 1é pour pl traiteur - Cardboard catering box 428x300x65

Photographies non contractuelles, suggestion de présentation / Non contractual pictures, suggestion of presentation

Couleur
Color

Argenté - Silver
Blanc - White

Blanc - White

SELECTION TRAITEUR
CATERING SELECTION

Matériaux Quantite / colis
Material ltems / case
Carton - Cardboard 25 12 @

Carton - Cardboard 25 12 @ “
Carton - Cardboard 25 174 @ “

solia - 6
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Cénes en bois et en feuille de bambou disponibles
Cones in wood and in bamboo leaf available

H27 @266 mm
H15 @280 mm

Désignation
Description

Base Omega pour Coupole - Omega base for Coupole

Plateau bois pour Coupole - Wooden board for Dome
Coupole - Dome
Présentoir pour cdnes - Display for cones

Support pour verrines - Display for mini dishes

o 330x125x90 mm

Quantite / colis

Transparent - Transparent

Transparent - Transparent
Bambou - Bamboo

Bambou - Bamboo

PRESENTOIRS ET BOITES TRAITEUR / DISPLAYS AND CATERING BOXES

PRESENTOIRS
DISPLAYS

Cocktail & Buffet

Présentoir réutilisable en bambou :
spécial verrines, montage facile et stabilité garantie.
Reusable bamboo display:

especially for mini dishes, easy mounting and guaranteed stability.

e 775x388x279 mm

@0
FOQue®

&g o
g o

=4
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COFFRETS A PARTAGER / SHARING BOXES

CONCEPT MODULO
MODULO CONCEPT

Idéal pour les fromages, les confiseries et toutes vos offres La version tout en kraft de la boite Modulo.
apéritifs, tapas, cocktail, buffet. Facile a trier, facile a recycler.
Ideal for cheeses, candies and all your appetizers, Al cardboard version of the Modulo box.
tapas, cocktail, buffet services. Easy to sort, easy to recycle.

e 260x260x50 mm o 360x360x50 mm e 120x120x42 mm

Livré avec fond cartonné de renfort.
Sold with reinforced cardboard bottom.

a 360x360x50 mm

Ne Référence Désigr.ﬁt_ion D_irnension Couleur Matériéux Laminat.ion Quantite / colis

Reference Description Size (mm) Color Material Enduction Items / case
WA00303 Boite Modulo 260 - Square box Modulo 260 260x260x50 Naturel - Natural Bois/ Carton - Wood / Cardboard ; 20 roa@e
WA00304 Sk s P 245x245 e e et PP - 100 Ooad
WAO0312  Séparateurs pour Modulo 260 - Frames set for Modulo 260 247x42 Naturel - Natural Bois - Wood ; 40 a1
WA00305 Boite Modulo 360 - Square box Modulo 360 360x360x50 Naturel - Natural Bois/ Carton - Wood / Cardboard - 20 roa@e
WA00306 Set de protection - Protection set 345345 Transparent - Transparent PP - 100 Oaad
WAOO313  Séparateurs pour Modulo 360 - Frames set for Modulo 360 347x42 Naturel - Natural Bois - Wood - 80 iz a1

n WA00332 Boite Modulo 260 - Square box Modulo 260 260x260x50 Naturel - Natural Carton - Cardboard ; 80 Z @ =2 .“

WA00335 Boite Modulo 360 - Square box Modulo 360 360x360x50 Naturel - Natural Carton - Cardboard : 35 7L

“ WA00315 Barquette en carton - Cardboard punnet 120x120x42  Naturel-blanc - Natural-white Carton - Cardboard BOPP 320 7a0




0 H85 @220 mm

N° Référence Désignation
Reference Description
Coffret rond L'Encas (2 intercalaires inclus)
Es3son ’Encas box (2 interlayers included)
ES38015 Ravier - Plate
VO57006 Pot a sauce + couvercle - Sauce pot + lid
Coffret rond Good Lunch (2 intercalaires inclus)
B Good Lunch round box (2 interlayers included)
ES38020 Ravier - Plate
VF44001 Assiette Galaxie ronde - Galaxie round plate
WB00400 Plateau bois - Wooden tray
WB00408 Couvercle - Lid
WB00410 Set de protection - Protection set

de présentation / Non contractual pictures, suggestion of presentatio

Dimension
Size (mm)

H85 @220

136x103x38

H30 @60

H80 @435

198x148x38

H21 @132

380x275x66

366x260x56

369x264

Contenance
Capacity (ml)

145

54

515

COFFRETS A PARTAGER / SHARING BOXES

COFFRETS A PARTAGER
SHARING BOXES

Jusqu’a 12 convives

(6 assiettes rondes par étage)
Up to 12 guests

(6 round plates per floor)

N

e 380x275x66 mm

Empilement sécuriseé
Secure stacking

Couleur Matériaux Quantite / colis
Color Material Items / case
Blanc/vert - White/green Carton - Cardboard 10 74 @“
Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 320 & . .
Blanc - White Pulpe de canne / RPET - Sugarcane pulp / RPET 2000 20
Blanc/vert - White/green Carton - Cardboard 10 Z @“
Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 120 7@
Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 200 1% . ‘

Naturel - Natural

Bois - Wood 10 @ or
Naturel - Natural Carton - Cardboard 150

Blanc - White Papier - Paper 2000

Cocktail & Buffet




PIQUES ET MINI COUVERTS / SKEWERS AND MINI CUTLERY

PIQUES EN BAMBOU |
BAMBOO SKEWERS

o 2 tailles e H150 @3 mm e 114x95x2 mm 9 400x4x4 mm
2 sizes.

Brochettes / 3 tailles Batonnet Esquimau. Pique Barbe a Papa.
Skewers / 3 sizes. Ice cream stick. Cotton candy skewer.
N° Référence Désigr}at.ion Dimension Couleur Matérigux Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material Items / case
VOI1400 Brochette simple - Simple skewer H60 @2 Naturel - Natural Bambou - Bamboo 2000 7a8@®
VOT1401 Brochette simple - Simple skewer H75 @2 Naturel - Natural Bambou - Bamboo 2000 7a8@®
VOI1290 Brochette simple - Simple skewer H150 @3 Naturel - Natural Bambou - Bamboo 10000 7a@®
2 VOt1291 Brochette simple - Simple skewer H200 @3 Naturel - Natural Bambou - Bamboo 10000 7B8@®
VOt1292 Brochette simple - Simple skewer H300 @3 Naturel - Natural Bambou - Bamboo 10000 7a8@®
n VO11294 P e - e e 114x95x2 Naturel - Natural Bambou - Bamboo 10000 Z ..
n VOU295  Pique Barbe  Papa - Cotton candy skewer  400xdx4 Naturel - Natural Bambou - Bamboo 5000 7 8@
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PN
a 250x200x26 mm

ND Référence Désignation Dimension
Reference Description Size (mm)

V012930 Planche pour 26 brochettes Golf - Board for 26 golf skewers ~ 250x200x26

VO12939 Couvercle - Lid 250x210x94

VO11600 Brochette Golf x200 - Golf Skewer x200 90

VO11650 Brochette Golf x1000 - Golf Skewer xI000 90

VO601 Brochette Golf x200 - Golf Skewer x200 150

VOI11651 Brochette Golf x1000 - Golf Skewer x1000 150

VO11602 Brochette Golf x200 - Golf Skewer x200 210
Photographies non contractuelles, sug présentation / Non contractual pictures, suggestion of prese

PIQUES ET MINI COUVERTS / SKEWERS AND MINI CUTLERY

PIQUES EN BAMBOU
BAMBOO SKEWERS

Couleur
Color

Naturel - Natural

Transparent - Transparent
Naturel - Natural
Naturel - Natural
Naturel - Natural
Naturel - Natural

Naturel - Natural

Mateériaux
Material

Bambou - Bamboo
PET
Bambou - Bamboo
Bambou - Bamboo
Bambou - Bamboo
Bambou - Bamboo

Bambou - Bamboo

o

3 tailles
3 sizes.

Quantite / colis

Items / case

10

50

2000

10000

2000

10000

2000

7 o

=

®

7@
7@
700
790
70@

solia -7
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PIQUES ET MINI COUVERTS / SKEWERS AND MINI CUTLERY

PIQUES E'T PINCES EN BAMBOU
BAMBOO SKEWERS AND TONGS

e H85 @5 mm

o Référence Désignation
N .
Reference Description
- VO12200 Pique fourchette - Skewer Fork
VO11213 Fourchette 3 dents - Fork 3 tines
VOI11301 Pince - Tong
VOI11302 Pince - Tong
n VO11212 Pique Trident - Trident skewer
- VO12300 Pince i linge - Peg
- VO11210 Pique Image - Image skewer

76 - soli1a

e 140x12x2 mm

e 35x10x7 mm

Dimension
Size (mm)

90x7x2
140x12x2
80x25x9
160x25x9
H85 @5
35x10x7

100x10x2

Couleur
Color

Naturel - Natural
Naturel - Natural
Naturel - Natural
Naturel - Natural
Naturel - Natural
Naturel - Natural

Naturel - Natural

Matériaux
Material

Bambou - Bamboo

Bambou - Bamboo

Bambou - Bamboo

Bambou - Bamboo

Bambou - Bamboo

Bois - Wood

Bambou - Bamboo

Quantite / colis
Items / case

2000
2000
1000
1000
2000
2000

2000

2 tailles
2 sizes

e H100 mm

ra@®
ra@®
re@
ra@
ra@®

Iz

7@
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o Reéference Désignation
N .
Reference Description
- VO10500 Piques Noél 4 modéles panachés - Christmas skewers, 4 mixed models
- VO11330 Piques Feuilles 5 modéles panachés - Skewers Leaves, 5 mixed models
n VO11325 Piques Geometrik 5 modéles panachés - Skewers Geometrik 5 mixed models
n VO11320 Pique Etoile - Star skewer
Photographies non contractuelles, suggestion de présentation / Non contractual pictures, suggestion of presentation

a 120 mm e 100 mm

PIQUES ET MINI COUVERTS / SKEWERS AND MINI CUTLERY

PIQUES EN BAMBOU
BAMBOO SKEWERS

e 100 mm e 100 mm

Découpe laser dans la matiére brute (sans colle).
Laser cutting in the raw material. No glue.

Dimension Couleur Materiaux Quantite / colis

Size (mm) Color Material Items / case

120x15x2 Naturel - Natural Bambou - Bamboo 2000 . 7 ‘.
100x15x2 Naturel - Natural Bambou - Bamboo 2000 . 122 ..
100x21x2 Naturel - Natural Bambou - Bamboo 2000 . 124 ..
100x18x2 Naturel - Natural Bambou - Bamboo 2000 12 ‘ .

solia - 77
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PIQUES ET MINI COUVERTS / SKEWERS AND MINI CUTLERY

PIQUES EN BAMBOU
BAMBOO SKEWERS

a 150 mm a 4t§i||es e 120 mm e 80 mm e 80mm
4 sizes

4 couleurs panachées.
4 mixed colors.

N° Référence Désigr)ation D.imension Couleur Matéria.UX Quantite / colis

Reference Description Size (mm) Color Material ltems / case

- VOI1710 Pique Boule - Ball skewer 150x11x2 Naturel - Natural Bambou - Bamboo 2000 Iz ..
VO11502 Brochette Ruban - Ribbon skewer 70x20x2 Naturel - Natural Bambou - Bamboo 2000 124 . .
VO11500 Brochette Ruban - Ribbon skewer 90x20x2 Naturel - Natural Bambou - Bamboo 2000 12 . .
VO11501 Brochette Ruban - Ribbon skewer 105x20x2 Naturel - Natural Bambou - Bamboo 2000 12 ‘ .
VO11503 Brochette Ruban - Ribbon skewer 150x20x2 Naturel - Natural Bambou - Bamboo 2000 12 ‘ .
VO11800 Pique Perle jaune - Yellow pearl skewer 120x7x2 Naturel - Natural Bambou - Bamboo 2000

. VO11801 Pique Perle rouge - Red Pearl skewer 120x7x2 Naturel - Natural Bambou - Bamboo 2000

n Vot Pique drapeau frangais - French flag skewer 80x30x2 Naturel - Natural Bambou / papier - Bamboo / paper 8000 7

“ VO11883 Pique drapeau américain - American flag skewer 80x30x2 Naturel - Natural Bambou / papier - Bamboo / paper 2000 7




PIQUES ET MINI COUVERTS / SKEWERS AND MINI CUTLERY

0 120 mm e 120 mm e 100 mm o 100 mm

Pique Bille pyrogravée - Skewer Ball silkscreen printed Bambou - Bamboo

Brochette Rouge et noir - Red and Black skewer Bambou - Bamboo

Pique Football - Football skewer Blanc/noir - White/black

Bambou / PS - Bamboo / PS

Pique Rugby - Rugby skewer Blanc/bleu - White/blue

Bambou / bois - Bamboo / wood

Pique Papillon - Butterfly Skewer Bambou / PS - Bamboo / PS

Transparent - Transparent

Photographies non contractuelles, suggestion de présentation / Non contractual pictures, suggestion of presentation

PIQUES EN BAMBOU
BAMBOO SKEWERS

e 120 mm

Quantite / colis
Items / case

4000 Z ..
2000 7 ..

2000
2000

4000
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PIQUES ET MINI COUVERTS / SKEWERS AND MINI CUTLERY

PIPETTES E'T MINI COUVERTS
PIPETTES ANF MINI CUTLERY

0 0 - 0 0

e 103x21 mm e 103x19 mm

Ne Référence Désigr_\at.ion D_irnension Contfnance Couleur Matérigux Quantite / colis
Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material Items / case
- V025200 Pipette - Pipette H92 &9 1 Transparent - Transparent  PEBD - LDPE 1000
V025250 Pipette - Pipette H95 @13 4 Transparent - Transparent PEBD - LDPE 1000
n V025270 Pipette - Pipette H45 @20 5 Transparent - Transparent PEBD - LDPE 1000
V025260 Pipette - Pipette H75 @27 6 Transparent - Transparent PEBD - LDPE 1000
- CX50700 Mini Cuillére - Mini spoon 103x21 - Inox - Inox Inox - Stainless steel 2000 @_7
n CX50703 Mini fourchette - Mini fork 103x19 - Inox - Stainless steel Inox - Stainless steel 2000 OF:




z
°

Photographies non contractuelles, su

e 100x15 mm

Reéférence
Reference

CB14723
CB14804
CB14805
CB14721

CB14725
CB14722
CB23170
CB23150
CB23160

CB14726

estion de présentation / Non contractual pictures, suggestion of presentation

Mini Cuillére - Mini spoon
Mini Cuillére - Mini spoon
Mini fourchette ronde - Round mini fork
Mini fourchette - Mini fork
Fourchette 3 dents - Three tines fork
Mini fourchette 3 dents - Mini three tines fork
Mini couteau - Mini knife
Mini Cuillére - Mini spoon
Mini fourchette - Mini fork

Fourchette 3 dents bord coupant - Fork 3 tines with a cutting edge

Dimension
Size (mm)

9NMx19x4
90x20
80x27

90x14x4
100x15
90x20
95x12
95x20
95x20

135x20x2

PIQUES ET MINI COUVERTS / SKEWERS AND MINI CUTLERY

0 95x12 mm

Couleur
Color

Naturel - Natural
Naturel - Natural
Naturel - Natural
Naturel - Natural
Naturel - Natural
Naturel - Natural
Naturel - Natural
Naturel - Natural
Naturel - Natural

Naturel - Natural

Mateériaux
Material

Bambou - bamboo
Bambou - Bamboo
Bois - Wood
Bambou - bamboo
Bambou - Bamboo
Bambou - Bamboo
Bois - Wood
Bois - Wood
Bois - Wood

Bambou - Bamboo

e 135x20x2 mm

Quantite / colis
Items / case

1000
2000
2500
1000
2000
2000
5000
5000
5000

2000

MINI COUVERTS
MINI CUTLERY

Cocktail & Buffet

o 90x14x4 mm

Fourchette a bord coupant.
Fork with cutting edge.

3
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L.égende

L.egend

©

Recyclable / Recyclable
Le produit est recyclable. / This product is recyclable.

Recyclé / Recycled

Le produit est fabriqué & partir de matériaux recyclés (RPET 80%
recyclé pour les productions en France, au moins 30% garantis pour
les autres provenances). The product has been made from recycled
materials (French productions of RPET are 80% recycled, and the
other origins garantize at least 30%)

Biosource / Biobased

Le produit est composé a plus de 80% de matériaux biosourcés et
renouvelables. The product is composed of more than 80% bio-
sourced and renewable materials

Réutilisable / Reusable

Ces produits en plastique, verre et inox peuvent étre lavés au moins 20 fois
1125 fois / 250 fois a S5°C pendant 1h30. En bois ou bambou, lavable avec
un tissu humide. These plastic, glass and stainless steel products can be washed
at least 20 times /125 times / 250 times at 55°C for 1 hour 30 minutes. Made
of wood or bamboo, washable with moist tissue.

Micro-ondes / Microwave
Le produit supporte un réchauffage au micro-ondes. The product can
be reheated in the microwave oven.

Four / Oven
Le produit supporte un réchauffage ou une cuisson au four tradition-
nel. The product can be cooked or reheated in the traditional oven.

Fabriqué en France / Made in France

Produit personnalisable / Customizable product
Le produit est personnalisable avec votre design ou votre logo. The pro-
duct is customizable with your design or logo.

Couvercle / Lid
Un couvercle est disponible pour ce produit. A lid is available for this
item.

Fins de stocks / End of stock
Le produit est disponible jusqu’a fin des stocks. The product is vailable
until end of stock

Contenance / Capacity
Les contenances sont données a ras-bord / Capacity are done to the brim

Dimensions d’encombrement.

Produits vendus avec couvercle : Les dimensions sont toujours données
incluant le couvercle. / Product sold with lid : Dimensions are always
given including the lid.

Plateau repas
ECOKRAFT Compact p.98
Compact ECOKRAF T lunch tray
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LES COFFRETS REPAS / CATERING TRAYS

PLATEAU BOIS EMPILABLE
STACKABLE WOODEN TRAY

Nouveau plateau en bois empilable : sa grande capacité vous permettra d’y présenter vos petits-déjeuners et brunchs livrés ou a emporter.
En version plateau repas, compatible avec nos assiettes Quartz (céramique, PP ou pulpe de canne) et Kanopée (pulpe de canne).
New stackable wooden tray: its large capacity will allow you to present your delivered or take away breakfasts and brunches
In version lunch tray, compatible with our plates Quartz (ceramic, PP or sugarcane pulp) and Kanopée (sugarcane pulp).

Plateaux repas

Empilement sécurisé

Secure stacking -
o 380x275x66 mm
N° Référence Désignation Dimension Couleur Matériaux Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material Items / case
WB00400 Plateau bois - Wooden tray 380x275x66 Naturel - Natural Bois - Wood 10 . O
WB00408 Couvercle - Lid 366x260x56 Naturel - Natural Carton - Cardboard 50 . 12 9 “
WBO00410 Set de protection - Protection set 369x264 Blanc - White Papier - Paper 2000 . & @ “

solia - 8
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LES COFFRETS REPAS / CATERING TRAYS

PLATEAU BOIS
WOODEN TRAY

N N
a 346x237x46 mm e 374x270x52 mm
Plateau en bois, réutilisable. Plateau Set en bois, personnalisable.
Compatible avec la vaisselle Quartz (p.116-124). Compatible avec la vaisselle Kanopée (p.128-129), Quartz (p.116-124).
Wooden tray, reusable. Wooden customizable tray.
Compatible with Quartz plates (p.116-124). Compatible with Kanopée plates (p.128-129), Quartz plates (p.116-124).
N° Référence Désignation Dimension Couleur Mateériaux Lamination Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material Enduction Items / case
WB00500 Plateau bois - Wooden tray 346x237x46 Naturel - Natural Bois - Wood - 20 a o
Fourreau carton pour plateau bois
WB00509 e 346x237x48 Kraft - Kraft e e - 100 70Q
WAO00500 Base plateau Set bois - Wooden Set tray 374x270x52 Naturel - Natural Bois - Wood Papier cuisson - Cooking paper 50 12
Couvercle carton pour plateau Set bois
WA00508 e s 376x272x40 Naturel - Natural @i - Gl . 100 Z @‘




LES COFFRETS REPAS / CATERING TRAYS

COFFRET BOURRICHE
BOURRICHE CASE

Le couvercle en bois se transforme en set pour la dégustation.
Systéme de fermeture original par baguettes en bambou.
The wooden lid becomes a placemat for testing.
Original closing system with bamboo sticks

Compatible avec la
vaisselle Quartz (p.116-124).
Compatible with
Quartz plates (p.116-124).

Plateaux repas

N 2
a 297x192x125 mm a 300x200x125 mm
N Référence Désignation Dimension Couleur Matériaux Lamination Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material Enduction Items / case
EC30115 Bourriche en bois - Wooden Bourriche 297x192x125 Naturel - Natural Bois - Wood Papier - Paper 50 & Or
EC30118 Couvercle / set de table - Lid / placemat 287x186 Naturel - Natural Bois - Wood - 100 &
EC30383 Bourriche - Bourriche 300x200x125 Noir - Black Carton - Cardboard ~ Vernis - Varnish 50 124 “
EC30118 Couvercle / set de table - Lid / placemat 287x186 Naturel - Natural Bois - Wood - 100 I

n EC30382 Batonnets de fermeture - Closing sticks H130 @8 Naturel - Natural Bambou - Bamboo - 100 &
, solia - 87




LES COFFRETS REPAS / CATERING TRAYS

PLATFAUX SET E'T AFFAIRES
SET AND AFFAIRES TRAYS

A composer avec les gammes de vaisselles
Quartz, Imagine, Ninfea, Kanopée.
To compose with the ranges of dishes:
Quartz, Imagine, Ninfea, Kanopée.

N N
c 400x315x60 mm e 410x340x20 mm

Les angles du plateau sont aimantés pour un
maintien fermé facilite.
The corners of the tray are magnetized for
easy closed retention.

NE Reéference Désignation Dimension Couleur Materiaux Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material Items / case
EC33000 Base Plateau Set - Set tray base 400x315x60 Noir - Black Carton - Cardboard 25 7 @ “
EC33001 Carvadl = 402:317x27 Noir - Black e - Carelea 100 720
ES39002 Base plateau Affaires - Cardboard fold up base Affaires 410x340x20 Noir - Black Carton - Cardboard 20 12 @ e
(i - _ B
ES39003 Couvercle - Lid 370x300x60 Noir - Black Carton - Cardboard 100 12 <
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LES COFFRETS REPAS / CATERING TRAYS

COFFRETS PREMIUM
PREMIUM BOXES

Plateaux repas

Format Atlas 2/3.
2/3 Atlas size.
400x300x60 mm 375x275x60 mm
Coffret premium Idéal : utilisation facile grace aux aimants Compatible avec la vaisselle Kanopée
de maintien. A décliner en plateau-repas ou coffret a partager. (p-128-129), Quartz (p.116-124).
Premium ldéal case: Easy to use with holding magnets. Compatible with Kanopée plates
Can be used as a lunch-tray or as a box to share. e 265x247x42 mm (p128-129), Quartz plates (p.116-124).
N° Référence Désignation Dimension Couleur Mateériaux Lamination Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material Enduction Items / case
- EC25000 Coffret Ideal - |deal case 400x300x60 Gris/noir - Grey/black Carton - Cardboard - 25 1% @
EC50100 Coffret Gourmet - Gourmet box 245x80x50 Blanc - White Garton - Gardboard BOPP 50 . 7 @ “
EC50110 Séparateur - Splitter 17140 Blanc - White Carton - Cardboard BOPP 50 @&z ®
n EC35001 Plateau Surface Norme Atlas 2/3 - Surface tray Atlas Norm 2/3 265x247x42 Blanc/noir - White/Black  Carton - Cardboard - 20 124 @ “
EC35002 Plateau Surface XL - Surface tray XL 375x275x60 Noir - Black Carton - Cardboard - 16 1% @ “
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LES COFFRETS REPAS / CATERING TRAYS

PLATEAUX REPAS POLARIS
POLARIS LUNCH TRAYS

Le plateau Polaris pour vaisselle Quartz est vendu
en kit de 25 plateaux complets (coffret, calage,
assiettes avec couvercles) ou au détail.

La gamme d'assiettes Quartz permet de choisir
entre 3 options : blanche, blanche avec lamination
PE et noire avec lamination PE.

The Polaris Tray is sold as a set (box, frame, plates
with lids) or separately. The Quartz range of

plates allows you to choose between 3 options:
white, white with PE lamination and black with PE

lamination.
Pour assiettes Quartz (p.116-124)
For QUARTZ plates (p.116-124).
e 360x290x63 mm e 354x283x15 mm
Ne Référence Désignation Dimension Couleur Matériaux Lamination Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material Enduction Items / case
Kit plateau Polaris avec vaisselle Quartz pulpe de canne i . e Pulpe de canne / RPET / Carton .
KC10421 Lunch tray Polaris set with Quartz plate in sugarcane pulp 360x290x63  Naturel-blanc - Natural-white Sugarcane pulp / RPET / Cardboard 2 e @ .
Kit plateau Polaris avec vaisselle Quartz pulpe de canne T . ol Pulpe de canne / RPET / Carton
LSIlenAY Lunch tray Polaris set with Quartz plate in sugarcane pulp eldtholie s L LU L LS LS Sugarcane pulp / RPET / Cardboard PE 2 e @ ‘
Kit plateau Polaris avec vaisselle Quartz pulpe de canne o . Pulpe de canne / RPET / Carton
KC10423 Lunch tray Polaris set with Quartz plate in sugarcane pulp 360x290x63 Naturel-noir - Natural-black Sugarcane pulp / RPET / Cardboard PE 2 e ® .
n ES36300 Coffret Polaris - Polaris box 360x290x63 Naturel - Natural Carton - Cardboard - 50 & @ .
Calage Polaris 4 compartiments pour Quartz . . .
n ES36302 Polaris 4 sections frame for Quartz 354x283x15 Naturel - Natural Carton - Cardboard 50 12 @ .
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LES COFFRETS REPAS / CATERING TRAYS

PLATEAUX REPAS POLARIS
POLARIS LUNCH TRAYS

Le plateau Polaris pour vaisselle Kanopée est vendu en
kit de 25 plateaux complets (coffret, calage, assiettes
avec couvercles) ou au détail.

La gamme d’assiettes Kanopée permet de choisir
entre 3 options : blanche, blanche avec lamination PE
et noire avec lamination PE.

The Polaris Tray is sold as a set of 25 trays (box, frame,
plates with lids) or separately.

The Kanopée range of plates allows you to choose
between 3 options: white, white with PE lamination
and black with PE lamination.

Plateaux repas

Gobelet non fourni / Not supplied cup

Pour assiettes KANOPEE (p.128-129).
For KANOPEE plates (p.128-129).

4 possibilités de verres adaptaés :

4 suitable cups to choose:

GC18119 : Gobelet a pied / Stemmed cup - 185 ml (p.148)
GU18120 : Gobelet simple paroi / Simple wall cup - 210 ml (p.151)

GV10109 : Tonnelet en verre / Tonnelet glass - 140 ml (p.37)
GB10265 : Gobelet Décor aztéque / Aztec decor Cup - 235 ml (p.150) 0 360x290x63 mm e 354x283x15 mm
N Référence Désignation Dimension Couleur Matériaux Lamination Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material Enduction Items / case
KC10453 Kit plateau Polaris Kanopée - Polaris Kanopée lunch tray set ~ 360x290x63 Naturel-blanc - Natural-white SE;;’:;‘:: :::;:7 ;g;ﬂ é:::;;::rd - 25 122 @ .
KC10451 Kit plateau Polaris Kanopée - Polaris Kanopée lunch tray set ~ 360x290x63 Naturel-blanc - Natural-white S:;;'::a:ee ‘:R:j {2:3257 éac;rt:::rd PE 25 12 @ .
. . . . P . Pulpe de canne / RPET / Carton
KC10452 Kit plateau Polaris Kanopée - Polaris Kanopée lunch tray set ~ 360x290x63 Naturel-noir - Natural-black Sugarcane pulp / RPET / Cardboard PE 25 1% @ .
ES36300 Coffret Polaris - Polaris box 360x290x63 Naturel - Natural Carton - Cardboard - 50 1% @ .
ES36301 Calage Polaris 4 compartiments pour Kanopée 354x283x15 Naturel - Natural Carton - Cardboard - 50 12 @

Polaris 4 sections frame for Kanopée




LES COFFRETS REPAS / CATERING TRAYS

PLATEAUX ECRIN E'T POLARIS
ECRIN AND POLARIS TRAYS

Best-seller Solia : Coffret compact contenant

une assiette longue, deux coupelles et un pot.

Solia’s best seller: A compact catering tray with
a long plate, two small dishes and a jar.

Fermeture sécurisée,
ouverture facile.
Secure lock,

easy opening.

0 400x126x113 mm

N° Référence
Reference

B ccsoms
- KC10431
- KC10433

2 -soli1a

Désignation
Description
Kit plateau repas Ecrin avec vaisselle Quartz

Ecrin lunch tray set with Quartz plates

Kit plateau Polaris avec vaisselle Galaxie
Lunch tray Polaris set with Galaxie plate

Kit plateau Polaris avec vaisselle Galaxie
Lunch tray Polaris set with Galaxie plate

Dimension
Size (mm)

400x126x113

360x290x63

360x290x63

Le plateau Polaris pour vaisselle Galaxie est vendu en kit de 25 plateaux complets (coffret, calage, assiettes avec couvercles).
Les assiettes Galaxie existent en 2 versions : blanches sans lamination et noires avec lamination PE.

The Polaris Tray is sold as a set of 25 trays with Galaxy plates (box, frame, plates with lids).
The Galaxie range of plates allows you to choose between 2 options: white with PE lamination and black with PE lamination.

Couleur
Color

Blanc / Naturel - White / Natural

Naturel-blanc - Natural-white

Naturel-noir - Natural-black

e 360x290x63 mm

e 360x290x63 mm

4 possibilités de verres adaptés :

4 suitable cups to choose:

Matériaux
Material

Pulpe de canne / RPET / Carton
Sugarcane pulp / RPET / Cardboard

Pulpe de canne / RPET / Carton
Sugarcane pulp / RPET / Cardboard

Pulpe de canne / RPET / Carton
Sugarcane pulp / RPET / Cardboard

GC18119 : Gobelet a pied / Stemmed cup - 185 ml (p.148)

GU18120 : Gobelet simple paroi / Simple wall cup - 210 ml (p.151)
GV10109 : Tonnelet en verre / Tonnelet glass - 140 ml (p.37)
GB10265 : Gobelet Décor aztéque / Aztec decor Cup - 235 ml (p.150)

Lamination Quantite / colis
Enduction Items / case
- 50
- 25
PE 25

sgestion de prése
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LES COFFRETS REPAS / CATERING TRAYS

PLATEAUX REPAS ECOKRAFT
ECOKRAFT LUNCH TRAYS

Le plateau repas Ecokraft, best-seller des plateaux repas Solia, est maintenant disponible en version blanche
(couché brillant) et en deux formats : classique et compact
The Ecokraft tray, best-selling of the Solia trays, is now available in white (glossy coated)
and two formats: classic and compact.

Plateaux repas

4 possibilités de verres adaptés :

4 suitable cups to choose: 0 366x295x65 mm
GC18119 : Gobelet a pied / Stemmed cup - 185 ml (p.148)

GU18120 : Gobelet simple paroi / Simple wall cup - 210 ml (p.151)

GV10109 : Tonnelet en verre / Tonnelet glass - 140 ml (p.37)

GB10265 : Gobelet Décor aztéque / Aztec decor Cup - 235 ml (p.150) Pour assiettes Quartz (P’116-124)

For QUARTZ plates (p.116-124).

N° Reference Désignation Dimension Couleur Matériaux Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material Items / case
EC38340 B;\j\:x‘::;‘:afs’:‘;;f:;gg‘%giﬂ‘::ﬂ 367x297x30  Blanc brillant - Bright white  Carton - Cardboard 20 . 7 @ ‘ . ‘
EC38349 C°“V°[f;efzf‘é’cfga;°;:§ff’ra';RAFT 355x288x68  Blanc brillant - Bright white  Carton - Cardboard 100 . 7 @ . . ‘
EC38350 Bj;\:"n"t:?;a‘::“f:)fg?:;ifgggﬁ;;ﬁ;’;’:;“ 331x284x30  Blanc brillant - Bright white  Carton - Cardboard 20 . 7 @ . . ‘
EC38351 Couvercle pour plateau ECOKRAFT Compact 318x175x60  Blanc brillant - Bright white  Carton - Cardboard 100 . Z @ . . ‘

Lid for Compact ECOKRAFT tray
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LES COFFRETS REPAS / CATERING TRAYS

PLATEAUX REPAS ECOKRAFT
ECOKRAFT LUNCH TRAYS

Plateau repas tout carton, tout recyclable : coffret, gobelet,
assiettes et couvercles en carton.
Comprend un kit couverts 4 en 1 en bois.
All-cardboard, all-recyclable lunch tray: box, cup, plates and
lids in cardboard. One wooden cutlery set 4/1included.

Plateau Ecokraft avec vaisselle Galaxie en pulpe de canne,
blanche laminée ou non, ou noire.
Ecokraft Tray with Galaxie tableware in cane pulp, available
in laminated or non-laminated white version, or black.

Plateaux repas

c 366x295x65 mm

Gobelet non fourni / Cup not included

N° Reference Désignation Dimension Couleur Materiaux Lamination Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material Enduction Items / case
Coffret* Ecokraft pour vaisselle Quartz Naturel décor feuille . R
EC38307 Ecokraft lunch tray* for Quartz plates 366x295¢70 Natural Leaf decoration Carton - Cardboard 30 e @ . .‘ '
Base montée pour plateau ECOKRAFT Naturel décor feuille
Seaekie Mounted base for ECOKRAFT tray ety Natural Leaf decoration S bz B 2 . g @ . .' '
Couvercle pour plateau ECOKRAFT Naturel décor feuille
EC38309 Lid for ECOKRAFT tray 355x288x68 Natural Leaf decoration Carton - Cardboard B 100 . 2 @ ’ .‘ '
Kit plateau repas Ecokraft avec assiettes Quartz . .
- KC10494 Pl ook Pecet s Comrts pltes 366x295x30 Naturel - Natural Cerien - Carelbemd BOPP 30 7 @..“
Kit plateau repas Ecokraft avec assiettes Galaxie . Pulpe de canne / PET / Carton
KkC10471 Lunch tray Ecokraft set with Galaxie plates 366x295x30 Naturel-blanc - Natural-white Sugarcane pulp / PET / Cardboard B 30 2 @ . . ‘
KC10473 Kit plateau repas Ecokraft avec assiettes Galaxie 366x295x30 Naturel-noir - Natural-black Pulpe de canne / PET / Carton PE 30 Iz @ . . ‘

Lunch tray Ecokraft set with Galaxie plates

*Coffret = base + couvercle + calage / "Lunch tray = base + lid + frame

Sugarcane pulp / PET / Cardboard

solia - 9%




LES COFFRETS REPAS / CATERING TRAYS

P T REPAS ECO T Kits plateaux repas Ecokraft avec vaisselle QUARTZ en pulpe de canne blanche, blanche laminée ou noire laminée.
EC()MTLUNCH TRAYS Ecokraft lunch tray sets with QUARTZ plates in white, white laminated or black laminated sugarcane pulp.

Pour assiettes Quartz (p.116-124).
For QUARTZ plates (p.116-124).

“ 366x295x65 mm

4 possibilités de verres adaptés :

4 suitable cups to choose:

GC18119 : Gobelet a pied / Stemmed cup - 185 ml (p.148)
GU18120 : Gobelet simple paroi / Simple wall cup - 210 ml (p.151)

GV10109 : Tonnelet en verre / Tonnelet glass - 140 ml (p.37)
GB10265 : Gobelet Décor aztéque / Aztec decor Cup - 235 ml (p.150)

N Référence Désignation Dimension Couleur Matériaux Lamination Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material Enduction Items / case
X )
EC38024 Céj:ﬁ:;ﬁ‘;t’:?ﬁ"y"“gg::ﬁ‘F?l::'e’:’ 366x295x70 Naturel - Natural Carton - Cardboard ; 50 7O
EC38308 B“;\eo’:r:’t:;e;a’;:“f;f'ggao"KERi?:'T(fr‘:;T 366x295x30 Naturel - Natural Eoramn - Callbemd : 20 R0
EC38309 C°“"e[i°(:efz:"é’c"(';"‘<°;/‘;ﬁff;';RAFT 366x295¢68 Naturel - Natural Carton - Cardboard ; 100 e

Kit plateau repas Ecokraft avec vaisselle Quartz Lo : Carton / Pulpe de canne / RPET
RElEAEE Lunch tray Ecokraft set with Quartz plates ST Rl gy e Cardboard / sugarcane pulp / RPET Pz ey e @ ‘ . ‘
Kit plateau repas Ecokraft avec vaisselle Quartz Carton / Pulpe de canne / RPET

Ecokraft lunch tray set with Quartz plates 366x295¢70 Naturel-blanc - Natural-white Cardboard / sugarcane pulp / RPET PE 30 e @ . . ‘
Kit plateau repas Ecokraft avec vaisselle Quartz T . e Carton / Pulpe de canne / RPET _
NEJEREd Ecokraft lunch tray set with Quartz plates o250 T s = N Cardboard / sugarcane pulp / RPET ey e @ . . ‘

*Coffret = base + couvercle + calage / *Lunch tray = base + lid + frame

KC10490
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LES COFFRETS REPAS / CATERING TRAYS

PLATEAUX REPAS ECOKRAFT
ECOKRAFT LUNCH TRAYS

Kits plateaux repas Ecokraft avec vaisselle KANOPEE en pulpe de canne blanche, blanche laminée ou noire laminée.
Ecokraft lunch tray sets with Kanopée plates in white, white laminated or black laminated sugarcane pulp.

Plateaux repas

N Référence Désignation Dimension Couleur Matériaux Lamination Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material Enduction ltems / case

Kit plateau repas Ecokraft avec vaisselle Kanopée o R Pulpe de canne / RPET / Carton

- KC10481 Lunch tray Ecokraft set with Kanopée plates 366:x295x65 Naturel-noir - Natural-black Sugarcane pulp / RPET / Cardboard PE 30 2 @ ‘ . “
Kit plateau repas Ecokraft avec vaisselle Kanopée ! : ol Carton / Pulpe de canne / RPET

KC10482 Lunch tray Ecokraft set with Kanopée plates Bl Cardboard / sugarcane pulp / RPET = 49 e @ . . ‘
Kit plateau repas Ecokraft avec vaisselle Kanopée . Carton / Pulpe de canne / RPET

KC10483 366:29565  Naturel-blanc -Nowral-white  70on FuPe e mme TEECT - 30 Z @ . . ‘

Ecokraft lunch tray set with Kanopée plates
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LES COFFRETS REPAS / CATERING TRAYS

LES LUNCH BOX
LUNCH BOXES

La Valisette, avec un emplacement pour couverts, compatible avec les assiettes Kanopée. Panier Plein Air en carton kraft.
La Valisette with a dedicated space for cutlery, compatible with Kanopée plates. Plein Air box in kraft cardboard.

Pour assiettes KANOPEE
(p.128-129). )

For KANOPEE plates
(p128-129).

De nombreuses combinaisons possibles avec les
assiettes Kanopée 200x100 et 100x100 mm.

Many possible combinations with Kanopée plates

o 218x102x230 mm 200x100 and 100x100 mm. e 281x201x140 mm
N° Référence Désignation Dimension Couleur Matériaux Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material Items / case
- EC38005 Valisette pour assiettes Kanopée - Valisette for Kanopée plates  218x102x230 Naturel - Natural Carton - Cardboard 150 & @ . “
ES29140 Panier Plein Air - Plein Air box 281x201x140 Naturel - Natural Carton - Cardboard 60 Z @ . ‘




LES COFFRETS REPAS / CATERING TRAYS

LES LUNCH BOX
LUNCH BOXES

Grice a la cartonnette de renfort, résistant jusqu’a 5 kg, la Postal lunch s’adapte a toutes vos prestations VAE :
plateaux-repas, formules ou assortiments a emporter et a livrer, ...

Thanks to its bottom in cardboard, resistant up to 5 kg, the Postal lunch is adapted for all your takeaway services:
lunch trays, formulas or assortments to takeaway and delivering, ...

Suggestions d’utilisation :

Disponible en kit

Available in set

Suggested uses :

Le kit est composé de : 1 Boite Postal Lunch,

4 assiettes Kanopée en pulpe de canne

avec couvercles en RPET : 1 assiette de 200x150 mm,
1 assiette 200x100 mm, 2 assiettes de 100x100 mm,
1 gobelet 210 ml en carton, 1kit couverts 4 en 1 en bois.
The set is composed by : 1 Postal Lunch box,

4 Kanopée plates in sugarcane pulp

with RPET lid : 1 plate 200x150 mm,

1plate 200x100 mm, 2 plates T100x100 mm,

1 cup 210 mlin cardboard, 1wooden cutlery set 4/1.

0 260x205x113 mm

Plateaux repas

G 260x205x113 mm

N° Référence Désignation Dimension Couleur Matériaux Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material Items / case
- EC30665 Boite Postal Lunch - Postal Lunch box 260x205x113 Naturel - Natural Carton - Cardboard 80 12 @. ‘
Kit boite Postal Lunch avec assiettes Kanopée . Carton / Pulpe de canne / RPET
Kci0662 Postal Lunch box set with Kanopée plates 260x205x113 Naturel / Blanc - Natural / White Cardboard / sugarcane pulp / RPET A9 & @ . “
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LES COFFRETS REPAS / CATERING TRAYS

LES LUNCH BOX
LUNCH BOXES

a 220x200x90 mm e 370x240 mm

Barquettes (p.219).
Punnets (p.219).
N Référence Désignation Dimension Couleur Matériaux Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material Items / case
- EC24002  Plateau City base + couvercle - City tray basis +id  300x270x75  Décor City - City decor  Carton - Cardboard 50 20&
n EC30650 Coffret Repas - Lunch Box cardboard 220x200x90 Naturel - Natural Carton - Cardboard 100 & @ “
n EP18350 Lunch bag - Lunch bag 370x240 Ecru - Raw PP 200 @ OF “

100 - solra hotographies non cc
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LES COFFRETS REPAS / CATERING TRAYS

LES LUNCH BOX
LUNCH BOXES

En lin ou PP, nos nouveaux pochons pour la vente a emporter et la livraison sont
compatibles avec les saladiers ronds (p.167/ p.182-185) et les assiettes Ninfea (p.127).
In linen or PP, our new pouches for take away or delivery are suitable with the round

salad bowls (p.167/ p.182-185) and Ninfea plates (p.127).

Plateaux repas

H250 @175 mm H250 @175 mm
H250 @215 mm H250 @215 mm
ND Réference Désignation Dimension Couleur Materiaux Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material Items / case
EP18370 Pochon - Pouch H250 @175 Ecru - Raw PP 200 oF ‘
EP18371 Pochon - Pouch H250 @215 Ecru - Raw PP 200 OF “
EP18360 Pochon - Pouch H250 @175 Ecru - Raw Lin - Linen 100 o N
EP18361 Pochon - Pouch H250 @215 Ecru - Raw Lin - Linen 100 & Or ‘
Photographies non contractuelles, suggestion de présentation / Non contractual pictures, suggestion of presentation solia - 101



LES COFFRETS REPAS / CATERING TRAYS

LES PLATEAUX EN PULPE DE CANNE
SUGARCANE PULPE TRAYS

Compatible avec barquette VF38202 (p.196) — <= A
et assiettes VF40161/2/3 (p.128) rs—) L
Suitable with VF38202 punnet (p.196) |
and VF40161/2/3 plates (p.128) rk
\

Format Atlas 1/2
Atlas norm 1/2

N N
a 273x194x20 mm o 320x230x33 mm e 320x320x23 mm

Reéférence Désignation Dimension Couleur Mateériaux Quantite / colis

il Reference Description Size (mm) Color Material ltems / case
- VF50211 Plateau Atlas 1/2 - Atlas tray 1/2 sugarcane pulp  273x194x20 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 100 7a@®
VF50150 Plateau 5 alvéoles - Tray sugarcane pulp 5 sections 320x230x33 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 150 124 ‘ .
VF50159 Couvercle - Lid 326x236x38 Transparent - Transparent RPET 150 @‘ '
VF50157 Couvercle en pulpe de canne - sugarcane pulp lid 326x274x42 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 150 122 . .
PS30593 Plateau Five 5 compartiments - Five sections tray 320x320x23 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 100 12 . .
PS30597 Couvercle pour plateau Five - Lid for Five tray 328x328x45 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 100 124 . .
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LES COFFRETS REPAS / CATERING TRAYS

PLATEAU GALA
GALA TRAY

Au choix, couvercle en pulpe de canne (biosourcé)
ou en RPET (recyclé et recyclable).
2 lids available: lid in sugarcane pulp (biobased)
or RPET (recycled and recyclable).

La déclinaison naturelle du best-seller plateau Gala. A utiliser avec ou sans assiettes.
The natural variation of the best-selling Gala tray. To be used with or without plates.

Plateaux repas

C

B
!‘-

N
a 427x325x25 mm e 432x332x56 mm e 432x332x56 mm
N Référence Désignation Dimension Couleur Matériaux Lamination Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material Enduction Items / case
VF50500 Plateau repas Gala, base seule -Gala lunch tray, base alone ~ 427x325x25 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp - 100 122 . .
VF50509 Couvercle - Lid 432x332x56 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp - 100 & . .
PS24140 Couvercle - Lid 432x332x56 Transparent - Transparent RPET - 100 9‘ '
Kit plateau repas Gala avec couvercle et trois assiettes e Pulpe de canne / RPET :
- KCS0150 Gala Lunch tray set with lid and three plates 432x332x56 Blanc - White Sugarcane pulp / RPET &0 2 @ ‘
Kit plateau repas Gala avec couvercle et trois assiettes . . Pulpe de canne / RPET
n KC50153 Gala Lunch tray set with lid, three plates 432x332x56  Blanc / Noir - White / Black Sugarcane pulp / RPET PE 60 e @ .
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LES COFFRETS REPAS / CATERING TRAYS

PLATEAU NATURA
NATURA TRAY

Best-seller de nos gammes de plateaux repas naturels.
Best seller of our natural lunch trays range.

\ =&Y

Au choix, couvercle en pulpe
de canne ou fourreau en
carton kraft (recyclable).

2 covers available: lid in
sugarcane pulp or kraft
cardboard sleeve.

Assiettes
Natura p.127
Natura
plates p.127

PN
0 390x300x55 mm e

390x300x20 mm
N Référence Désignation Dimension Couleur Matériaux Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material Items / case
Kit plateau repas Natura avec couvercle et quatre assiettes .

- KC50100 Natura Lunch tray set with lid and four plates 390x300x55 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 100 a . .
VF50100 Plateau Natura, base seule - Natura tray, base alone 390x300x20 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 100 a . .
VF50101 Couvercle en pulpe de canne - Sugarcane pulp lid 390x300x51 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 100 12 . .
VF50109 Fourreau Kraft - Kraft sleeve 392x302x55 Naturel - Natural Carton - Cardboard 100 & @ ‘
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N°

Référence
Reference

PS24115

PS25210

PS24353

PS24216

PS25300

o 345x255x50 mm

Désignation
Description

Kit pl Gala plet avec 1 assi et 2 raviers + couvercle

Full Gala black set (base*lid+1 plate and 2 small dishes) + lid

Plateau Eco Design 5 compartiments avec couvercle
Eco Design 5 sections tray + Lid

Plateau Basic 4 compartiments avec couvercle
Basic 4 sections base white + lid
Kit Vision complet avec 4 raviers + couvercle

Full Vision with 4 dishes + lid

Plateau Ecolia 3 compartiments avec couvercle
Ecolia tray 3 sections + lid

Dimension
Size (mm)

440x340x60
375x210x30

340x245x65
395x295x50

300x250x60

Couleur
Color

Noir - Black

Noir - Black

Noir - Black

Noir - Black

Noir - Black

LES COFFRETS REPAS / CATERING TRAYS

LES PLATEAUX ESSENTIELS
ESSENTIAL TRAYS

e 300x250x60 mm

Matériaux
Material

RPET

RPET

RPET

RPET

RPET

Quantite / colis
Items / case

60
100
100
100

80

@O
@0
@00
@O0
@00
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Plateaux repas



COFFRETS A PARTAGER / SHARING BOXES

CONCEPT MODULO
MODULO CONCEPT

Idéal pour les fromages, les confiseries et toutes vos offres
apéritifs, tapas, cocktail, buffet.
Ideal for cheeses, candies and all your appetizers,
tapas, cocktail, buffet services.

o Référence Désignation
N .
Reference Description
WAO00303 Boite Modulo 260 - Square box Modulo 260
WA00304 Set de protection - Protection set
WAO00312 Séparateurs pour Modulo 260 - Frames set for Modulo 260
WAO00305 Boite Modulo 360 - Square box Modulo 360
2 WA00306 Set de protection - Protection set
WAO00313 Séparateurs pour Modulo 360 - Frames set for Modulo 360
n WAO00332 Boite Modulo 260 - Square box Modulo 260
WAO00335 Boite Modulo 360 - Square box Modulo 360

Barquette en carton - Cardboard punnet

B oo

106 - sol1a

Dimension
Size (mm)

260x260x50
245x245
247x42
360x360x50
345x345
347x42
260x260x50
360x360x50

120x120x42

Couleur
Color

Naturel - Natural
Transparent - Transparent
Naturel - Natural
Naturel - Natural
Transparent - Transparent
Naturel - Natural
Naturel - Natural

Naturel - Natural

Naturel-blanc - Natural-white

La version tout en kraft de la boite Modulo.
Facile a trier, facile a recycler.
All cardboard version of the Modulo box.
Easy to sort, easy to recycle.

o 120x120x42 mm

Livré avec fond cartonné de renfort.

Sold with reinforced cardboard bottom.

Materiaux Lamination Quantite / colis
Material Enduction Items / case
Bois/ Carton - Wood / Cardboard - 20 & oF “
PP i 100 @@_Y = '
Bois - Wood - 40 [Z O =] .
Bois/ Carton - Wood / Cardboard - 20 roa@e
PP - 100 Oaxad
Bois - Wood - 80 & oF .
Carton - Cardboard - 80 122 @ B .“
Carton - Cardboard - 35 7a®L
Carton - Cardboard BOPP 320 124 @ B .

hotographies non contractuelles, suggestion de présentation / Non cc




COFFRETS A PARTAGER / SHARING BOXES

COFFRETS ENCAS ET GOOD LUNCH
ENCAS AND GOOD LUNCH BOXES

Congu pour la livraison des formules a partager : petits-déjeuners,
collations, apéritifs...
Designed for delivery and sharing boxes. For cocktails. breakfasts

‘l‘:.#".' and buffets...

Plateaux repas

Jusqu’a 12 convives

(6 assiettes rondes par étage)
Up to 12 guests

(6 round plates per floor)

“ H85 @220 mm e H80 @435 mm

N Référence Désignation Dimension Contenance Couleur Matériaux Quantite / colis
Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material Items / case

Coffret rond L’Encas (2 intercalaires inclus) R
ES38011 DEmens bor (2 mtelayors meluded) H85 3220 i Blanc/vert - White/green Carton - Cardboard 10 20&
ES38015 Ravier - Plate 136x103x38 145 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 320 122 . .
VO57006 Pot a sauce + couvercle - Sauce pot + lid H30 @60 54 Blanc - White Z‘:g’a"m";:’:u';: f ggg 2000 174 @

Coffret rond Good Lunch (2 intercalaires inclus) .
ES38073 e Y e e H80 @435 - Blanc/vert - White/green Carton - Cardboard 10 & @ “
ES38020 Ravier - Plate 198x148x38 515 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 120 & . .
VF44001 Assiette Galaxie ronde - Galaxie round plate H21 2132 - Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 200 12 ’ .

Al pictures, suggestion of presentatio solia- 107



SOLUTIONS DE TRANSPORT / TRANSPORT SOLUTIONS

TRANSPORT
CARRY BOXES

Cloison amovible et réglable par velcro.
Removable and Velcro-adjustable bulkhead.

Glaciére de transport pouvant
contenir jusqu’a 3 plateaux
Quartz Atlas : (p.65).
Transport cooler for up to 3
Atlas 72 Quartz trays. (p.65)

a 300x210x180 mm

Ne Référence
Reference

- ES27269
n ES27400

108 -

Désignation
Description

Glaciére individuelle - Individual cooling bag
Glaciére multiplateaux - multi-trays cooling bag

Glaciére multiplateaux - multi-trays cooling bag

Glaciéres de transport pouvant contenir jusqu’a 5 plateaux repas Ecokraft ou Polaris.
Transport cooling bags for up to 5 Ecokraft or Polaris lunch trays.

Dimension
Size (mm)

300x210x180
460x320x430

430x320x390

e 460x320x430 mm

Couleur
Color

Noir - Black
Noir - Black

Noir - Black

Matériaux
Material

Polyamide
Polyamide

Polyamide

e 430x320x390 mm

Quantite / colis
Items / case
20 OF:
10 @,?
20 oy



SOLUTIONS DE TRANSPORT / TRANSPORT SOLUTIONS

TRANSPORT
CARRY BOXES

Plateaux repas

220x100x290 mm
460x370x360 mm 0 460x300x350 mm
a 260x140x300 mm
N° Reéference Désignation Dimension Couleur Materiaux Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material Items / case
- EZ18202 Caisse américaine multiplateaux - white cardboard box for transport of trays 460x370x360 Blanc - White Carton - Cardboard 15 g @
- EP18264 Sac en papier verni - Varnished paper bag 460x300x350 Blanc - White Papier - Paper 50 & @
EP18196 Sac cabas - Take away bag 220x100x290 Naturel - Natural Papier - Paper 250 12 @“
EP18197N Sac cabas - Take away bag 260x140x300 Naturel - Natural Papier - Paper 250 I @‘

Photographies non contractuelles, suggestion de présentation / Non contractual pictures, suggestion of presentation solia=-109




L.égende
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Recyclable / Recyclable
Le produit est recyclable. / This product is recyclable.

Recyclé / Recycled

Le produit est fabriqué a partir de matériaux recycles (RPET 80%
recyclé pour les productions en France, au moins 30% garantis pour
les autres provenances). The product has been made from recycled
materials (French productions of RPET are 80% recycled, and the
other origins garantize at least 30%)

Biosource / Biobased

Le produit est composé a plus de 80% de matériaux biosourcés et
renouvelables. The product is composed of more than 80% bio-
sourced and renewable materials

Réutilisable / Reusable

Ces produits en plastique, verre et inox peuvent étre lavés au moins 20 fois
1125 fois / 250 fois a S5°C pendant 1h30. En bois ou bambou, lavable avec
un tissu humide. These plastic, glass and stainless steel products can be washed
at least 20 times /125 times / 250 times at 55°C for 1 hour 30 minutes. Made
of wood or bamboo, washable with moist tissue.

Micro-ondes / Microwave
Le produit supporte un réchauffage au micro-ondes. The product can
be reheated in the microwave oven.

Four / Oven
Le produit supporte un réchauffage ou une cuisson au four tradition-
nel. The product can be cooked or reheated in the traditional oven.

Fabriqué en France / Made in France

Produit personnalisable / Customizable product
Le produit est personnalisable avec votre design ou votre logo. The pro-
duct is customizable with your design or logo.

Couvercle / Lid
Un couvercle est disponible pour ce produit. A lid is available for this
item.

Fins de stocks / End of stock
Le produit est disponible jusqu’a fin des stocks. The product is vailable
until end of stock

Contenance / Capacity
Les contenances sont données a ras-bord / Capacity are done to the brim

Dimensions d’encombrement.

Produits vendus avec couvercle : Les dimensions sont toujours données
incluant le couvercle. / Product sold with lid : Dimensions are always
given including the lid.

=
=y

Assiettes QUARTYZ
Quartz plates




Assiettes FLU
Assiettes FLUID en PP

ID en PP

p.113

Vaisselle
‘lableware

Assiettes lavables et reutilisables
Washable and reusable p|ates

Assiettes livraison et VAE
Take away and delivery plates

Assiettes de table
Table p|ates

Couverts
Cut|ery

Verres et gobelets
Glasses and cups

Agitateurs et pailles
Stirrers and straws

Sauces et condiments
Sauces and seasonings

Bouteilles et flacons
Bottles and flasks

Serviettes et lingettes
Napkins and towel

p.113
p.19
p.134
p.137
p.146
p.155
p.157
p.160

p.162







=
e 160x160x13 mm

Référence
Reference

DP10500
DP10502
DP10509
DP10530
DP10539
DP10520
DP10529
DP10510
DP10512
DP10519

=
e 200x200x13 mm

Désignation
Description
Assiette Fluid’ LOOP - Fluid’ LOOP plate

Assiette Fluid’ LOOP - Fluid’ LOOP plate
Couvercle - Lid

Assiette Fluid’ LOOP - Fluid’ LOOP plate
Couvercle - Lid

Assiette Fluid’ LOOP - Fluid’ LOOP plate
Couvercle - Lid

Assiette Fluid’ LOOP - Fluid’ LOOP plate

Assiette Fluid’ LOOP - Fluid’ LOOP plate

Couvercle - Lid

ASSIETTES LAVABLES ET REUTILISABLES / WASHABLE AND REUSABLE PLATES

COLLECTION FLUID' LOOP REUTILISABLE
REUSABLE FLUID' LOOP COLLECTION

Dimension
Size (mm)

110x110x13
110x110x13
113x113x40
160x160x13
163x163x40
200x200x13
203x203x40
250x250x13
250x250x13
251x251x60

-

Couleur
Color

Noir - Black
Noir texturé - Textured black
Transparent - Transparent
Noir texture - Textured black
Transparent - Transparent
Noir texturé - Textured black
Transparent - Transparent
Noir - Black
Noir texture - Textured black

Transparent - Transparent

110x110x15 mm

Matériaux
Material

PP
PP
PP
PP
PP
PP
PP
PP
PP
PP

250x250x13 mm

Quantite / colis
ltems / case

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

Vaisselle

O2=®

(SEod=K|
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ASSIETTES LAVABLES ET REUTILISABLES / WASHABLE AND REUSABLE PLATES

ASSIETTES FLUID' EN CERAMIQUE
FLUID PLATES IN CERAMIC

Assiettes Fluid’ en céramique, disponibles en finition blanc, noir mat ou noir texturé Sandy.
Deux couvercles au choix : en PP, lavable et réutilisable ou en PET, a usage unique.
Fluid’ plates made in ceramic, available with finish to choose : white, matt black or Sandy textured black.
Two lids to choose from: PP, washable and reusable or PET, single-use.

Astuce : Tous les couvercles en PP lavables ou en
PET a usage unique s’'adaptent sur ces assiettes.
Tip: All washable PP or single-use PET lids fit on

these plates

@

110X110 mm
N Référence Désignation Dimension Couleur Materiaux Quantite / colis

Reference Description Size (mm) Color Material Items / case

DC42000 Assiette Fluid’ - Fluid’ plate 110X110X14 Blanc - White Céramique - Ceramic 72 OF .
DC42003 Assiette Fluid’ - Fluid’ plate 110x110x14 Noir - Black Céramique - Ceramic 72 oF .
DC24004 Assiette Sandy - Sandy plate 10x110x15 Noir - Black Céramique - Ceramic 72 A= ]
DP10509 Couvercle - Lid 113x113x40 Transparent - Transparent PP 100 @
VF42006 Couvercle - Lid 114x114x43 Transparent - Transparent PP 200 @

114 - soli1a hotogra sctuclles, suggestion d



ASSIETTES LAVABLES ET REUTILISABLES / WASHABLE AND REUSABLE PLATES

ASSIETTES FLUID' EN CERAMIQUE
FLUID' PLATES IN CERAMIC

-

-—"""'"——_—-——‘_-—J g
& :
e 160x160 mm §
Ne Référence Désigr_\at_ion Dimension Couleur Matéria_ux Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material Items / case
DC42070 Assiette Fluid’ - Fluid’ plate 128x118x25 Blanc - White Céramique - Ceramic 48 oF .
DC42073 Assiette Fluid’ - Fluid’ plate 128x118x25 Noir - Black Céramique - Ceramic 48 @,? = .
VF42236 Couvercle - Lid 135¢125x43  Transparent - Transparent RPET 200 ®
DC42010 Assiette Fluid’ - Fluid’ plate 160x160x15 Blanc - White Céramique - Ceramic 36 o .
DC42013 Assiette Fluid’ - Fluid’ plate 160x160x15 Noir - Black Céramique - Ceramic 36 OF .
) DC24014 Assiette Sandy - Sandy plate 160x160x15 Noir - Black Céramique - Ceramic 36 ol =N
DP10539 Couvercle - Lid 163x163x40  Transparent - Transparent RPET 100 ®
VF42016 eyl T8 | Therrmte Termeme RPET 100 ®

(N - 115




ASSIETTES LAVABLES ET REUTILISABLES / WASHABLE AND REUSABLE PLATES

ASSIETTES GALAXIE, NINFEA, QUARTZ LOOP
GALAXIE, NINFEA. QUARTZ LOOP PLATES

Assiettes réeutilisables et résistantes aux chocs.

Designs exclusifs Solia inspirés de nos assiettes Galaxie, Ninfea et Quartz. | - £ N =
Range of reusable and shock-resistant plates. ; = 1 [ i S
Exclusive Solia designs inspired by our Galaxie, Ninfea, and Quartz plates. — § k e Y

. ¥ t - aull L L
) g : LT et 1
e " -
N N 2\ N
a 17x72x16 mm a H20 @100 mm e 185x130x16 mm o 160x100x16 mm
N° Référence Désignation Dimension Couleur Matériaux Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material Items / case
VA91026  Assiette Galaxie LOOP - Galaxie LOOP plat ~ 117x72x16 Blanc - White PP 200 (Yo d=1 |
VA91028 Couvercle - lid 212x73x35 Transparent - Transparent RPET 200 @' '
DP42115  Assiette Ninfea LOOP - Ninfea LOOP plate  H20 @100 Blanc - White PP 120 (Yo d=1 |
VF42118 Couvercle - lid H35 @103 Transparent - Transparent RPET 200 .@‘ '
DP42110  Assiette Quartz LOOP - Quartz LOOPplate  185x130x16 Blanc - White PP 120 (Yo d=1 |
DP42111 Couvercle - Lid 189x134x40 Transparent - Transparent PP 120 @ @7 = .
DP42120  Assiette Quartz LOOP - Quartz LOOP plate  160x100x16 Blanc - White PP 120 (Yo d=1 |
DP42129 Couvercle - Lid 164x104x40 Transparent - Transparent PP 120 @ @;7 B .
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Couvercles transparents
ou en carton p.124
Transparent or
cardboard Lids p.124

Astuce : Tous les couvercles en PP
lavables ou en PET a usage unique
s’'adaptent sur ces assiettes.

Tip: All washable PP or single-use
PET lids fit on these plates

Ne Référence
Reference

DP42160
DP42169
DP42150
DP42159
DP42140

DP42149

90x90x16 mm

@

Assiette Quartz LOOP- Quartz LOOP plate

Assiette Quartz LOOP - Quartz LOOP plate

Assiette Quartz LOOP - Quartz LOOP plate

ASSIETTES LAVABLES ET REUTILISABLES / WASHABLE AND REUSABLE PLATES

ASSIETTES QUARTZ LOOP REUTILISABLES
REUSABLE QUARTZ LOOP PLATES

Dimension
Size (mm)

90x90x16

94x94x40
130x130x16
134x134x40
160x160x16

164x164x40

(2]

Transparent - Transparent

Transparent - Transparent

Transparent - Transparent

130x130x16 mm

Matériaux
Material

PP

PP

PP

PP

PP

PP

Quantite / colis
Items / case

120

120

120

120

120

120

160x160x16 mm

o !

Vaisselle

@

]
B8

(I

@
BB B

]

]

200000

Ol IR Ol N I ©

@
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ASSIETTES LAVABLES ET REUTILISABLES / WASHABLE AND REUSABLE PLATES

ASSIETTES QUARTZ EN CERAMIQUE

QUARTZ PLATES IN CERAMIC

N
Astuce : Tous les couvercles en PP a 100x60x16 mm

lavables ou en PET a usage unique
s’'adaptent sur ces assiettes.

Tip: All washable PP or single-use
PET lids fit on these plates

Couvercles transparents
ou en carton p.124

O

T o 90x90x16 mm
cardboard Lids p.124
N Réference Désigr.\at.ion
Reference Description
- DC45000 Assiette Quartz - Quartz plate
DC45010 Assiette Quartz - Quartz plate
DP42129 Couvercle - Lid
DC45050 Assiette Quartz - Quartz plate
DP42111 Couvercle - Lid
DC45040 Assiette Quartz - Quartz plate
DP42169 Couvercle - Lid
DC45020 Assiette Quartz - Quartz plate
DP42159 Couvercle - Lid
DC45030 Assiette Quartz - Quartz plate
DP42149 Couvercle - Lid

18 - sol1a

Dimension
Size (mm)

100x60x16
160x100x16
164x104x40
185x130x16
189x134x40

90x90x16

94x94x40
130x130x16
134x134x40
160x160x16
164x164x40

La gamme d'assiettes Quartz en céramique est compatible avec nos plateaux repas Ecokraft et Polaris.
The range of Quartz plates in ceramic is suitable with our Ecokraft and Polaris lunch trays.

160x100x16 mm

130x130x16 mm

Couleur

Color
Blanc - White

Blanc - White

Transparent - Transparent

Blanc - White

Transparent - Transparent

Blanc - White

Transparent - Transparent

Blanc - White

Transparent - Transparent

Blanc - White

Transparent - Transparent

Materiaux
Material

Céramique - Ceramic
Céramique - Ceramic
PP
Céramique - Ceramic
PP
Céramique - Ceramic
PP
Céramique - Ceramic
PP
Céramique - Ceramic

PP

N
e 160x160x16 mm

Quantite / colis
Items / case

72
48
120
48
120
72
120
72
120
48
120

Q Q

9

9

=0
=@

=m
=
=m
=



ASSIETTES LIVRAISON ET VAE / TAKE AWAY AND DELIVERY PLATES

ASSIETTES QUARTZ EN BOIS
WOODEN QUARTZ PLATES

2

AN 2N AN
0 160x100x16 mm e 90x90x16 mm e 130x130x16 mm o 160x160x16 mm
O
. L . . NPT =~
Le design Quartz décliné en version bois, laminé papier. )
Quartz design in wood with paper lamination. Couvercles transparents 2
ou en carton p.124 5]
Transparent or >
cardboard Lids p.124
NE Réference Désignation Dimension Couleur Materiaux Lamination Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material Enduction ltems / case
- WA45010 Assiette Quartz - Quartz plate 160x100x16 Naturel - Natural Bois - Wood Papier cuisson - Cooking paper 200 & o .
n WA45040 Assiette Quartz - Quartz plate 90x90x16 Naturel - Natural Bois - Wood Papier cuisson - Cooking paper 400 1% .
“ WA45020 Assiette Quartz - Quartz plate 130x130x16 Naturel - Natural Bois - Wood Papier cuisson - Cooking paper 200 124 .
n WA45030 Assiette Quartz - Quartz plate 160x160x16 Naturel - Natural Bois - Wood Papier cuisson - Cooking paper 200 12 .

Photographies non contractuelles, suggestion de présentation / Non contractual pictures, suggestion of presentatio solia - 119




ASSIETTES LIVRAISON ET VAE / TAKE AWAY AND DELIVERY PLATES

BARQUETTES QUARTZ EN CARTON
QUARTZ PUNNETS IN CARDBOARD

)
©

PN PN
a 160x100x25 mm e 90x90x25 mm

130x130x25 mm 160x160x25 mm
Couvercles transparents
ou en carton p.124
Transparent or
cardboard Lids p.124
N° Reference Désignation Dimension Couleur Materiaux Lamination Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material Enduction Items / case
- VK45010 Barquette Quartz - Quartz punnet 160x100x25 Naturel - Natural Carton - Cardboard PE 200 . 12 @ . .
n VK45040 Barquette Quartz - Quartz punnet 90x90x25 Naturel - Natural Carton - Cardboard BOPP 200 . 122 @ . .
n VK45020 Barquette Quartz - Quartz punnet 130x130x25 Naturel - Natural Carton - Cardboard BOPP 200 . 1% ® . .
VK45030 Barquette Quartz - Quartz punnet 160x160x25 Naturel - Natural Carton - Cardboard BOPP 200 . 17 @ . .

- Shotographies non contractuelles, suggestion de présentation / Non contractual pictures, suggestion of presentatior
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Couvercles transparents
ou en carton p.124

Transparent or
cardboard Lids p.124

Ne Référence
Reference

VF45041
VF45040
VF45043
VF45070
2 VF45071

VF45072

Désignation
Description

Assiette Quartz - Quartz plate
Assiette Quartz - Quartz plate
Assiette Quartz - Quartz plate
Assiette Quartz - Quartz plate
Assiette Quartz - Quartz plate

Assiette Quartz - Quartz plate

(1)

90x90x16 mm

Dimension
Size (mm)

90x90x16
90x90x16
90x90x16
110x110x16
110x110x16

110x110x16

Couleur
Color

Blanc - White
Blanc - White
Noir - Black
Blanc - White
Blanc - White

Noir - Black

ASSIETTES LIVRAISON ET VAE / TAKE AWAY AND DELIVERY PLATES

ASSIETTES QUARTZ EN PULPE DE CANNE
QUARTZ PLATES IN SUGARCANE PULP

Matériaux
Material

Pulpe de canne - Sugarcane pulp
Pulpe de canne - Sugarcane pulp
Pulpe de canne - Sugarcane pulp
Pulpe de canne - Sugarcane pulp
Pulpe de canne - Sugarcane pulp

Pulpe de canne - Sugarcane pulp

Nouveau format !
New size!

(2]

Lamination
Enduction

PE

PE

PE

PE

110x110x16 mm

Quantite / colis

Items / case

400
400
400
200
200

200

Couvercles en RPET, recyclés
et recyclables, ou en carton
(biosourcé, recyclable).

Lids in RPET, recycled and
recyclable or in cardboard
(biosourced and recyclable).

7ea@
7 a@®
7 a@®
‘YL
@-ra®
@-ra®
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ASSIETTES LIVRAISON ET VAE / TAKE AWAY AND DELIVERY PLATES

ASSIETTES QUARTZ EN PULPE DE CANNE
QUARTZ PLATES IN SUGARCANE PULP

Couvercles en RPET, recyclés
et recyclables, ou en carton
(biosourcé, recyclable).

Lids in RPET, recycled and
recyclable or in cardboard
(biosourced and recyclable).

Couvercles transparents
ou en carton p.124

Transparent or

cardboard Lids p.124

-~

@

130x130x16 mm 160x160x16 mm
N Reférence Désignation Dimension Couleur Matériaux Lamination Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material Enduction Items / case

VF45021 Assiette Quartz - Quartz plate 130x130x16 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp - 200

VF45020 Assiette Quartz - Quartz plate 130x130x16 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp PE 200

2
2

VF45023 Assiette Quartz - Quartz plate 130x130x16 Noir - Black Pulpe de canne - Sugarcane pulp PE 200 & .
VF45031 Assiette Quartz - Quartz plate 160x160x16 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp - 200 122
1z

VF45030 Assiette Quartz - Quartz plate 160x160x16 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp PE 200

VF45033 Assiette Quartz - Quartz plate 160x160x16 Noir - Black Pulpe de canne - Sugarcane pulp PE 200 & .
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ASSIETTES LIVRAISON ET VAE / TAKE AWAY AND DELIVERY PLATES

ASSIETTES QUARTZ EN PULPE DE CANNE
QUARTZ PLATES IN SUGARCANE PULP

Les assiettes Quartz en pulpe de canne sont disponibles en blanc sans lamination pour une cuisson au four.
Existe aussi avec lamination, en blanc ou noir.
The Quartz plates in sugarcane pulp are available in white, without lamination for oven cooking.
Also available in white or black lamination.

Nouveau format !

New size!
Couvercles en RPET, recyclés - 1 "-_?
et recyclables, ou en carton of ‘ B
(biosourcé, recyclable). 5 = ;\]
Lids in RPET, recycled and L e
recyclable or in cardboard J 5 — —_—

(biosourced and recyclable).

Couvercles transparents
ou en carton p.124

Tra;i)parednt Zr - A PN - ®
cardboard Lids p. a 100x60x16 mm a 130x60x16 mm e 160x100x16 mm %
2
&
N Référence Désignation Dimension Couleur Matériaux Lamination Quantite / colis >
Reference Description Size (mm) Color Material Enduction Items / case
VF45001 Assiette Quartz - Quartz plate 100x60x16 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp - 400 I .
VF45000 Assiette Quartz - Quartz plate 100x60x16 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp PE 400 12 .
VF45003 Assiette Quartz - Quartz plate 100x60x16 Noir - Black Pulpe de canne - Sugarcane pulp PE 400 17 .
VF45080 Assiette Quartz - Quartz plate 130x60x16 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp - 200 . 124
VF45081 Assiette Quartz - Quartz plate 130x60x16 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp PE 200 . 124
VF45083 Assiette Quartz - Quartz plate 130x60x16 Noir - Black Pulpe de canne - Sugarcane pulp PE 200 . 124
VF45011 Assiette Quartz - Quartz plate 160x100x16 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp - 200 & ‘
VF45010 Assiette Quartz - Quartz plate 160x100x16 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp PE 200 g = ‘
VF45013 Assiette Quartz - Quartz plate 160x100x16 Noir - Black Pulpe de canne - Sugarcane pulp PE 200 g = ‘
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ASSIETTES LIVRAISON ET VAE / TAKE AWAY AND DELIVERY PLATES

Couvercles en RPET, recyclés et recyclables, ou en carton, biosourcés et recyclables.
Tous ces couvercles s’'adaptent aussi sur les assiettes Quartz LOOP réutilisables en PP ou en céramique.
Lids in RPET, recycled and recyclable or in cardboard (biosourced and recyclable).
Al these lids also fit on Quartz LOOP reusable PP plates or ceramic Quartz plates.

COUVERCLES POUR ASSIETTES QUARTZ
LIDS FOR QUARTZ PLATES

ty

—_—

== # ol g \ ) =
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y e % . 1
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Pour assiettes Pour assiettes Pour assiettes Pour assiettes
0 For plates For plates e For plates e For plates
90x90 mm 110x110 mm 130x130 mm 160x160 mm
= =
_.-__.IT -_-.'_ == :.h't__ _i_ 15\
) - i‘_:_._f__ e
Pour assiettes Pour assiettes Pour assiettes
e For plates e For plates a For plates
100x60 mm 130x60 mm 160x100 mm
ND Référence Désigr?ation Dimension Couleur Matériﬁux Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material Items / case
VF45049 Couvercle en RPET - RPET lid 94x94x40 Transparent - Transparent RPET 200 @ @‘ .
- VF45048 Couvercle en carton - Cardboard lid 94x94x40 Naturel - Natural Carton - Cardboard 200 123 @ B . ‘
| 2 ERVZES Couvercle en RPET - RPET lid 114x114x40  Transparent - Transparent RPET 200 @A)
VF45029 Couvercle en RPET - RPET lid 134x134x40 Transparent - Transparent RPET 200 @ @' '
- VF45028 Couvercle en carton - Cardboard lid 134x134x40 Naturel - Natural Carton - Cardboard 200 @ 12 @ = . e
VF45039 Couvercle en RPET - RPET lid 164x164x40  Transparent - Transparent RPET 200 @)
- VF45038 Couvercle en carton - Cardboard lid 164x164x40 Naturel - Natural Carton - Cardboard 200 @ ;5' @ B . ‘
VF45009 Couvercle en RPET - RPET lid 104x64x40 Transparent - Transparent RPET 400 @ @‘ .
- VF45008 Couvercle en carton - Cardboard lid 104x64x40 Naturel - Natural Carton - Cardboard 400 1z @ . ‘
3 vrasoso Couvercle en RPET - RPET lid 134x64x40  Transparent - Transparent RPET 200 3 ()
VF45019 Couvercle en RPET - RPET Iid 164x104x40  Transparent - Transparent RPET 200 ()
VF45018 Couvercle en carton - Cardboard lid 164x104x40 Naturel - Natural Carton - Cardboard 200 & . e
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ASSIETTES LIVRAISON ET VAE / TAKE AWAY AND DELIVERY PLATES

ASSIETTES QUARTZ EN PULPE DE CANNE
QUARTZ PLATES IN SUGARCANE PULP

ZaN 2N
° 335x110x16 mm o 185x130x16 mm
)
=
&)
>
Ne Référence Désignation Dimension Couleur Matériaux Lamination Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material Enduction ltems / case
VF45060 Assiette Quartz - Quartz plate 335x110x16 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp - 200 g B .
VF45068 Gl L 340x115x40  Transparent - Transparent RPET - 200 11
VF45067 Couvercle haut - High lid 340x115x97 Transparent - Transparent PET - 200 @
VF45051 Assiette Quartz - Quartz plate 185x130x16 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp - 200 124 .
VF45050 Assiette Quartz - Quartz plate 185x130x16 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp PE 200 g B .
2
VF45053 Assiette Quartz - Quartz plate 185x130x16 Noir - Black Pulpe de canne - Sugarcane pulp PE 200 g B .
VF45059 Couvercle en RPET - RPET Ilid 190x134x40 Transparent - Transparent RPET - 200 @‘ '
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ASSIETTES LIVRAISON ET VAE / TAKE AWAY AND DELIVERY PLATES

ASSIETTES NINFEA
NINFEA PLATES

Design exclusif Solia : Assiettes rondes a fond plat grande capacité, rebord de 20 mm. Assiettes en pulpe de canne, matériau biosource,
réchauffable au micro-ondes et four, résistant de -18°C a +200°C (cuisson). Couvercles plats en RPET, empilabilité et transparence optimales, matériau 80% recyclé et recyclable,
fabriqué en France par notre unité de production. Large gamme de 4 assiettes avec couvercle et un format spécial cocktail (p.29)
Exclusive Solia design: round plates with flat bottom for a large capacity, 20 mm rim. Plates in sugarcane pulp, bio-sourced material, compatible with microwaves and ovens ;
heat tolerance from -18°C to +200°C. RPET flat lids: Optimum storage and transparency, 80 % of recycled and recyclable material, made in France by our production unit.
Large range: 4 plates with lid and a special cocktail format (p.29)

N AN N N
0 H20 @100 mm e H20 @130 mm o H20 @160 mm o H20 @200 mm
Ne Référence Désignation Dimension Couleur Matériaux Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material Items / case
VF42110 Assiette Ninfea - Ninfea plate H20 @100 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 400 124 .
VF42118 G L H35@103  Transparent - Transparent RPET 200 (1)
VF42120 Assiette Ninfea - Ninfea plate H20 @130 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 200 6 = .
VF42128 Couvercle - Lid H35 @133 Transparent - Transparent RPET 200 @‘ '
VF42130 Assiette Ninfea - Ninfea plate H20 @160 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 200 12 .
3
VF42138 G- L H35@163  Transparent - Transparent RPET 200 A0
VF42140 Assiette Ninfea - Ninfea plate H20 @200 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 200 Izl =i .
4
VF42148 Couvercle - Lid H35 @203 Transparent - Transparent RPET 200 @‘ '

n contractuelles, suggestion de prése on / Non contrac icture ggestion « ol SD'IB-127
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ASSIETTES LIVRAISON ET VAE / TAKE AWAY AND DELIVERY PLATES

COLLECTION KANOPEE
KANOPEE COLLECTION

Les assiettes Kanopée sont disponibles en versions blanc non laminée, blanc laminé et noir laminé.
Elles sont compatibles avec nos plateaux repas Ecokraft et la solution de transport Valisette.
Kanopée plates are available in white, unlaminated, white and black versions. They are compatible with
our Ecokraft lunch tray and Valisette takeaway solution.

PN
e 100x100 mm

N Réference Désigr}at.ion D?mension Couleur Matéria.ux Lamina'fion Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material Enduction Items / case
- EC38005 Valisette pour assiettes Kanopée - Valisette for Kanopée plates  218x102x230 Naturel - Natural Carton - Cardboard - 150
VF40162 Assiette Kanopée - Kanopée plate 100x100x20 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp - 600
VF40161 Assiette Kanopée - Kanopée plate 100x100x20 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp PE 200
VF40163 Assiette Kanopée - Kanopée plate 100x100x20 Noir - Black Pulpe de canne - Sugarcane pulp PE 200
VF40167 Couvercle - Lid 103x103x35 Transparent - Transparent RPET - 200
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2
0 200x100 mm

Réfeérence Désignation
Reference Description
VF40172 Assiette Kanopée - Kanopée plate
VF40171 Assiette Kanopée - Kanopée plate
VF40173 Assiette Kanopée - Kanopée plate
VF40177 Couvercle - Lid
VF40182 Assiette Kanopée - Kanopée plate
VF40181 Assiette Kanopée - Kanopée plate
VF40183 Assiette Kanopée - Kanopée plate
VF40187 Couvercle - Lid

Dimension
Size (mm)

200x100x20
200x100x20
200x100x20

203x103x35

200x150x20
200x150x20
200x150x20

203x153x35

Couleur

Color
Blanc - White

Blanc - White
Noir - Black

Transparent - Transparent
Blanc - White
Blanc - White

Noir - Black

Transparent - Transparent

ASSIETTES LIVRAISON ET VAE / TAKE AWAY AND DELIVERY PLATES

COLLECTION KANOPEE
KANOPEE COLLECTION

Matériaux
Material

Pulpe de canne - Sugarcane pulp
Pulpe de canne - Sugarcane pulp
Pulpe de canne - Sugarcane pulp

RPET
Pulpe de canne - Sugarcane pulp
Pulpe de canne - Sugarcane pulp

Pulpe de canne - Sugarcane pulp

RPET

2
e 200x150x20 mm

Lamination Quantite / colis
Enduction Items / case
- 600
PE 200
PE 200
- 200
- 300
PE 200
PE 200
- 200

Retrouvez les plateaux Kanopéé
Discover Kanopee trays p.65

7ea@®
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ASSIETTES LIVRAISON ET VAE / TAKE AWAY AND DELIVERY PLATES

COLLECTION IMAGINE
IMAGINE COLLECTION

Ne Référence
Reference

VF42230
VF42236
VF42081
VF42089
VF43101
3
PL20379
VF42050
4

VF42056

130 - sol1a

Exclusivité Solia. L'élégance de la gamme Fluid’ dans une version naturelle.
Exclusive by Solia. The elegance of the Fluid ‘range in a natural version.

Désignation
Description

Coupelle basse Imagine - Imagine cup
Couvercle bombé - Domed lid
Coupelle haute imagine - Imagine cup
Couvercle - Lid
Mini Assiette Imagine - Imagine mini plate
Couvercle - Lid
Assiette Imagine - Imagine plate

Couvercle - Lid

Dimension
Size (mm)

130x120x25

135x125x43

170x125x55

170x130x47

130x65x10

135x70x35

200x90x15

207x97x43

Contenance
Capacity (ml)

250

700

(3]

Couleur
Color

Blanc - White
Transparent - Transparent
Blanc - White
Transparent - Transparent
Blanc - White
Transparent - Transparent
Blanc - White

Transparent - Transparent

130x65x10 mm

Matériaux
Material

Pulpe de canne - Sugarcane pulp
RPET

Pulpe de canne - Sugarcane pulp
RPET

Pulpe de canne - Sugarcane pulp
RPET

Pulpe de canne - Sugarcane pulp

RPET

Quantite / colis
Items / case

100
200
100
100
1200
200
100

100

sgestion de présentatio

Non
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200x90x15 mm



e P

@ |

Référence
Reference

VF42000
VF42006
VF42070
VF42076
VF42010
VF42016
VF42020
VF42026
V052030
VF42036

110x110 mm

N
e 200x200 mm

Désignation
Description

Assiette Imagine - Imagine plate

Couvercle - Lid
Assiette creuse Imagine - Imagine plate

Couvercle - Lid

Assiette Imagine - Imagine plate
Couvercle - Lid

Assiette Imagine - Imagine plate
Couvercle - Lid

Plateau Imagine - Imagine tray

Couvercle - Lid

Dimension
Size (mm)

110x110x12
14x114x43
200x200x40
209x209x38
160x160x12
164x164x43
200x200x12
205x205x43
250x250x12
260x260x43

Contenance
Capacity (ml)

ASSIETTES LIVRAISON ET VAE / TAKE AWAY AND DELIVERY PLATES

200x200 mm

%
e
L

Couleur
Color

Blanc - White
Transparent - Transparent
Blanc - White
Transparent - Transparent
Blanc - White
Transparent - Transparent
Blanc - White
Transparent - Transparent
Blanc - White

Transparent - Transparent

N
e 250x250 mm

Mateériaux
Material

Pulpe de canne - Sugarcane pulp
RPET

Pulpe de canne - Sugarcane pulp
RPET

Pulpe de canne - Sugarcane pulp
RPET

Pulpe de canne - Sugarcane pulp
RPET

Pulpe de canne - Sugarcane pulp

RPET

COLLECTION IMAGINE
IMAGINE COLLECTION

2
e 160x160 mm

Quantite / colis
Items / case

100 [Zl =i .
200 @] <)

100
100
100
100
100
100
200
50

solia - 131
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ASSIETTES LIVRAISON ET VAE / TAKE AWAY AND DELIVERY PLATES

COLLECTION NATURA
NATURA COLLECTION

Plateau -~
Natura p.104 : i

@ ¢

tray p.104
=~ 2 2
o 90x65x20 mm e 135x135x20 mm e 200x125x20 mm

N° Référence Désignation Dimension Couleur Matériaux Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material ltems / case
VF50102 Ravier Natura - Natura plate 90x65x20 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 500 6 [E]] .
PL30227 Couvercle - Lid 95x70x37 Transparent - Transparent RPET 500 @‘ '
VF50103 Assiette Natura - Natura plate 135x135x20 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 200 & .
2
PL30225 Gormb - i VAT | e - T RPET 200 (1]
VF50104 Assiette Natura - Natura plate 200x125x20 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 100 Izl =) .
PL30226 Couvercle - Lid 205x130x37 Transparent - Transparent RPET 100 @‘ '
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ASSIETTES LIVRAISON ET VAE / TAKE AWAY AND DELIVERY PLATES

COLLECTION GALAXIE EN PULPE DE CANNE
GALAXIE COLLECTION IN SUGARCANE PULP

Les assiettes Galaxie, références emblématiques de Solia, sont aujourd’hui déclinées en pulpe de canne.
Disponibles en version non laminée blanche ou laminée noire.
The Galaxie plates, emblematic references of Solia, are now available in cane pulp. Available in white without lamination or black laminated.

N 2~ 2
c 131x86 mm e 220x160 mm e @132 mm

Vaisselle

N° Référence Désigr.\at_ion D.imension Couleur Matéria.ux Laminagion Quantite / colis

Reference Description Size (mm) Color Material Enduction Items / case

VF44021 Assiette Galaxie ovale - Galaxie oval plate  131x86x22 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp - 200 r2@®
VF44023  Assiette Galaxie ovale - Galaxic oval plate  131x86x22 Noir - Black Pulpe de canne - Sugarcane pulp PE 200 r2@®
VF44029 Couvercle - Lid 135x86x35  Transparent - Transparent RPET - 400 (10
VF44011 Assiette Galaxie ovale - Galaxie oval plate  200x160x22 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp - 200 7a@®
VF44013  Assiette Galaxie ovale - Galaxic oval plate  200x160x22 Noir - Black Pulpe de canne - Sugarcane pulp PE 200 7a@®
VF44019 Couvercle - Lid 200x160x32  Transparent - Transparent RPET - 400 (10
VF44001  Assiette Galaxie ronde - Galaxie round plate ~ H22 @132 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp - 200 7a@®
VF44003  Assiette Galaxie ronde - Galaxie round plate  H22 @132 Noir - Black Pulpe de canne - Sugarcane pulp PE 200 7@
VF44009 Couvercle - Lid H350132  Transparent - Transparent RPET - 200 (IR
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ASSIETTES DE TABLE / TABLE PLATES

ASSIETTES EN PULPE DE CANNE
SUGARCANE PULP PLATES

e 2180 /230 /260 mm

3 dimensions disponibles.
3 sizes available.

e 350ml e @230 mm e @270 mm

N Référence Désigr.mt_ion D_imension Cont?nance Couleur Matérigux Quantite / colis
Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material Items / case
- VF42511 Assiette carrée - Square plate 200x200x10 - Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 500 Izl =i ‘
VF42510 Assiette carrée - Square plate 260x260x15 - Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 500 7a@®
VF40150 Assiette ronde - Round plate H14 @180 - Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 1000 7a8@®
VF40151 Assiette ronde - Round plate H20 @230 - Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 1000 7B@®
VF40152 Assiette ronde - Round plate H20 @260 - Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 500 7a8@®
VF38510 Coupelle carrée - Square ramekin 135x125x25 350 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 500 7B8@®
“ VF40501  Assiette creuse Premium - Premium trough plate  H35 @230 - Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 500 7B@®
n VF40500 Assiette Premium - Premium plate H17 ©270 - Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 500 7B@®
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ASSIETTES DE TABLE / TABLE PLATES

COLLECTION ARECA
ARECA COLLECTION

C La feuille de palmier est utilisée comme
contenant depuis des siecles.

Palm leaves have been used

for centuries as containers.

a 100x100x25 mm e 150x150 mm

™

N\

B
.\‘. S
3 =
O
=
0 230x230 mm e 300x130 mm 0 200x200x33 mm 0 240x160x25 mm %
=
&
>
Ne Reéference Désignation Dimension Couleur Mateériaux Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material ltems / case
- VF06040 Assiette profonde Areca - Deep plate Areca 100x100x25 Naturel - Natural Feuille de palmier - Palm leaf 600 6 (=] .
VF06042 Coupelle ovale Areca - Oval Areca cup 120x80x15 Naturel - Natural Feuille de palmier - Palm leaf 600 . g B .
VF06041 Assiette Areca - Palm plate 150x150x33 Naturel - Natural Feuille de palmier - Palm leaf 300 6 (=] .
“ VF06043 Assiette Areca - Plate Areca 230x230x33 Naturel - Natural Feuille de palmier - Palm leaf 300 ,67 (=] .
“ VF05100 Plat Bateau - Boat plate 300x130x58 Naturel - Natural Feuille de palmier - Palm leaf 100 6 (=] .
n VF06032 Assiette profonde Areca - Deep plate Areca 200x200x33 Naturel - Natural Feuille de palmier - Palm leaf 300 6 ‘
VF05034 Assiette Areca - Plate Areca 240x160x25 Naturel - Natural Feuille de palmier - Palm leaf 100 g = .

g5
7a
7
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ASSIETTES DE TABLE / TABLE PLATES

CONCEPT BIOBOX
BIOBOX CONCEPT

a 296x263x225 mm e 265x265x125 mm

Un kit complet pour 20 ou 50 personnes, idéal pour les lendemains de mariages, événements en salles des
fétes et les événements en plein air. Kit 100% naturel pour simplifier la gestion de la vaisselle.
Afull set for 20 or 50 persons, ideal for after-receptions, outdoor events or partys.
A 100 % natural set to make crockery managment easier.

N° Reference Désignation Dimension Couleur Materiaux Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material Items / case
KB10105 Kit Biobox pour 50 personnes - Biobox set 50 guests ~ 296x263x225 Blanc/naturel - White/natural Pulpe de canne / bois / papier 1 & ‘
Sugarcane pulp / wood / paper
2 KB10107 Kit Biobox pour 20 personnes - Biobox set 20 guests  265x265x125  Blanc/naturel - White/natural Pulpe de canne / bois / papier 1 2 .
Sugarcane pulp / wood / paper

hotographies non cc ctue uggestion de prése on / Non contractual p

136 - sol1a



COUVERTS / CUTLERY

COUVERTS LOOP REUTILISABLES
REUSABLE LOOP CUTLERY

0 187 mm e 180 mm e 135 mm

Nouvelle gamme de couvert réutilisables LOOP, dessinée par Solia : Vous 'adopterez pour son confort
de dégustation et sa résistance jusqu’a 250 lavages.
New range of reusable covers LOOP, designed by Solia: You will adopt it for its tasting comfort
and its resistance up to 250 washes.

N° Référence Désignation Dimension Couleur Matériaux Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material Items / case
- CD10000 Couteau LOOP - LOOP Knife 187x19 Noir - Black PP 500 [ Tesfe
n CD10001 Fourchette LOOP - LOOP Fork 180x17 Noir - Black PP 500 [ Tes)e
n CD10002 Cuillére LOOP - LOOP Spoon 135425 Noir - Black pp 1000 .@ o
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COUVERTS / CUTLERY

COUVERTS EN INOX
STAINLESS STEEL CUTLERY

Couverts en inox, un choix de 4 kits de couverts réutilisables pour vos prestations premiums.
Stainless steel cutlery, a choice of 4 sets of reusable cutlery for your premium service.

0103 mm 0103 mm

e 195x80 mm o 195x80 mm e 195x80 mm

ND Référence Désignation Dimension Couleur Matériaux Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material Items / case
- CX50700 Mini Cuillére - Mini spoon 103x21 Inox - Stainless steel Inox - Stainless steel 2000 ©F
n CX50703 Mini fourchette - Mini fork 103x19 Inox - Stainless steel Inox - Stainless steel 2000 OF
n CX19250 Kit couverts 4/1 Econox - Cutlery set 4/1 Econox 195x80x20 Inox - Stainless steel Inox - Stainless steel 200 O ‘
n CX26051 Kit couverts 4/1 Catering - Cutlery set 4/1 Catering 195x80x20 Inox - Stainless steel Inox - Stainless steel 200 OF “
- CX24151 Kit couverts 4/1 Premium - Cutlery set 4/1 Premium 195x80x20 Inox - Stainless steel Inox - Stainless steel 200 ©F “
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COUVERTS / CUTLERY

COUVERTS EN INOX
STAINLESS STEEL CUTLERY

Gamme en inox léger.
Range of light stainless steel cutlery.

e — =2 |E vo
o 181/178 /137 mm

e ———

Vaisselle

e 181 mm e 200x70 mm

N Reference Désignation Dimension Couleur Matériaux Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material ltems / case
CX50100 Couteau - Knife 181x21 Inox - Stainless steel Inox - Stainless steel 500
CX50101 Fourchette - Fork 178x24 Inox - Stainless steel Inox - Stainless steel 500
CX50102 Cuillére - Spoon 137x27 Inox - Stainless steel Inox - Stainless steel 500

CX50104 Cuillére a soupe - Tablespoon 181x22 Inox - Stainless steel Inox - Stainless steel 500

CX50150 Kit couverts 4/1 - Cutlery set 4/1 light 200x70 Inox - Stainless steel Inox - Stainless steel 200

LN RN

@
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COUVERTS / CUTLERY

COUVERTS EN BOIS
WOODEN CUTLERY

9150x40 mm 0159 mm a155 mm 9165 mm

N° Référence Désigl}atﬁon D.imension Couleur Matéri?ux Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material ltems / case
- CB14805 Mini fourchette ronde - Round mini fork 80x27 Naturel - Natural Bois - Wood 2500 12
CB23100 Mini Cuillére - Mini spoon 95x25 Naturel - Natural Bois - Wood 5000 &
‘ CB23110 Mini Cuillére emballée individuellement - Individually wrapped Mini spoon 135x40 Naturel - Natural Bois - Wood 1000 124 ‘
CB23170 Mini couteau - Mini knife 95x12 Naturel - Natural Bois - Wood 5000 122
3 CB23150 Mini Cuillére - Mini spoon 95x20 Naturel - Natural Bois - Wood 5000 &
CB23160 Mini fourchette - Mini fork 95x20 Naturel - Natural Bois - Wood 5000 12
CB19104 Petite cuillére - Wooden tea spoon 110x25 Naturel - Natural Bois - Wood 2500 &
“ CB19105 Petite cuillére emballée individuell t - Individually wrapped tea spoon 150x40 Naturel - Natural Bois - Wood 2500 & “
n CB19103 Cuillére - Spoon 159x32 Naturel - Natural Bois - Wood 2500 122
CB19101 Fourchette - Fork 155x28 Naturel - Natural Bois - Wood 2500 12
n CB19102 Couteau - Knife 165x25 Naturel - Natural Bois - Wood 2500 124
n CB19204 Petite cuillére emballée individuell t - Individually wrapped tea spoon 180x40 Naturel - Natural Bois - Wood 2500 & “

140 - sol1a hotographies non contractuelles, suggestion de présentation / Non contractual pictures, suggestion of presentatior




COUVERTS / CUTLERY

COUVERTS EN BOIS
WOODEN CUTLERY

Etui en papier.

Paper holder.

o 240x25 mm o 205x40 mm e 205x40 mm

=
N° Référence Désigr.\at.ion D.imension Couleur Matéria.ux Quantite / colis %
Reference Description Size (mm) Color Material ltems / case X
- CB19153 Kit couverts 2/1 - Cutlery set 2/1 196x61 Naturel - Natural Bois - Wood 500 & ‘ §
n CB19151 Kit couverts 3/1 - Cutlery set 3/1 190x71 Naturel - Natural Bois - Wood 500 1% ‘
n CB19150 Kit couverts 4/1 - Cutlery set 4/1 190x71 Naturel - Natural Bois - Wood 500 & ‘
n CB19140 Kit couverts 4/1 (petite cuillére) - Cutlery set 4/1 (tea spoon) 210x71 Naturel - Natural Bois - Wood 500 124
CB19152 Kit couverts 6/1 - Cutlery set 6/1 260x81 Naturel - Natural Bois - Wood 500 &
n VO12366 Baguettes en sachet papier - Wooden chopstick in a paper holder 240x25 Naturel - Natural Bois - Wood 4000 12 ‘
CB19202 C ballé individuell at - Individually wrapped knife 205x40 Naturel - Natural Bois - Wood 2500 122 ‘
n CB19203 Cuillére emballée individuell t - Individually wrapped spoon 205x40 Naturel - Natural Bois - Wood 2500 & “
n CB19201 Fourchette emballée individuell t - Individually wrapped fork 205x40 Naturel - Natural Bois - Wood 2500 & ‘
n de présentation / No

sctual pictures, suggestion of presentatio solia - 141

*hotographies non contractuelles, sugge




COUVERTS / CUTLERY

COUVERTS EN BAMBOU
CWLERY IN BAMB()() Gamme en bambou clair et au design affiné.

Clear bamboo range with a refined design.

090 mm a90 mm 6100 mm 0130 mm

e 135 mm o 170 mm 0 170 mm

Fourchette a bord coupant.
Fork with cutting edge.

e 170 mm ° 220x71 mm @ 220x71 mm

N Référence Désigt?atﬁon D?mension Couleur Matéria.ux Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material Items / case
- CB14722 Mini fourchette 3 dents - Mini three tines fork 90x20x2 Naturel - Natural Bambou - Bamboo 2000 124
- CB14804 Mini Cuillére - Mini spoon 90x20x2 Naturel - Natural Bambou - Bamboo 2000 &
CB14725 Fourchette 3 dents - Fork 3 tines 100x15x2 Naturel - Natural Bambou - Bamboo 2000 124
CB14803 Petite cuillére - Tea spoon 130x30x2 Naturel - Natural Bambou - Bamboo 1000 &
“ CB14726 Fourchette 3 dents bord coupant - Fork 3 tines with a cutting edge 135x20x2 Naturel - Natural Bambou - Bamboo 2000 124
n CB14801 Fourchette - Fork 170x27x2 Naturel - Natural Bambou - Bamboo 1000 &
CB14800 Couteau - Knife 170x21x2 Naturel - Natural Bambou - Bamboo 1000 &
n CB14802 Cuillére - Spoon 170x33x2 Naturel - Natural Bambou - Bamboo 1000 &
“ CB14850 Kit couvert 4/1 - Cutlery set 4/1 220571 Naturel - Natural Bambou - Bamboo 500 IZi ‘
n CB14853 Kit couvert 6/1 - Cutlery set 6/1 220x71 Naturel - Natural Bambou - Bamboo 500 & ‘
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COUVERTS / CUTLERY

COUVERTS PREMIUM EN BAMBOU
PREMIUM CUTLERY IN BAMBOO

Gamme bambou : Naturelle, élegante, premium.
The bamboo range: Natural, stylish and premium.

0 89 mm o 90 mm e 130 mm e 140 mm

e 180 mm e 180 mm a 230x71 mm  Etui en papier. e 230x71 mm
Paper holder.

<)
=
)
2
=
N° Référence Désignation Dimension Couleur Matériaux Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material Items / case
- CB14723 Mini Cuillére - Mini spoon 89x20x4 Naturel - Natural Bambou - Bamboo 1000 & O
n CB14721 Mini fourchette - Mini fork 90x14x4 Naturel - Natural Bambou - Bamboo 1000 & O
“ CB14703 Petite cuillére - Tea spoon 130x27x5 Naturel - Natural Bambou - Bamboo 500 [z )
CB14711 Petite fourchette - Small fork 140x15x4 Naturel - Natural Bambou - Bamboo 500 & OF
“ CB14701 Fourchette - Fork 180x23x4 Naturel - Natural Bambou - Bamboo 500 |2 ©%
n CB14700 Couteau - Knife 180x13x4 Naturel - Natural Bambou - Bamboo 500 & o
CB14751 Kit couverts 3/1 bambou - Cutlery set 3/1 bamboo 230x71 Naturel - Natural Bambou - Bamboo 200 & OF ‘
n CB14750 Kit couverts 4/1 bambou - Cutlery set 4/1 bamboo 230x71 Naturel - Natural Bambou - Bamboo 200 Z O ‘
on de presentation Non ¢
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COUVERTS / CUTLERY

COUVERTS EN PULPE DE CANNE ET CARTON
CUTLERY IN SUGARCANE PULP AND CARDBOARD

<3

o
""‘-—_-ﬁ.
S
S
i

.—;u'?"}

En pulpe de canne En carton
In sugarcane pulp In cardboard
N Référence Désignation Dimension Couleur Matériaux Quantite / colis

Reference Description Size (mm) Color Material Items / case
CE00001 Couteau - Knife 160x28x3 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 2500 124
CE00002 Fourchette - Fork 156x32x6 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 2500 12
CE00003 Cuillére - Spoon 160x35x8 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 2500 12
CP10000 G - G 150x27 Blanc - White i Caboant 1000 ®
CP10001 Fourchette - Fork 158x32 Blanc - White Carton - Cardboard 1000 @
CP10002 Gl s Spor 15735 Blanc - White Crrrme Coler 1000 ®
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Pour vos demandes de kits personnalisés,

nous consulter !
For your requests for custom kits,
please contact us!

Référence
Reference

ES23150
ES22000

ES24100

Désignation
Description

Sachet papier pour couverts - Paper bag for cutlery
Etui a couverts en lin - Linen cutlery bag

Etui a couverts - Cutlery bag

Dimension
Size (mm)

210x80
210x80

206x35x24

e 206 mm

Couleur
Color

Naturel - Natural
Naturel - Natural

Noir - Black

Matériaux
Material

Papier - Paper
Lin - Linen

Carton - Cardboard

Lamination
Enduction

BOPP

Quantite / colis
Items / case

2500
400

150

COUVERTS / CUTLERY

ETUI POUR COUVERTS

70@
7o
70

CUTLERY BAG

solia- 145
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VERRES ET GOBELETS / GLASSES AND CUPS

VERRE
GLASSES

N° Reéference Désignation Dimension Contenance Couleur Materiaux Quantite / colis
Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material Items / case
- GV10130 Mini Tonnelet en verre - Mini Tonnelet glass H67 @52 10 Transparent - Transparent Verre - Glass 120 @ OF: .
n GV10109 Tonnelet en verre - Tonnelet glass H80 @56 140 Transparent - Transparent Verre - Glass 48 @ O .
- GV10170 Verre PElégant - Elégant glass H107 @47 120 Transparent - Transparent Verre - Glass 72 @ OF
n GV10150 Rondo en verre - Rondo glass H58 @62 150 Transparent - Transparent Verre - Glass 48 @ @,,Y .
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VERRES ET GOBELETS / GLASSES AND CUPS

VERRES EN COPOLYESTER
Des verres en Tritan™ : une parfaite imitation du verre, dans une version incassable COPOLYESTER GLASSES

et lavable au lave-vaisselle. Idéal pour les prestations en extérieur (piscines, salons...) et personalisables.
Tritan™ glasses: a perfect imitation of glass, in an unbreakable and washable version and customizable.

Ideal for exteriors services (swimming pools, showrooms,...).

bR

i -

A

L

h—‘-ﬂ_ ..‘J s = — H—-___ ,_J g

3

° 200 ml e 410 ml o 170 ml o 700 ml e 380 ml e 240 ml g

N° Reference Désignation Dimension Contenance Couleur Materiaux Quantite / colis
Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material Items / case
- GP20004 Verre Inao - Inao glass H150 @60 200 Transparent - Transparent Copolyester - Copolyester 12 OF g
- GP20002 Verre Cabernet - Cabernet Glass H200 @90 410 Transparent - Transparent Copolyester - Copolyester 12 OF “
- GP20003 Flite Elégance - Elegance flute H200 @62 170 Transparent - Transparent Copolyester - Copolyester 12 @f “
GP20001 Verre Piscine - Cocktail Glass H200 @107 700 Transparent - Transparent Copolyester - Copolyester 8 ©F ‘
“ GP20009 Verre Tulipe - Tulipe glass H170 @80 380 Transparent - Transparent Copolyester - Copolyester 6 OF g
n GP20008 Verre Tumbler - Tumbler glass H151 @53 240 Transparent - Transparent Copolyester - Copolyester 12 oF e .
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VERRES ET GOBELETS / GLASSES AND CUPS

GOBELETS REUTILISABLES
REUSABLE CUPS

PN 2
n 185 ml e 110 ml e 190 ml o 330 ml e 600 ml e 130 ml 0 175 ml

Verres personnalisables a partir de 100 piéces.
Customizable glasses from 100 units.

N° Reéference Désigr‘\at.ion Dlimension Conte.nance Couleur Matéria.ux Quantite / colis

Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material Items / case

- GC18119 Gobelet 3 pied - Stemmed cup H102 062 185 Transparent - Transparent PS 250 (& )e

n GP12012 Gobelet - Cup H70 @55 10 Givré - Frosted effect PP 300 @ o8 = ‘

n GP12013 Gobelet - Cup H80 @67 190 Givré - Frosted effect PP 300 @ oF ‘
GP10000 Earri-Ep Hi19 @73 330 = i el PP 500 (SIed=1
GP30009 Couvercle pour gobelet - Lid for Cup H20 @75 - Givré - Frosted effect PP 500 OoeP
GP10001 Gobelet - Cup H161 &84 600 Givreé - Frosted effect PP 300 @ Or = “
GP30019 Couvercle pour gobelet - Lid for Cup H20 085 - Givré - Frosted effect PP 300 (Sled =1

N cpiz000 Flate 3 Champagne - Champagne flte  H180 @50 130 @ ot i PP 100 (SIed=1

GP12050 Verre a pied - Stemmed glass H138 @58 175 Givré - Frosted effect PP 100 @ O =i “
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VERRES ET GOBELETS / GLASSES AND CUPS

GOBELETS EN CARTON
CARDBOARD CUPS

Une gamme compléte de gobelets en carton, sans lamination.
A full range of cups in cardboard, without lamination.

i
P i
N N 2 N N N
“ 120 ml e 220 ml o 290 ml o 360 ml e 440 ml e 525 ml
)
=]
&)
>
N° Référence Désignation Dimension Contenance Couleur Matériaux Lamination Quantite / colis
Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material Enduction Items / case
- GU20004 Gobelet 100% carton - 100% cardboard cup H60 @62 120 Blanc - White Carton - Cardboard - 1000 12 @ . “
GU20007 Gobelet 100% carton - 100% cardboard cup H90 @70 220 Blanc - White Carton - Cardboard - 1000 12 @ . “
n GU20008 Gobelet 100% carton - 100% cardboard cup H92 &80 290 Blanc - White Carton - Cardboard - 1000 12 @ . “
n GU20012 Gobelet 100% carton - 100% cardboard cup H116 @80 360 Blanc - White Carton - Cardboard - 1000 12 @ . ‘
GU20014 Gobelet 100% carton - 100% cardboard cup H110 @90 440 Blanc - White Carton - Cardboard - 400 12 @ . ‘
n GU20016 Gobelet 100% carton - 100% cardboard cup H135 @90 525 Blanc - White @i - Carclbemd - 400 IZ @ ‘ ‘
ntractuelles, <
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VERRES ET GOBELETS / GLASSES AND CUPS

GOBELETS EN PULPE E'T CARTON
CUPS IN SUGARCANE PULP AND CARDBOARD

Gobelet spécial chaleur,
avec cannelure isolante.
Special heat cup, with
insulating flute.

120 ml /280 ml

PN
355 ml o 580 ml

(2]

Référence Désignation Dimension Contenance Couleur Matériaux Lamination Quantite / colis
Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material Enduction Items / case

GB10265 Gobelet Décor aztéque - Aztec decor Cup H82 @80 235 Blanc - White g“"” de canne - 1000 &
ugarcane pulp

GB30019  Couvercle pour gobelet 280 ml - Lid for 280 mlcup ~ H25 @85 - Blanc - White Pulpe de canne - 1000 7
Sugarcane pulp

N°
. GOB4-GV Gobelet Gustav - Gustav cup H60 @60 120 Noir décor blanc - Black decor white Carton - Cardboard PE 2000 122 @ B
2

GOB8-GVS Gobelet Gustay - Gustav cup H90 @80 280 Noir décor blanc - Black decor white Carton - Cardboard PE 1000 & @ B
GOB8-SC Gobelet Break - Break cup H90 @80 280 Noir décor blanc - Black decor white Carton - Cardboard PE 500 124 @ =
GB50115 Gobelet jaugé a 250 ml - 250 ml graduated cup H95 @89 355 Blanc - White Carton - Cardboard PE 1000 & ® ‘
. GB50116 Gobelet jaugé a 500 ml - 500 ml graduated cup H151 @90 580 Blanc - White Carton - Cardboard PE 1000 & @ *
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VERRES ET GOBELETS / GLASSES AND CUPS

GOBELETS EN CARTON
CARDBOARD CUPS

200 ml 490 ml

)

2~
280 ml o 415 ml

~)
)

N
0 120 ml

Vaisselle

Référence Désignation Dimension Contenance Couleur Matériaux Lamination Quantite / colis
Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material Enduction Items / case

GU18100 Gobelet kraft - Kraft cup H62 @60 120 Naturel - Natural Carton - Cardboard PE 2000 6 @ ‘

GU18120 Gobelet kraft - Kraft cup H78 @72 200 Naturel - Natural Carton - Cardboard PE 1000 12 @ “

GU18130 Gobelet kraft - Kraft cup H110 @90 415 Naturel - Natural Carton - Cardboard PE 1000 124 @ “

5
n GU18TI0 Gobelet kraft - Kraft cup H90 @80 280 Naturel - Natural Carton - Cardboard PE 1000 7B

GU18140 Gobelet kraft - Kraft cup H137 @90 490 Naturel - Natural Carton - Cardboard PE 1000 6 ® ’
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VERRES ET GOBELETS / GLASSES AND CUPS

GOBELETS EN FIBRE DE BAMBOU
BAMBOO FIBER CUPS

Exclusivité Solia : Des gobelets en fibre de bambou, une plante i la croissance rapide.
Lamination en PE pour assurer 'étanchéite.
Exclusivity by Solia : Bamboo i ber cups, a fast-growing plant. Waterproofness by the lamination in PE.

Gobelets double
paroi. Idéal pour
les boissons chaudes.
Double wall cup.
Ideal for hot drinks.

2
420 ml e 490 ml

(4]

)

(1) (2]

120 ml 280 ml 280 ml
N° Reéférence Désignation Dimension Contenance Couleur Matériaux Lamination Quantite / colis
Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material Enduction Items / case
- GB30100 Gobelet - Cup H62 @62 120 Naturel - Natural Fibre de Bambou - Bamboo fiber PE 2000 6 9 = ‘
GB30110 Gobelet - Cup H90 @80 280 Naturel - Natural Fibre de Bambou - Bamboo fiber PE 1000 & @ “
n GB30120 Gobelet Double Paroi - Double wall cup H90 @80 280 Naturel - Natural Fibre de Bambou - Bamboo fiber PE 500 & @ =il “
- GB30010 Gobelet - Cup H110 @90 420 Naturel - Natural Fibre de Bambou - Bamboo fiber PE 1000 12 @ B ‘
H GB30020 Gobelet - Cup H135 @90 490 Naturel - Natural Fibre de Bambou - Bamboo fiber PE 1000 6’ @ = ‘
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Couvercles au choix : En pulpe de canne avec buvant haut, en carton avec trou pour la paille ou buvant, blanc ou naturel.
Lids of your choice: In cane pulp with high drinker, cardboard with hole for straw or drinker, white or natural.

N°

Référence
Reference

GB30108
GU18127
GB30019
GB30009%
GU18350
GU18349
GU18128
GU18360
GuU1819
GU18370
GU18361
GU18371

GU18372

e @62 /79 /280 / D90 mm

Désignation
Description

Couvercle pour gobelet 100 et 120 ml - Lid for 100 an 120 ml cup
Couvercle pour gobelet 200 ml - Lid for 200 ml cup
Couvercle pour gobelet 280 ml - Lid for 280 ml cup

Couvercle pour gobelet 400 ml et 490 ml - Lid for 400 and 490 ml cup

Couvercle pour gobelet 100 et 120 ml - Lid for 100 an 120 ml cup

Couvercle pour gobelet 100 et 120 ml - Lid for 100 an 120 ml cup
Couvercle pour gobelet 200 ml - Lid for 200 ml cup
Couvercle pour gobelet 280 ml - Lid for 280 ml cup

Couvercle pour gobelet 250 ou 280 ml - Lid for 280 ml cup
Couvercle pour gobelet 400 et 490 ml - Lid for 400 and 490 ml cup
Couvercle pour gobelet 280 ml - Lid for 280 ml cup
Couvercle pour gobelet 400 et 490 ml - Lid for 400 and 490 ml cup

Couvercle pour gobelet 400 et 490 ml - Lid for 400 and 490 ml cup

Dimension
Size (mm)

H20 @67
H17 @80
H25 @85
H25 @95
H11 @62
H11 @62
H12 @79
H12 @80
H12 @80
H12 @90
H12 @80
H12 @90

H12 @90

Couleur
Color

Blanc - White
Blanc - White
Blanc - White
Blanc - White
Blanc - White
Naturel - Natural
Blanc - White
Blanc - White
Naturel - Natural
Blanc - White
Blanc - White
Blanc - White

Naturel - Natural

VERRES ET GOBELETS / GLASSES AND CUPS

ACCESSOIRES POUR GOBELE'TS
CUP ACCESSORIES

Matériaux
Material

Pulpe de canne - Sugarcane pulp
Pulpe de canne - Sugarcane pulp
Pulpe de canne - Sugarcane pulp
Pulpe de canne - Sugarcane pulp
Carton - Cardboard
Carton - Cardboard
Carton - Cardboard
Carton - Cardboard
Carton - Cardboard
Carton - Cardboard
Carton - Cardboard
Carton - Cardboard

Carton - Cardboard

e @80/ D90 mm

Lamination
Enduction

PE
PE
PE
PE
PE
PE

Quantite / colis
Items / case

2000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000

1000

g B
W7o =
IZ=i
2=
2=

Nzl=
Nzl=

Iz =i

Ozl

2l =i
7B
7B

Nzl
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VERRES ET GOBELETS / GLASSES AND CUPS

ACCESSOIRES POUR GOBELETS

CUP ACCESSORIES

.za

154 -sol1a

Reéférence
Reference

VF15002
GU10000

GU10010

a 200x107x40 mm

Désignation

Dimension Couleur
Description Size (mm) Color
Calage pour 2 gobelets - Frame for 2 cups 200x107x40 Naturel - Natural
Bague chaleur - Cup sleeve HS5 @75 Naturel - Natural
Bague chaleur - Cup sleeve H64 &89 Naturel - Natural

H55 @75 mm
H64 &89 mm
Matériaux Quantite / colis
Material Items / case
Cellulose 640 7

Carton - Cardboard 1000

Carton - Cardboard 1000




AGITATEURS ET PAILLES / STIRRERS AND STRAWS

AGITATEURS
STIRRERS

Emballe
individuellement
pour garantir
Ihygiéne.
Individually wrapped

to guarantee hygiene.

Agitateurs en bois.
Wooden stirrers.

o 140x5x1 mm

G 110x5x1 mm

- =Tl Y
——="— == —= == = AP S 1] 1
Agitateur en bambou. Agitateur en bambou. Agitateur spécial Mojito, écrase-agrumes.
Bamboo stirrer. Bamboo stirrer. Special Mojito stirrer, citrus crusher. ©
=
3
o 200x21x2 mm e 200x21 mm e 180x30x30 mm C
N Référence Désignation Dimension Couleur Materiaux Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material ltems / case
- VO11281 Agitateur en boite distributrice de 1000 - Stirrer in dispenser of 1000 110x5x1 Naturel - Natural Bois - Wood 10000 12
n VO11285 Agitateur en boite distributrice de 1000 - Stirrer in dispenser of 1000 140x5x1 Naturel - Natural Bois - Wood 10000 1%
Agi ballée individuell t en boite distributrice de 1000 Bois / papier/ carton
n Vo275 - Individually wrapped stirrer in dispenser of 1000 140x54 Naturel - Natural Wood / paper / cardboard 8000 2
n VO10400 Agitateur Spirale - Spirale stirrer 200x21x2 Naturel - Natural Bambou - Bamboo 2000 & .
- VO10410 Agitateur Spirale carrée - Squared Spirale stirrer 200x21x2 Naturel - Natural Bambou - Bamboo 2000 . [zl =i .
n VO10401 Agitateur Mojito - Mojito stirrer 180x30x30 Naturel - Natural Bambou - Bamboo 2000 ;Z' ‘
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AGITATEURS ET PAILLES / STIRRERS AND STRAWS

PAILLES
STRAWS

Papier noir. Papier, emballée Papier kraft. |En vélritabdle roseau.
Black paper. individuellement. Kraft paper. n real reed.

In paper, individually

wrapped .

a 140 mm a 200 mm e H195 @6 mm e H200 @6 mm

v
¥
.. .. & -
Spécial Bubble tea. Spécial Bubble tea. 7 Spécial Bubble tea.
Especially for Bubble teas. Especially for Bubble teas. 7 Especially for Bubble teas.
2 /
¥
&
e H205 &8 mm e H230 &8 mm e H230 @12 mm o H205 @13 mm
Ne Référence Désignation Dimension Couleur Matériaux Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material Items / case
- CP08003 Paille en papier - Paper straw H140 @6 Noire - Black Papier - Paper 10000 12 ®
CP08017 Paille en sachet individuel - Straw in individual bag H200 @6 Blanc - White Papier - Paper 10000 12 @
n CP08005 Paille en papier - Paper straw H200 @6 Multicolore - Multicolour Papier - Paper 10000 12 @
“ CP08006 Paille en papier - Paper straw H195 &6 Naturel - Natural Papier - Paper 10000 12 @
“ CP08060 Paille Spécial Bubble tea - Special Bubble tea straw H200 @6 Naturel - Natural Roseau / Reed 1000 12
n CP08036 Paille en carton - Cardboard straw H205 @8 Naturel - Natural Papier - Paper 3200 . 12 @' '
CP08021 Paille Spécial Bubble tea - Special Bubble tea straw H230 @8 Multicolore - Multicolour Papier - Paper 5000 & @
n CP08030 Pailles Spécial Bubble tea - Special Bubble tea straw H230 @12 Naturel / Blanc - Natural / White Papier - Paper 2500 12 @
Paille Spécial Bubble tea en sachet individuel . .
n CP08035 Special Bubble tea straw in individual bag H205013 Blanc - White Papier - Paper 1960 . 2 @‘ '
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Réference
Reference

PS35020
PS35029
PS58019
PS35170
PS35071
PS35173
PS35172
PS35075
PS35175
PS35170
DP50051
DP50059

PN
o 30 ml

Désignation
Description
Mini Bodega - Mini Bodega cup
Couvercle - Lid
Mini bol - Mini bow!
Couvercle - Lid
Mini bol Thai LOOP - Mini bowl Thai LOOP
Mini bol Thai LOOP - Mini bowl Thai LOOP
Mini bol Thai LOOP - Mini bow! Thai LOOP
Mini bol Thai LOOP - Mini bow!l Thai LOOP
Mini bol Thai LOOP - Mini bowl Thai LOOP
Couvercle - Lid
Pot a sauce LOOP - Sauce pot LOOP

Couvercle - Lid

SAUCES ET CONDIMENTS / SAUCES AND SEASONINGS

SAUCES E'T CONDIMENTS

Dimension
Size (mm)

H30 @40
HS5 @45
H35 @50
H10 @50
H28 @50
H28 @50
H28 @50
H28 @50
H28 @50
H10 @50
H30 @60
H8 @66

Contenance
Capacity (ml)

30

Couleur
Color

Transparent - Transparent
Transparent - Transparent
Transparent - Transparent
Transparent - Transparent
Noir-blanc - Black-White
Noir-jaune - Black-yellow

Noir-turquoise - Black-turquoise

Bordeaux/noir - Bordeaux/Black

Noir-vert amande - Black-almond green
Transparent - Transparent
Noir - Black

Transparent - Transparent

Matériaux
Material

PS
PET
PS
PET
PS
PS
Ps
PS
PS
PET
PP
PP

SAUCES AND CONDIMENTS

=~
o 60 ml

Quantite / colis

ltems / case

300 @ oF
1000 ®

1200 @ Oy
1000 ®

200 ® G
1200 O
1200 @ OF.
200 (ool
200 @
1000 ®

500 @ oF
500 (fod=
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SAUCES ET CONDIMENTS / SAUCES AND SEASONINGS

SAUCES E'T CONDIMENTS
SAUCES AND CONDIMENTS

Nos pots a sauces sont vendus avec ou sans couvercle.
Our sauce cups are sold with or without transparent lid.

| 54 ml 50 ml | =
60 ml
@
Ne Référence Désignation Dimension Contenance Couleur Mateériaux Lamination Quantite / colis

Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material Enduction Items / case

VO57005 Pot a sauce - Sauce pot H30 @60 54 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp - 2000 124 .
BU50059 Couvercle - Lid H8 @65 - Transparent - Transparent RPET - 2000 @
VO57006 Pot a sauce + couvercle - Sauce pot + lid H30 @60 54 Blanc - White Pulpe de canne / RPET - Sugarcane pulp / RPET - 2000 124 @
BUS0060 Pot a sauce - Sauce pot H28 @62 50 Naturel - Natural Fibre de Bambou - Bamboo fiber PE 2000 124 @
VO57004 Couvercle - Lid HS5 @66 - Naturel - Natural Pulpe de canne - Sugarcane pulp - 2000 124 .
V057003 Couvercle - Lid H5 @66 - Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp - 2000 g B .
BUS50200 Pot a sauce - Sauce pot @38 @55 60 Naturel - Natural Carton - Cardboard PE 2000 12 @

PS30319 Couvercle - Lid HS5 @55 - Transparent - Transparent PET - 1000 9
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SAUCES ET CONDIMENTS / SAUCES AND SEASONINGS

SAUCES E'T CONDIMENTS
SAUCES AND CONDIMENTS

Format vinaigrette,
sauce et nappage.
Dressing size,
sauces and

toppings.

PN
e 60 ml

e 51x26x43 mm

Vendu vide
Sold empty ©
=
&)
.%
>
N° Reéférence Désignation Dimension Contenance Couleur Matériaux Quantite / colis
Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material ltems / case
OLIVE Flacon Olive - Bottle Olive H70 @30 25 Transparent - Transparent PET 300 @
CAPOLI Bouchon pour flacon Olive - Cap for Olive bottle H20 @20 - Naturel - Natural Aluminium 100 @
n CK50030 Kit sel & poivre - Salt and pepper set H20 @18 - Naturel - Natural Bambou - Bamboo 120 124
n CK20020 Kit sel & poivre Créoles - Creole salt and pepper set 51x26x43 - Transparent - Transparent PS 300 @
4 SP02000 Vinaigrette' a I’h.uile ed’olive (16%) et vinaigre balsa'mique IGP 70x24x24 20 ) PET / Aluminium 50
Olive oil (16%) and balsamic vinegar dressing
“ BU50050 Pot a sauce avec couvercle - Sauce pot + lid H32 @65 60 Transparent - Transparent PP/ PET 2000 @ OF
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BOUTEILLES ET FLACONS / BOTTLES AND FLASKS

FLACONS E'T BOUTEILLES
FLASKS AND BOTTLES

Eclat25
Cap25
Eclat35
—
Fragrance Marie Perrette
N N N
a 150 ml e 250 ml o 250 ml
N Référence Désignation Dimension Contenance Couleur Matériaux Quantite / colis
Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material Items / case
FRAGRANCE Flacon Fragrance - Bottle Fragrance H90 @55 150 Transparent - Transparent PET 100 @
CAP25 Bouchon pour flacon Fragrance ou Marie - Cap for Fragrance o Marie bottle H19 @26 - Naturel - Natural Aluminium 100 @
Bouchon Diamant pour flacon fragrance ou Marie \
ECLAT25 Diamond Cap for Fragrance o Marie bottle H55 @40 - Transparent - Transparent PS 100 @ @,?
NUDE Flacon Nude - Bottle Nude H100 @90 350 Transparent - Transparent PET 100 @
CAP35 Bouchon pour flacon Nude - Cap for Nude bottle H13 @35 - Naturel - Natural Aluminium 100 @
ECLAT35 Bouchon Diamant pour flacon Nude - Diamond Cap for Nude bottle HS55 @40 - Transparent - Transparent PS 100 @ ©OF
u MARIE Flacon Marie - Bottle Marie H140 @70 250 Transparent - Transparent PET 100 @
PERRETTE Flacon Perrette - Bottle Perrette H140 @56 250 Transparent - Transparent PET 100 @
CAPPER Bouchon pour flacon Perrette - Cap for Perrette bottle H10 @40 - Naturel - Natural Aluminium 100 @
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Bouchon solidaire avec garantie a la premiére ouverture.
Joint cap with guarantee at the first openi

i &

e 1000 ml

I\
V. _."r \
| _ | |
1 | |
I| |
| | |
gy \ ) ll
0 250/500 /1000 ml o 1000 ml
N Référence Désignation Dimension
Reference Description Size (mm)

BP50035 Bouteille avec bouchon solidaire - Bottle with attached stopper H155 &55

BP50036 Bouteille avec bouchon solidaire - Bottle with attached stopper H185 @65

BP50037 Bouteille avec bouchon solidaire - Bottle with attached stopper H240 @80

BP20060 Carafe Thermos avec bec verseur - Thermos jug with spout H270 @135

BP20065 Carafe Thermos avec bec verseur - Thermos jug with spout H270 @135

BP20015 Carafe Thermos avec bec verseur - Thermos jug with spout 144x180x295

n BP20061 Carafe Thermos avec bec verseur - Thermos jug with spout H250 @135
ntract

Contenance
Capacity (ml)

250
500
1000
1000
1000
1000

1360

BOUTEILLES ET FLACONS / BOTTLES AND FLASKS

Couleur
Color

Transparent - Transparent
Transparent - Transparent
Transparent - Transparent
Noir / bordeaux - Black /burgundy
Noir - Black
Blanc - White

Noir - Black

BOUTEILLES ET CARAFES
BOTTLES AND JUG

Matériaux
Material

RPET

RPET

RPET

PP / Verre - PP / Glass

PP / Verre - PP / Glass

PP / Verre - PP / Glass

PP / Verre - PP / Glass

Quantite / colis
Items / case

144

72

36

e 1360 ml

Vaisselle



SERVIETTES ET LINGETTES / NAPKINS AND TOWEL

SERVIETTES
NAPKINS

0 200x200 mm e 400x400 mm

ND Reéférence Désignation Dimension Couleur Matériaux Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material Items / case
10184 Serviette Double Point - Double point napkin 200x200 Noir - Black Papier - Paper 2400 12 @ ‘
13812 Serviette Double Point - Double point napkin 200x200 Blanc - White Papier - Paper 2400 1% @ ‘
16607 Serviette Airlaid - Airlaid napkin 400x400 Bordeaux - Burgundy Papier - Paper 700 & @ '.
16708 Serviette Airlaid - Airlaid napkin 400x400 Champagne - Champagne Papier - Paper 700 122 @ ‘
19481 Serviette Airlaid - Airlaid napkin 400x400 Blanc - White Papier - Paper 700 1% @ ‘
10133 Serviette Airlaid - Airlaid napkin 400x400 Noir - Black Papier - Paper 700 12 @ ‘

162 - (] : ‘ ‘
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N Référence
Reference

10213
10214
10221
10280
10267
NT26700

NT26750

200x200 mm
300x300 mm
400x400 mm

Au choix : 1 pli ou 2 plis
To choose : 1-ply or 2-ply

Désignation
Description

Serviette 2 plis Eco - Eco 2-ply napkin

Serviette 2 plis Eco - Eco 2-ply napkin

Serviette 2 plis Eco - Eco 2-ply napkin

Serviette 1 pli en papier recyclé - Recycled paper 1-ply napkin

Serviette 2 plis en papier recyclé - Recycled paper 2-ply napkin

tte désinfectante h

d

Li
)

24

q

- Hydroalcoholic desinfectant towel

Lingette rafraichissante thé vert - Green tea fresh towel

9 330x330 mm

Dimension
Size (mm)

200x200
300x300
400x400
330x330
330x330
80x60

80x60

Couleur

Color

Blanc - White
Blanc - White
Blanc - White
Brun - Brown
Brun - Brown
Naturel - Natural

Naturel - Natural

SERVIETTES ET LINGETTES / NAPKINS AND TOWEL

SERVIETTES E'T LINGETTES

NAPKINS AND TOWEL

Matériaux
Material

Papier - Paper
Papier - Paper
Papier - Paper
Papier - Paper
Papier - Paper
Papier - Paper

Papier - Paper

e 80x60 mm

Gel hydroalcoolique ou solution
rafraichissante senteur thé vert
Hydroalcoholic gel or refreshing green
tea solution

Quantite / colis

Items / case
4800 20&
2400 7270Q
1600 12 @‘
3000 Iz @“
2400 AT
500 7270Q
500 & @‘
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L.égende

Recyclable / Recyclable
Le produit est recyclable. / This product is recyclable.

Recyclé / Recycled

Le produit est fabriqué a partir de matériaux recycles (RPET 80%
recyclé pour les productions en France, au moins 30% garantis pour
les autres provenances). The product has been made from recycled
materials (French productions of RPET are 80% recycled, and the
other origins garantize at least 30%)

Biosource / Biobased

Le produit est composé a plus de 80% de matériaux biosourcés et
renouvelables. The product is composed of more than 80% bio-
sourced and renewable materials

Réutilisable / Reusable

Ces produits en plastique, verre et inox peuvent étre lavés au moins 20 fois
1125 fois / 250 fois a S5°C pendant 1h30. En bois ou bambou, lavable avec
un tissu humide. These plastic, glass and stainless steel products can be washed
at least 20 times /125 times / 250 times at 55°C for 1 hour 30 minutes. Made

of wood or bamboo, washable with moist tissue.

Micro-ondes / Microwave
Le produit supporte un réchauffage au micro-ondes. The product can
be reheated in the microwave oven.

Four / Oven
Le produit supporte un réchauffage ou une cuisson au four tradition-
nel. The product can be cooked or reheated in the traditional oven.

Fabriqué en France / Made in France

Produit personnalisable / Customizable product
Le produit est personnalisable avec votre design ou votre logo. The pro-
duct is customizable with your design or logo.

Couvercle / Lid
Un couvercle est disponible pour ce produit. A lid is available for this
item.

Fins de stocks / End of stock
Le produit est disponible jusqu’a fin des stocks. The product is vailable
until end of stock

Contenance / Capacity
Les contenances sont données a ras-bord / Capacity are done to the brim

Dimensions d’encombrement.

Produits vendus avec couvercle : Les dimensions sont toujours données
incluant le couvercle. / Product sold with lid : Dimensions are always
given including the lid.

LOOP collection
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sSnacking & VAL
snacking & 'lakeaway

Gamme Snacking LOOP lavable
Washable LOOP snacking range

p.166

Barquettes et saladiers pour VAE

0180

Collection LOOP 167
Collection LOOP p .

Containers and salad bowls for takeaway

Pots, bocaux pour VAE

Pots and jars for takeaway

p.199

Boites burger, sandwiches et tartes

p.208

Boxes for burgers, sandwiches and pies for takeaway

Lunch box

Lunch box P217
Patisserie

Pastry P21 9
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GAMME SNACKING LOOP LAVABLE /

La gamme LOOP propose des contenants réutilisables, spécialement congus pour le SALADIERS RE[ ] l ILISABLES LO OP
service sur place. Fabriques en PP épais, c’est I'assurance d’une durabilité a 'usage. REUSABLE LOOP RANGE

Rechauffables au micro-ondes et lavables en lave-vaisselle.
The LOOP range offers reusable containers, specially designed for on-site service.
Made of thick PP, the guarantee a long time use. Microwave-safe and dishwasher safe.

DP10416 Saladier LOOP + couvercle - LOOP salade bowl + lid H60 @150 750 Noir - Black PP 60
DP10417 Saladier LOOP + couvercle - LOOP salade bowl + lid H60 @150 750 Beige clair - Pale beige PP 60
DP10418 Saladier LOOP + couvercle - LOOP salade bowl + lid H60 @150 750 Beige foncé - Brown beige PP 60
DP10400 Saladier LOOP + couvercle - LOOP salade bowl + lid H51 @182 1000 Noir - Black PP 60
2 DP10402 Saladier LOOP + couvercle - LOOP salade bowl + lid H51 @182 1000 Beige clair - Pale beige PP 60
DP10403 Saladier LOOP + couvercle - LOOP salade bowl + lid H51 @182 1000 Beige foncé - Brown beige PP 60
DP10408 Saladier LOOP + couvercle - LOOP salade bowl + lid H68 @182 1300 Beige fonceé - Brown beige PP 60

DP50051 Pot a sauce - Sauce pot H30 @60 60 Noir - Black PP 500
DP50059 Couvercle - Lid H8 &66 - Transparent - Transparent PP 500

DP10406 Saladier LOOP + couvercle - LOOP salade bowl + lid H68 @182 1300 Noir - Black PP 60
DP10407 Saladier LOOP + couvercle - LOOP salade bowl + lid H68 @182 1300 Beige clair - Pale beige PP 60

Snacking & VAE
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GAMME SNACKING LOOP LAVABLE / WASHABLE LOOP SNACKING RANGE

GAMME BURGERS ET FRITES LOOP REUTILISABLES
REUSABLE LOOP BURGER AND FRIES CONTAINERS

Les pots a frites LOOP sont maintenant disponibles en 3 nouveaux formats et dans
une matiére allégée mais tout aussi résistante aux lavages répétes.
The LOOP French fries pots are now available in 3 new sizes and in a lightweight
material that is still resistant to repeated washing.

H90 @74 mm
a H120 @82 mm H120 82 mm
H125 @91 mm
N° Référence Désignation Dimension Contenance Couleur Matériaux Quantite / colis
Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material Items / case
DP10200 Barquette a frites LOOP - LOOP French fries punnet H120 @82 - Noir - Black PP 120 (?:Z .
DP10210 Barquette a frites LOOP - LOOP French fries punnet H120 @82 - Beige clair - Pale beige PP 120 @;Z .
DP10211 Barquette a frites LOOP - LOOP French fries punnet H120 @82 - Beige foncé - Brown beige PP 120 2©;§ .
DP10230 Barquette a frites LOOP - LOOP French fries punnet H90 @74 - Noir - Black PP 120 (25);3 .
DP10240 Barquette a frites LOOP - LOOP French fries punnet H120 @82 - Noir - Black PP 120 (?;Z '
DP10250 Barquette a frites LOOP - LOOP French fries punnet H125 @91 - Noir - Black PP 120 @ Cz@s-z .

168 -



GAMME SNACKING LOOP LAVABLE /| WASHABLE LOOP SNACKING RANGE

GAMME BURGERS ET FRITES LOOP REUTILISABLES
REUSABLE LOOP BURGER AND FRIES CONTAINERS

La gamme LOOP propose des contenants réutilisables,
spécialement congus pour le service sur place.

Fabriqués en PP épais, c’est 'assurance d’une durabilité a 'usage.
Réchauffables au micro-ondes et lavables en lave-vaisselle (250 lavages garantis).
The LOOP range offers reusable containers, specially designed for on-site service.

Made of thick PP, the guarantee of a long time use.
Microwave -safe and dishwasher safe (250 washes guaranteed).

PN
0 60 ml e 169x171x76 mm

N Référence Désignation Dimension Contenance Couleur Matériaux Quantite / colis
Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material Items / case g
DP50051 Pot a sauce - Sauce pot H30 @60 60 Noir - Black PP 500 @ z©_;z . Js)
DP50059 Couvercle - Lid H8 966 - Transparent - Transparent PP 500 (za;z . %D
DP10300 Boite Burger LOOP - LOOP Burger box 169x171x76 - Noir - Black PP 60 (SEo=N | S
(=}
Va)

- 169






GAMME SNACKING LOOP LAVABLE /| WASHABLE LOOP SNACKING RANGE

BARQUETTES SNACKING LOOP
LOOP SNACKING PUNNETS

Les barquettes snacking de la gamme LOOP sont réutilisables et spécialement congues
pour le service sur place. Disponibles en 3 formats et 3 coloris.
Fabriquées en PP épais, réchauffables au micro-ondes et lavables en lave-vaisselle (250 lavages garantis).
The new snacking punnets of the loop range are specially designed for on-site service.
Available in 3 colors and 3 sizes. Made of thick PP, microwave-safe and dishwasher safe (250 washes guaranteed).

Contenants réutilisables loop
Reusable loop containers

° 500 ml e 700 ml e 1000 ml

N° Reéference Désigr.\at.ion D.imension Contt.anance Couleur Matéri?ux Quantite / colis

Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material Items / case
DP09800  Barquette Snaking LOOP - LOOP Snaking punnet  205x135x57 500 Noir - Black PP 60 e
DP09810 Barquette Snaking LOOP - LOOP Snaking punnet 205x135x57 500 Beige clair - Pale beige PP 60 @ @-Zv .
DPO9811  Barquette Snaking LOOP - LOOP Snaking punnet  205x135¢57 500 Beige foncé - Brown beige PP 60 Oad
DPIOI0OBA  Barquette Snaking LOOP - LOOP Snaking punnet  220x145x65 700 Noir - Black PP 60 Oad
DPIONO  Barquette Snaking LOOP - LOOP Snaking punnet  220x145x65 700 Beige clair - Pale beige PP 60 e
DP10111 Barquette Snaking LOOP - LOOP Snaking punnet 220x145x65 700 Beige foncé - Brown beige PP 60 @ "2_5-2" ‘
DP09900  Barquette Snaking LOOP - LOOP Snaking punnet  250x165x66 1000 Noir - Black PP 60 O@ad
DP09910  Barquette Snaking LOOP - LOOP Snaking punnet  250x165x66 1000 Beige clair - Pale beige PP 60 A¢ead
DPO9911  Barquette Snaking LOOP - LOOP Snaking punnet  250x165x66 1000 Beige fonca - Brown beige PP 60 e

- 17
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GAMME SNACKING LOOP LAVABLE /| WASHABLE LOOP SNACKING RANGE

BOLS THAI LOOP
. N . } THAI LOOP BOWLS
Nouveaux couvercles réchauffables en PP disponibles pour les 3 tailles de bol Thai LOOP. N

New reheatable lid made in PP, available for the 3 sizes of the Thai LOOP bowls. P == =Ty

*

L

@

N N N
0 30 ml 0 150 ml e 300 ml

700 ml
N° Référence Désigr?at.ion D?rnension Contgnance Couleur Matéri?ux Quantite / colis
Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material Items / case
PS35071 Mini bol Thai LOOP - Mini bowl Thai LOOP H28 @50 30 Noir/ blanc - Black-White PS 200 @ :u;?.~
PS35173 Mini bol Thai LOOP - Mini bowl Thai LOOP H28 @50 30 Noir-jaune - Black/yellow PS 1200 @ (16;;7
PS35172 Mini bol Thai LOOP - Mini bow! Thai LOOP H28 @50 30 Noir-turquoise - Black-turquoise PS 1200 @ ‘©_2:7
PS35075 Mini bol Thai LOOP - Mini bowl Thai LOOP H28 @50 30 Bordeaux/noir - Bordeaux/Black PS 200 @ @?
PS35175  Mini bol Thai LOOP - Mini bowl Thai LOOP  H28 @50 30 Noir/vert amande - Black/almond green PS 200 @O
PS35170 Couvercle - Lid H10 @50 - Transparent - Transparent PET 1000 ®
PS53025 Bol Thai LOOP - Bowl Thai LOOP H41 282 150 Noir/blanc - Black/White PP 240 9 %—:7 Ei
PS33028 Couvercle - Lid H5 @85 - Transparent - Transparent RPET 200 @
PS33027 Couvercle - Lid H1 @86 . . PP 240 @ oA = .
PS53040 Bol Thai LOOP - Bowl Thai LOOP H53 @100 300 Noir/blanc - Black-White PP 240 @ |©;57 = .
PS33018 Couverele - Lid H10 @105 - Transparent - Transparent PET 200 ® ﬁ
PS33017 Couvercle - Lid H11 @107 - Transparent - Transparent PP 240 @ ©OF . ~>
PS33060 Bol Thai LOOP - Bowl Thai LOOP H67 @128 700 Noir/blanc - Black/White PP 100 @ :@.z = . iODD
PS33069 Couvercle - Lid H5 @143 - Transparent - Transparent PET 100 ® E
PS33067 Couvercle - Lid H11 @144 - Transparent - Transparent PP 100 Oaxed §
)
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GAMME SNACKING LOOP LAVABLE / WASHABLE LOOP SNACKING RANGE

COLLECTION FLUID LOOP
FLUID' LOOP COLLECTION

174 -

Lavable et reutilisable !

Le design exclusif de la gamme Fluid’ LOOP s’adapte au service sur place et a la consigne : fabriqué en PP épais,
garantie de durabilité, ces saladiers sont réchauffables au four micro-ondes et lavables en lave-vaisselle (250 lavages garantis).
Wash able and reusable!

The exclusive design of the range Fluid’ LOOP, made for on-site service and as returnable packaging: made of thick PP,
guarantee of durability. These salad bowls are microwave safe and also dishwasher safe dishwasher safe (250 washes guaranteed).

2

2
a 1260 ml e 2500 ml

Nouvelle taille, idéale pour les buffets !
New size, perfect for buffets!

NE Reéference Désignation Dimension Contenance Couleur Materiaux Quantite / colis
Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material Items / case
DP10650 Saladier Fluid’ LOOP - Fluid’ LOOP salad bowl 189x189x66 1260 Noir - Black PP 50 @ z©-sg .
DP10659 Couvercle - Lid 192x192x10 - Transparent - Transparent PP 50 @ (25);3 .
DPI0435  Saladier Fluid’ LOOP - Fluid' LOOP salad bowl  233x233x83 2500 Noir - Black PP 50 WOTe®
DP10439 Couvercle - Lid 236x236x10 - Transparent - Transparent PP 50 . @ @-Z .



GAMME SNACKING LOOP LAVABLE /| WASHABLE LOOP SNACKING RANGE

COLLECTION CONSERVE LOOP
CONSERVE LOOP COLLECTION

Les boites Conserve LOOP, création originale de Solia, se déclinent en version réchauffables et réutilisables.
Disponible en 4 tailles : de la verrine au plat cuisiné.
The Conserve LOOP boxes, an original creation by Solia, are available in reheatable and reusable versions.
Available in 4 sizes: from the verrine to the cooked dish.

e

LT

W

N Reférence Désignation Dimension Contenance Couleur Materiaux Quantite / colis
Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material ltems / case
- PS34507 Boite Conserve LOOP avec couvercle - Conserve LOOP box with lid H50 @51 60 Noir - Black PP 200 @ @:? . E
) " ) 5 @ >
PS34517 Boite Conserve LOOP avec couvercle - Conserve LOOP box with lid H59 @61 10 Noir - Black PP 200 @ gg . Js)
" _ : & = en
PS34527 Boite Conserve LOOP avec couvercle - Conserve LOOP box with lid H72 @74 220 Noir - Black PP 100 @ %5? . o
PS34537 Boite Conserve LOOP avec couvercle - Conserve LOOP box with lid H66 @109 450 Noir - Black PP 72 @ @E ‘ %
(=}
)
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GAMME SNACKING LOOP LAVABLE / WASHABLE LOOP SNACKING RANGE

COCOTTES REUTILISABLES LOOP
REUSABLE LOOP COOKING POTS

N Référence
Reference
- PS30390
DP20100
DP20000

176 -

Lavables et réutilisables ! Les cocottes LOOP en PP sont resistants de -18°c a +120°c
Et peuvent se rechauffer au micro-ondes ou au fouret se laver en lave-vaisselle.
Washable and reusable! Cooking pots LOOP made in PP are resistant from -18°c to +120°c,

They can be heated in the microwave or oven and washed in a washing machine

0 90 ml e 350 ml

Désignation

Dimension Contenance
Description

Size (mm)  Capacity (ml)

Mini cocotte LOOP avec couvercle

Mini cooking pot LOOP +lid H53 955 %0
Cocotte LOOP avec couvercle

LOOP cooking pot with lid IS 20
Cocotte LOOP avec couvercle

LOOP cooking pot with lid H86 @160 650

Couleur
Color

Noir - Black

Noir - Black

Noir - Black

e 650 ml

Mateériaux Quantite / colis
Material Items / case

PP 300 @ oF .

P 100 @ o .
PP 80 @@ ‘



GAMME SNACKING LOOP LAVABLE /| WASHABLE LOOP SNACKING RANGE

POTS AUTHENTIK LOOP & TRADITION
AUTHENTIK LOOP & TRADITION POTS

Pot Authentik LOOP, le bocal incassable qui véhicule une image terroir et premium. Alternative au verre : Résistant, léger,
lavable, thermoscellable et pasteurisable. Existe aussi en plastique SAN, réchauffable.
Pot Authentik LOOP, the unbreakable jar that conveys a terroir and premium image. Alternative to glass: Resistant, lightweight,
washable, heat-sealable and pasteurizable. Also exist in plastic SAN, reheatable.

PN PN
300 ml e 140 ml e 140 ml

Laver a la main, sécher la fermeture mettallique.
Handwash only. Dry the metal closure.

Ne Référence Désiglyat_ion Dimension Contgnance Couleur Matéria'ux Quantite / colis
Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material ltems / case
- BU60100 Pot Tradition - Tradition jar H65 &105 300 Transparent - Transparent PS 60 @ OF
VB92030 Pot Authentik LOOP - Authentik LOOP Pot H80 @67 140 Transparent - Transparent PS 96 @ OF
2 VC92030 Couvercle - Lid H8 @68 - Transparent - Transparent PET 500 @
VB92040 Pot Authentik LOOP en SAN - Authentik LOOP Pot SAN H80 @67 140 Transparent - Transparent SAN 96 @ 4‘2;' =i
VB92049 Couvercle - Lid H13 @75 - Transparent - Transparent PP 200 @ OF .
VC92030 Couvercle - Lid H8 @68 - Transparent - Transparent PET 500 @
VB92031 Pot Authentik LOOP - Authentik LOOP Pot HS53 @108 250 Transparent - Transparent PS 150 @ Oy E
VC92031 Couvercle - Lid H8 @108 - Transparent - Transparent PET 500 @ i
VB92032 Pot Authentik LOOP en SAN - Authentik LOOP Pot SAN H69 @108 330 Transparent - Transparent SAN 150 @ '©;§ %
VB92039 Couvercle - Lid H13 @115 - Transparent - Transparent PP 200 (GJod=1 | E
VC92032 Couvercle - Lid H8 @108 - Transparent - Transparent PP 500 (SIed=1 | g
&
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GAMME SNACKING LOOP LAVABLE /

POTS BODEGA LOOP
BODEGA LOOP POTS

Les pots en SAN offrent une transparence optimale pour mettre en valeur vos creations.
Résistants de -18°c 4 +98°, ils peuvent se réchauffer au micro-ondes et se laver en lave-vaisselle.
The pots made in SAN offer optimal transparency to showcase your creations.

Resistant from -18° to +98°¢, they can be heated in the microwave and washed in a washing machine

190 ml / 235 ml

GC18800 Pot Bodega LOOP - Bodega LOOP pot H50 @82 Transparent - Transparent @ :@E’v =
GC18805 Pot Bodega LOOP - Bodega LOOP pot H60 @82 235 Transparent - Transparent SAN 120 @:7 E
GC18808 Couvercle - Lid H11 &89 - Transparent - Transparent PP 120 @ o B
GC18809 Couvercle - Lid H12 @84 - Blanc - White PEBD - LDPE 120

PS39010 Cocotte LOOP avec couvercle - Cooking pot LOOP + lid H88 &152/130 650 Transparent - Transparent SAN 60 @ @E’: =
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GAMME SNACKING LOOP LAVABLE /| WASHABLE LOOP SNACKING RANGE

POTS A VIS TORNILLO EN VERRE
TORNILLO JARS IN GLASS

Gamme de bocaux en verre pour consommation sur place, livrée ou emportée avec consigne.
Range of glass jars for consumption on site, delivered, or carried with deposit.

Couvercle avec pastille d’étanchéite.
Lid with waterproofness dot.

Ne pas utiliser en micro-ondes ni four.
Do not use in micro waves nor oven.

Ne Référence Désignation Dimension Contenance Couleur Matériaux Quantite / colis
Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material ltems / case g
- DV14007 Pot Tornillo - Tornillo jar HS5 @93 250 Transparent - Transparent Verre / Aluminium - Glass / Aluminium 72 @ Or s}
2 DV14008 Pot Tornillo - Tornillo jar H68 @93 310 Transparent - Transparent Verre / Aluminium - Glass / Aluminium 48 @ OF =
DV14009 Pot Tornillo - Tornillo jar H82 @93 410 Transparent - Transparent Verre / Aluminium - Glass / Aluminium 48 @ Of %
(=)
Va)
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BARQUETTES ET SALADIERS POUR VAE /

GAMME LINGOT
LINGOT RANGE

Gamme de mini barquettes en fibre de bambou, format monoportion ou dessert. Gamme compléte de barquettes avec couvercles réchauffables au micro-ondes.
Range of mini bamboo fiber punnets, mini dish or dessert. Complete range of punnets with microwave safe lids.

N

a 160 /260 ml

2
o 580 ml /750 ml /1000 ml

Formats 160 ml et 260 ml, méme couvercle. 3 formats méme couvercle.

Sizes 160 ml and 260 ml, same lid.

3 sizes, same lid.

PN

e 1500 ml

VF32000 Barquette Lingot - Lingot punnet 108x80x33 Naturel - Natural Fibre de Bambou - Bamboo fiber
VF32001 Barquette Lingot - Lingot punnet 108x80x52 260 Naturel - Natural Fibre de Bambou - Bamboo fiber PP 500
VF32009 Couvercle-Lid 12x86x10 - Transparent - Transparent PET - 500
VF32020J Barquette Lingot - Lingot punnet 168x120x45 580 Naturel - Natural Fibre de Bambou - Bamboo fiber PP 300
VF32021J Barquette Lingot - Lingot punnet 168x120x55 750 Naturel - Natural Fibre de Bambou - Bamboo fiber PP 300
VF32022) Barquette Lingot - Lingot punnet 168x120x75 1000 Naturel - Natural Fibre de Bambou - Bamboo fiber PP 300
VF32029J Couvercle-Lid 175x125x8 - Transparent - Transparent PP - 300
VF32030 Barquette Lingot - Lingot punnet 170x170x75 1500 Naturel - Natural Fibre de Bambou - Bamboo fiber PP 300
3 VF32039 Couvercle-Lid 175x175x10 - Transparent - Transparent PP - 300
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BARQUETTES ET SALADIERS POUR VAE /

SALADIERS CONIQUES ECOKRAFT AVEC COUVERCLE
ECOKRAFT CONICAL SALAD BOWLS WITH LID

Livre avec couvercle en PET anti-buee

Sold with anti-fog PET lid.

Notre nouvelle gamme de saladiers coniques en carton offre une grande visibilité sur le contenu et des
formats adapteés a toutes vos offres, du saladier plat au format 1300 ml.
Our new range of conical cardboard salad bowls offers great visibility on the content and formats suitable
for all your offers, from flat bowl to 1300 ml format.

Saladier conique Ecokraft avec couvercle -
- £$32420 lor comiquo Beokralt avec cour H45 185/135 Naturel - Natural  Carton / PET - Cardboard / PET 200 . Iz @ ‘

Saladier conique Ecokraft avec couvercle 7 o105 1050 Naturel - Natural ~ Carton / PET - Cardboard / PET PP 200 OB

Ecokraft conical salad bowl with lid

2 ES32440

Saladier conique Ecokraft avec couvercle 2
- £S32460 aclior camiquo Beokratt avec cour H81@200/101 1300 Naturel - Natural  Carton / PET - Cardboard / PET PP 150 . Iz @ ‘

Snacking & VAE
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BARQUETTES ET SALADIERS POUR VAE /

SALADIERS EN FIBRE DE BAMBOU
SALAD BOWLS IN BAMBOO FIBER

Saladiers avec couvercle transparent vendus en sous-packs de 25 unités.
Salad bowls with transparent lid sold in sub-packs of 25 units.

o 750 ml

Réchauffable au micro-ondes (sans couvercle).
Microwave safe (without lid).

Fibre de bambou
VF31293 Saladier rond - Round salad bowl H55 @115 Naturel - Natural Bamboo fiber 1000 6 @ (=] .“
ES31267 Couvercle - Lid H22 @130 - Transparent - Transparent PET - 1000 @
VF31270 Saladier rond + couvercle - Round salad bowl + lid H602155 750 Naturel - Natural Flgl;emdbeo:aﬁn;::l; LE‘ET PE 250 12 @ .‘
VF31271 Saladier rond + couvercle - Round salad bowl +lid  H80 @155 1000 Naturel - Natural F'g;;t:?;:f‘,‘ éETET PE 250 Z @ “
VF31272  Saladier rond + couvercle - Round salad bowl +id ~ H67 @187 1300 Naturel - Natural F';:nieo:;";:‘r"/‘ éETET PE 200 Z @ E .‘
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BARQUETTES ET SALADIERS POUR VAE /

SALADIERS RONDS ECOKRAFT AVEC COUVERCLE
ECOKRAFT ROUND SALAD BOWLS WITH LID

o 750 ml e 1000 ml o 1100 ml

Saladiers avec couvercle transparent vendus en sous-packs de 25 unités.
Salad bowls with transparent lid sold in sub-packs of 25 units.

e 850 ml ° 1070 ml e 1300 ml

ES31266 Saladier rond Ecokraft avec couvercle HS2 @155 Naturel - Natural  Carton / PET - Cardboard / PET
Ecokraft round salad bowl + lid

ES31275 Saladier rond Ecokraft avec couvercle H63 @155 750 Naturel - Natural Carton / PET - Cardboard / PET PE 250
Ecokraft round salad bowl + lid

ES31276 Saladier rond Ecokraft avec couvercle H78 @155 1000 Naturel - Natural Carton / PET - Cardboard / PET PE 250
Ecokraft round salad bowl + lid

ES31263 Sl e H58 @187 1100 Naturel - Natural Carton / PET - Cardboard / PET PE 200
Ecokraft round salad bowl + lid
ES31277 Saladier rond Ecokraft avec couvercle H67 2187 1300 Naturel - Natural Carton / PET - Cardboard / PET PE 200
Ecokraft round salad bowl + lid
Saladier rond Ecokraft 2 avec couvercle

ES31257 X H71 @155 850 Naturel - Natural Carton / PET - Cardboard / PET PE 300
Ecokraft round salad bowl + lid

Saladier rond Ecokraft 2 avec couvercle =
ES31258 Ecokraft round salad bowl + lid HS5 @187 1070 Naturel - Natural Carton / PET - Cardboard / PET PE 200 12 @ &

Saladier rond Ecokraft 2 avec couvercle .
ES31259 Ecokraft round salad bowl + lid H69 @187 1300 Naturel - Natural Carton / PET - Cardboard / PET PE 200 12 @ ‘

Snacking & VAE
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BARQUETTES ET SALADIERS POUR VAE /

SALADIERS RONDS ECOKRAFT
ECOKRAFT ROUND SALAD BOWLS

Choisissez vos couvercles en PET, RPET, PP ou pulpe de canne.

Lids to choose in PET, RPET, PP or sugarcane pulp.

2 N N
a 500 ml e 750 ml o 1000 ml

ES31264 Saladier rond Ecokraft - Ecokraft round salad bowl H55 @115 Naturel - Natural Carton - Cardboard 1000 & @ “
ES31267 Couvercle - Lid H22 @130 - Transparent - Transparent PET - 1000

ES31265 Saladier rond Ecokraft - Ecokraft round salad bowl H52 @155 500 Naturel - Natural Carton - Cardboard PE 300 & @ .“
ES31270 Saladier rond Ecokraft - Ecokraft round salad bowl H63 155 750 Naturel - Natural Carton - Cardboard PE 300 & @ .*

ES31271 Saladier rond Ecokraft - Ecokraft round salad bowl H78 @155 1000 Naturel - Natural Carton - Cardboard PE 300 & @ “

Couvercle pour saladier Ecokraft 500, 750,1000 ml
Lid Ecokraft salad bowl 500, 750, 100 ml
Couvercle pour saladier Ecokraft 500, 750,1000 ml
Lif Ecokraft salad bowl 500, 750,100 ml H21 @155 - Transparent - Transparent RPET - 300 @‘ .
Couvercle pour saladier 500,750,1000 ml
Lid for salad bowl 500, 750, 100 ml

Couvercle pour saladier 500,750,1000 ml Pulpe de canne -
Lid for salad bowl 500, 750,100 m H10 2155 - Naturel - Natural Sugarcane pulp - 300 7B8@®

ES31278 H21 o155 - e PET - 300 ®
ES31269
VF31298 H20 @155 - Transparent - Transparent PP - 300 @ o =

VF31278
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BARQUETTES ET SALADIERS POUR VAE /

SALADIERS RONDS ECOKRAF'T
ECOKRAFT ROUND SALAD BOWLS

Choisissez vos couvercles en PET, RPET, PP ou pulpe de canne.

Lids to choose in PET, RPET, PP or sugarcane pulp.

N N 2
0 1100 ml 0 1300 ml e

- ES31262 Saladier rond Ecokraft - Ecokraft round salad bow! H58 &187 1100 Naturel - Natural Carton - Cardboard & @ = .a

2 ES31272 Saladier rond Ecokraft - Ecokraft round salad bowl H67 @187 1300 Naturel - Natural Carton - Cardboard PE 300 I @ “
Couvercle pour saladier Ecokraft 1100, 1300 ml ) ) .
ES31279 Lid Ecokraft salad bowl 1000, 1300 ml H17 @187 Transparent - Transparent PET 300
Couvercle pour saladier Ecokraft 1100,1300 ml
ES31268 Lid Ecokraft salad bowl 1000, 1300 ml H15 @191 - Transparent - Transparent RPET - 300
Couvercle pour saladier 1100, 1300 ml
VF31299 Lid for salad bowl 1000, 1300 ml H20 2187 - Transparent - Transparent PP - 300
Couvercle pour saladier 1100, 1300 ml Pulpe de canne
iRz Lid for salad bowl 1000, 1300 ml ity ] = [N Sugarcane pulp 300
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BARQUETTES ET SALADIERS POUR VAE /

BOLS MING
MING BOWLS

Saladiers économiques, écologiques et polyvalents : surgélation, réfrigération
jusqu’a 24h, cuisson au four et réchauffage au micro-ondes.
Economical, ecological and multipurpose salad bowls: freezing, refrigeration up to 24 hours,
oven cooking and microwave heating.

PN
400m| e 600m|

VF42330 Bol Ming - Ming bowl H52 @135 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 7a@®
VF42338 Couverlemill H10 @140 - Blanc - White Pulpsdelcanme S ugarcaneletle 600 7@
VF42339 Couvercle - Lid H12 0138 - Transparent - Transparent RPET 600 A¢)
VF42300 Bol Ming - Ming bowl H60 @150 600 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 600 & .
PN \VF42308 Couvercle - Lid H10 2158 - Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 600 7@
VF42309 Couvercle - Lid H10 @155 - Transparent - Transparent PET 600 @
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BARQUETTES ET SALADIERS POUR VAE /

Innovation Solia, le premier couvercle en pulpe de canne avec fenétre transparente.
Solia Innovation, the first sugarcane pulp lid with transparent window.

BOLS MING
MING BOWLS

VF42310

VF42319

VF42317

VF42318

VF42320

VF42328

VF42329

Bol Ming - Ming bow! H70 @175
Couvercle - Lid H10 @180

Couvercle avec fenétre - Lid with window H10 @181
Couvercle - Lid H10 @180

Bol Ming - Ming bow! H77 @190
Couvercle - Lid H10 @197

Couvercle - Lid H12 @195

1000

Blanc - White

Transparent - Transparent

Blanc / transparent
White / transparent

Blanc - White
Blanc - White
Blanc - White

Transparent - Transparent

Pulpe de canne - Sugarcane pulp
PET

Pulpe de canne - Sugarcane pulp

Pulpe de canne - Sugarcane pulp

Pulpe de canne - Sugarcane pulp

Pulpe de canne - Sugarcane pulp

RPET

PE

400

400

400

400

400

400
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BARQUETTES ET SALADIERS POUR VAE / CONTAINERS AND SALAD BOWLS FOR TAKEAWAY

COLLECTION PULPE DE CANNE
SUGARCANE PULP COLLECTION

188 -

N°

Référence
Reference

VF42250

VF42259

VF38500

VF38509

VF38600

VF38609

Désignation
Description

Saladier Cocoon - Cocoon salad bowl
Couvercle bombé - Domed lid
Assiette carrée - Square plate

Couvercle - Lid
Assiette ronde - Round plate

Couvercle - Lid

Dimension
Size (mm)

240x165x85
245x170x60
192x192x35
195x195x20
H45 @205

H12 @208

Contenance

Capacity (ml)

800

1090

192x192x35 mm

Couleur
Color

Blanc - White
Transparent - Transparent
Blanc - White
Transparent - Transparent
Blanc - White

Blanc - White

Mateériaux
Material

Pulpe de canne - Sugarcane pulp
PET

Pulpe de canne - Sugarcane pulp
RPET

Pulpe de canne - Sugarcane pulp

Pulpe de canne - Sugarcane pulp

©

Quantite / colis
Items / case

200
200
500
500
300

300

1090 ml

7a@®
®

7a@®
@A)
7e2@®
7 8@



BARQUETTES ET SALADIERS POUR VAE / CONTAINERS AND SALAD BOWLS FOR TAKEAWAY

MIX BOWLS
MIX BOWLS

\Une gamme de grands bols naturels, congue pour les préparatiops chaudes : pates, wok, risottos...
A utiliser aussi pour les salades composées et les buddha bowls. A base de matériaux renouvelables.
Etanchéité et résistance au gras grace a la lamination.

Possibilité de réfrigérer jusqu’a 72h et réchauffable au four et au micro-ondes.

A range of large and natural salad bowls, designed for hot preparations: pastas, wok, risottos ..

To use also for mixed salads and buddha bowls. Made from renewable materials.
Waterproofness and fat resistance with the lamination.

Can be refrigerated up to 72 hours, oven reheatable and microwave safe.

2 N N
0 700 ml a 1150 ml e 1500 ml

N° Reference Désignation Dimension Contenance Couleur Materiaux Lamination Quantite / colis

Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material Enduction Items / case

VF42420 Mix bowl - Mix bow! H60 @163 700 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp PE 200

VF42429 Couvercle - Lid H12 @170 - Transparent - Transparent PP - 200

VF42428 Couvercle - Lid H10 @170 - Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp - 200

VF42410 Mix bowl - Mix bow! H74 @185 1150 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp PE 200 2 .

VF42416 Couvercle - Lid H12 @194 - Transparent - Transparent RPET - 200 @‘ "

VF42418 Couvercle - Lid H10 @194 - Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp - 200 & . E

VF42400 Mix bowl - Mix bowl H82 @200 1500 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp PE 200 & . s}

i f=In)
VF42409 Couvercle - Lid H12 @210 - Transparent - Transparent PP - 200 @ O =;| =
VF42408 Couvercle - Lid H10 @210 - Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp - 200 6 . %
(=}

)
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BARQUETTES ET SALADIERS POUR VAE /

BOITES NORMANDE

NORMANDE BOXES

a 400 ml

Autres formats disponibles
More sizes available p.32.

Boite = Base + papier cuisson + couvercle
Barquette = Base + papier cuisson
Box= Base + baking paper + lid
Punnet= Base + baking paper

Bois / papier cuisson

WAO00060 Boite Normande - Normande Box H30 9110 250 Naturel - Natural Wood / baking paper 200 12 .
WAOOO60B  Barquette Normande - Normande punnet  H30 @107 250 Naturel - Natural Bois / papier cuisson 200 . 2 ‘

Wood / baking paper
WAO0061 Boite Normande - Normande Box H42 @125 400 Naturel - Natural Bois / papier cuisson 200 & .
Wood / baking paper
2 Bois / papier cuisson
oIS =
WAOOO61B  Barquette Normande - Normande punnet  H40 @122 400 Naturel - Natural e e e 200 @@
WA00070 Boite Normande - Normande Box H50 @130 620 Naturel - Natural Bois / papier cuisson 200 & .
Wood / baking paper
3 Eay——
WAQ0070B  Barquette Normande - Normande punnet H50 @127 620 Naturel - Natural v 712':;;“;:;2: 200 . 2 ‘
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BARQUETTES ET SALADIERS POUR VAE / CONTAINERS AND SALAD BOWLS FOR TAKEAWAY

BARQUETTES EN BOIS LAMINE
LAMINATED WOODEN PUNNET

Nouveau : Existe avec couvercle
transparent classique et avec couvercle
anti-buee (en OPS)

New! Available with the classic
transparent lid and with anti-fog lid
(made in OPS)

ol
b
= -
0 700 ml a 1000 ml
Barquettes spéciales préparations froides : en bois laminé papier,
livrées avec couvercle recyclable.
Punnets for cold preparations, made in wood, with paper lamination
and delivered with recyclable lid.
N° Référence Désignation Dimension Contenance Couleur Matériaux Lamination Quantite / colis

Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material Enduction Items / case g
WA00220 Barquette avec couvercle - Punnet + lid 180x130x40 700 Naturel - Natural Bois / PET - Wood / PET Papier - Paper 200 12 @ Js)
WA00221 Barquette avec couvercle anti buée - Punnet + anti foglid ~ 180x130x40 700 Naturel - Natural Bois / OPS - Wood / OPS Papier - Paper 200 . 124 @ =
WAO00210 Barquette avec couvercle - Punnet + lid 250x130x40 1000 Naturel - Natural Bois / PET - Wood / PET Papier - Paper 150 1% @ %
(=}
(Va)
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BARQUETTES ET SALADIERS POUR VAE / CONTAINERS AND SALAD BOWLS FOR TAKEAWAY

COCOTTES
COOKING POTS

N Reéference
Reference

VF40250
VF40251
VF40260

VF40261

192 -

Création Solia : deux cocottes en matériau naturel, avec couche de

lamination naturelle (PBAT) pour I'étanchéité et la résistance au gras.
Réchauffable 3 100°C. Pour toutes vos préparations chaudes ou réchauffables.
Created by Solia: two cocottes made of natural material, with natural lamination
layer (PBAT) for waterproofness and fat resistance. Reheatable up to 100°C.

PN
a 750 ml

Désignation
Description

Cocotte avec couvercle - Cooking pot + lid
Bandeau pour cocotte - Strip for cooking pot
Cocotte avec couvercle - Cooking pot + lid

Bandeau pour cocotte - Strip for cooking pot

Dimension
Size (mm)

194x164x93
470x110
214x157x45

600x110

Contenance Couleur
Capacity (ml) Color
750 Blanc - White
- Naturel - Natural
1700 Blanc - White

- Naturel - Natural

For all your hot or reheatable preparations.

2N
a 1700 ml
Materiaux Lamination
Material Enduction
Pulpe de canne - Sugarcane pulp PBAT
Carton - Cardboard -
Pulpe de canne - Sugarcane pulp PBAT

Carton - Cardboard

Quantite / colis
Items / case

100
500
80

500

7@
70&
2@

70



BARQUETTES ET SALADIERS POUR VAE /

COLLECTION IRIS
Elégantes et ludiques, les boites Iris se déploient pour une dégustation grand angle. IRIS COLLECTION

Constituées d’une feuille de carton prépliée sur 12 facettes, les boites Iris sont fabriquées sans colle.
L'étanchéité est garantie par la lamination BOPP, compatible avec un réchauffage au micro-ondes.
Elegant and playful, the Iris boxes open for a wide-angle tasting.

Made of a 12-faceted prepackaged cardboard sheet, Iris boxes are made without glue.

The sealing is guaranteed by BOPP lamination, compatible with microwave heating.

Format cocktail disponible p.30
Cocktail size available p.30

>
w
EC40020 Boite Iris Moyen modéle - Medium size iris box H70 @120 Naturel - Natural Carton - Cardboard BOPP 160 124 @ “ éﬁ
EC40030 Boite Iris Grand modeéle - Large size iris box H80 @150 770 Naturel - Natural Carton - Cardboard BOPP 160 & @ ‘ %
(=)
va)
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BARQUETTES ET SALADIERS POUR VAE /

Boites repas simples ou 2 compartiments, idéales pour préparations avec sauces.
ECOKRJAFTRA’ANGE Lamination en PE, résistante aux matiéres grasses. Possibilité de réfrigérer plus de 24h.

1 or 2 compartments meal boxes, ideal for preparations with sauces.
PE lamination, fat resistant. Can be refrigerated for more than 24 hours.

e 400+400 ml o 1400 ml

a 500 ml

e 450+700 ml e 2000 ml

--_---_--

- EC30676 Boite repas Ecokraft XS - Ecokraft Lunch box XS 125x100x45 Naturel - Natural  Carton - Cardboard Z @ .‘
EC30672 o Fd S Bl L e 5 132x104x64 800 N el | @ - Gl PE 200

EC30671  Boite repas Ecokraft § 2 compartiments - 2 compartments Ecokraft Lunchbox S 170x13550 4004400 Naturel - Natural  Carton - Cardboard PE 200

- EC30673 S el T 0 - sl o e 175x140x63 1400 Naturel - Natural  Carton - Cardboard PE 200

“ EC30670  Boite repas Ecokraft M 2 compartiments - 2 compartments Ecokraft Lunchbox M 214x157x45 4504700 Naturel - Natural  Carton - Cardboard PE 200

n EC30674 SOy sl s L s 215158463 2000 Naturel - Natural  Carton - Cardboard PE 200
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Reéference
Reference

VF38550

VF38551

VF38552

VF38553

VF38554

e 300+465 ml

Désignation
Description
Barquette Quantum fermeture croisée
Crossed closing Quantum punnet
Barquette Quantum fermeture croisée
Crossed closing Quantum punnet
Barquette Quantum fermeture croisée
Crossed closing Quantum punnet
Barquette Quantum fermeture croisée
Crossed closing Quantum punnet

Barquette Quantum fermeture croisée
Crossed closing Quantum punnet

BARQUETTES ET SALADIERS POUR VAE / CONTAINERS AND SALAD BOWLS FOR TAKEAWAY

Dimension
Size (mm)

124x124x70
210x150x48
210x150x48
210x150x58

210x150x61

o 1220 ml

Contenance
Capacity (ml)

550
1085
300+465
1220

375+490

Couleur
Color

Blanc - White

Blanc - White

Blanc - White

Blanc - White

Blanc - White

COLLECTION QUANTUM
QUANTUM COLLECTION

Réchauffable et spéciale transport :
Sécurité de la fermeture croisée et empilatbilité optimale.
Reheateable and specifically designed for transport:
Secure cross closure and optimal stackability.

5
gy
e 375+490 ml
Mateériaux Quantite / colis
Material Items / case
Pulpe de canne - Sugarcane pulp 300 g = . ‘.
Pulpe de canne - Sugarcane pulp 200 & . ‘.
Pulpe de canne - Sugarcane pulp 200 & . ‘.
Pulpe de canne - Sugarcane pulp 200 1% . ‘.
Pulpe de canne - Sugarcane pulp 200 1% . ‘-
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BARQUETTES ET SALADIERS POUR VAE /

COLLECTION QUANTUM
QUANTUM COLLECTION

o 400 ml o 840 ml ou
m 445+260 ml

VF38202 B;T::::eQQU:::::nm 168x100x36 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp & = ‘

VF38203 Couvercle - Lid 174x105x10 - Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp - 600 & ‘
Barquette Quantum 2 compartiments . =

VF38430 2 secﬁns et Qua’;mm 178x127x55 445+260 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp PE 400 & .
Barquette Quantum . >

VF38436 Lamina:ed pun?et Quantum 178x127x55 840 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp CPET 400 [Z =i .
Barquette Quantum . -

5 VF38435 Laminated punnet Quantum 178x127x55 840 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp PE 400 124 .
VF38439 Couvercle - Lid 183x131x7 - Transparent - Transparent PP - 400 @ @.Y
VF38438 Couvercle - Lid 183x131x7 - Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp - 400 6 .
VF38437 Fourreau - Carton box 130x127x58 - Blanc - White Carton - Cardboard - 200 6 @ .‘
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BARQUETTES ET SALADIERS POUR VAE / CONTAINERS AND SALAD BOWLS FOR TAKEAWAY

COLLECTION QUANTUM
QUANTUM COLLECTION

L]

N

a 1500 ml ou
900+450 ml

N° Référence Désignation Dimension Contenance Couleur Matériaux Lamination Quantite / colis
Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material Enduction ltems / case

VF38440 Barquette Quantum 232x167x55 1500 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp PE 400 7a@®

Laminated punnet Quantum >
B tt tum 2 rtiment: .

VF38445 arqueQZ:z::::] ;r;art::r:npnae':lmen s 232x167x55 900+450 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp CPET 400 123 . Vo)
VF38449 Couvercle - Lid 236x171x7 - Transparent - Transparent PP - 400 @ o =
VF38448 Couvercle - Lid 236x171x7 - Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp - 400 67 . %
(=)
)
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BARQUETTES ET SALADIERS POUR VAE /

COLLECTION IMAGINE

IMAGINE COLLECTION
x:: el

e

Réfrigération possible pendant 24h.

N Cuisson au four et compatible micro-ondes et congélation.
3 Refrigeration possible for 24 hours.
Oven baking and compatible with microwave heating and freezing.
Au choix couvercle plat,spécial livraison et
2N AN empilabilité optimisée. 2N
900 ml e 1400 ml To choose, flat lid, special delivery and 2500 ml

optimized stackability.

VF42060 Coupelle haute Imagine - Imagine high cup 130x120x55 500 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 100 g E
VF42236 Couvercle bombé - Domed lid 135x125x43 - Transparent - Transparent PET 200 @
VF42200 Saladier Imagine - Imagine salad bowl 165x165x55 900 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 100 124
VF42209 Couvercle bombeé - Domed lid 170x170x30 - Transparent - Transparent PET 100 @
VF42208 Couvercle plat - Flat lid 173x173x10 - Transparent - Transparent RPET 100
VF42210 Saladier Imagine - Imagine salad bowl 187x187x65 1400 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 50 12
VF42219 Couvercle bombé - Domed lid 195x195x35 - Transparent - Transparent PET 50 9
VF42218 Couvercle plat - Flat lid 192x192x10 - Transparent - Transparent RPET 100
V052220 Saladier Imagine - Imagine salad bowl 233x233x77 2500 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 80 g E
VF42229 Couvercle bombé - Domed lid 240x240x45 - Transparent - Transparent PET 50 @
VF42228 Couvercle plat - Flat lid 240x240x10 - Transparent - Transparent RPET 80 @‘ '
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POTS, BOCAUX POUR VAE / POTS AND JARS FOR TAKEAWAY

POTS A VIS TORNILLO
TORNILLO JARS

Spécialement congus pour la vente a emporter de salades composées,
plats cuisinés, salades de graines et desserts gourmands.
Especially designed for take away salads, cooked meals,
seeds salads or gourmet desserts.

Couvercle avec pastille d’étanchéite.
Lid with waterproofness dot.

_ .-‘-. : v > _— |
= e "
e 570 ml e 620 ml e 700 ml e 1000 ml
N Reéférence Désigr)at‘ion D.imension Conte.nance Couleur Matéria.ux Quantite / colis
Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material Items / case
- BU14003 Pot Tornillo - Tornillo jar H60 @65 150 Transparent - Transparent PET / Aluminium 240 @
n BU14006 Pot Tornillo - Tornillo jar H85 @65 210 Transparent - Transparent PET / Aluminium 120 @
BU14007 Pot Tornillo - Tornillo jar H55 @85 230 Transparent - Transparent PET / Aluminium 128 @
- BU14020 Pot tornillo - Tornillo jar H137 @75 560 Transparent - Transparent  PET/ Aluminium 72 ®
BU14021 Pot tornillo - Tornillo jar H110 &85 570 Transparent - Transparent PET / Aluminium 120 @ g
n BU14022 Pot tornillo - Tornillo jar H85 @102 620 Transparent - Transparent PET / Aluminium 144 @ C:SJD
BU14004 Pot Tornillo - Tornillo jar H100 @100 700 Transparent - Transparent  PET / Aluminium 120 ® E
n BU14010 Pot Tornillo - Tornillo jar H145 @105 1000 Transparent - Transparent  PET/ Aluminium 36 ® =
&
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POTS, BOCAUX POUR VAE / POTS AND JARS FOR TAKEAWAY

POTS EN CARTON ET FIBRE DE BAMBOU
Pour vos soupes, pites, plats cuisinés. W()()DENAND BAMB()() FIBER p()TS

Etanchéité et résistance au gras grice a la lamination. Conserve la chaleur.

370 ml o 475 ml

For your preparations of soups, pastas, ready-made meal.
Waterproofness and fat resistance due to the lamination. Retains heat.

o«

e Ty .

e 380 ml e 490 ml e 820 ml

N° Référence Désignation Dimension Contenance Couleur Matériaux Lamination Quantite / colis
Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material Enduction Items / case

ES31280 Pot Ecokraft + couvercle - Pot+ lid H85 @90 370 Naturel - Natural Carton - Cardboard PE 250 @ @ . ‘

- i _ _ Y

ES31281 Pot Ecokraft + couvercle - Pot+ lid H97 @104 475 Naturel - Natural Carton - Cardboard PE 250 12 'y

_ ; _ _ Y

ES31282 Pot Ecokraft + couvercle - Pot+ lid H133 9119 1000 Naturel - Natural Carton - Cardboard PE 250 12 'y
>
ES31283 Pot + couvercle - Pot+ lid H77 @94 380 Naturel - Natural Fibre de bambou - Bamboo fiber PE 500 & @ . e o)

ES31284 Pot + couvercle - Pot+ lid H98 @96 490 Naturel - Natural Fibre de bambou - Bamboo fiber PE 500 12 @ . ‘ %JD

ES31285 Pot + couvercle - Pot+ |id H115 @116 820 Naturel - Natural Fibre de bambou - Bamboo fiber PE 500 6 ® . '. %
(=)
Va)
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POTS, BOCAUX POUR VAE / POTS AND JARS FOR TAKEAWAY

POTS EN CARTON ET FIBRE DE BAMBOU
WOODEN AND BAMBOO FIBER POTS

N° Référence
Reference

ES31291
ES31295
ES31299
ES31292
ES31296
ES31298
BU70000

BU70007

202 -

Désignation
Description

Pot en fibre de bambou - Bamboo fiber pot

Pot en carton kraft - Kraft pot

Couvercle - Lid

Pot en fibre de bambou - Bamboo fiber pot

Pot en carton kraft - Kraft pot

Couvercle - Lid

Pot en fibre de bambou - Bamboo fiber pot

Couvercle - Lid

Dimension
Size (mm)

H41 070
H41 370
H8 @70

H49 @75
H49 @75
H8 @75

H54 @85

H3 @87

Contenance
Capacity (ml)

105

105

135

135

205

Couleur
Color

Naturel - Natural
Naturel - Natural
Transparent - Transparent
Naturel - Natural
Naturel - Natural
Transparent - Transparent
Naturel - Natural

Transparent - Transparent

Matériaux
Material

Fibre de Bambou - Bamboo fiber
Carton - Cardboard
RPET
Fibre de Bambou - Bamboo fiber
Carton - Cardboard
RPET
Fibre de bambou - Bamboo fiber

RPET

Lamination
Enduction

PE

PE

PE

PE

PE

Quantité / colis
Items / case

1000

1000

1000

1000

1000

500

1000

1000




POTS, BOCAUX POUR VAE / POTS AND JARS FOR TAKEAWAY

POTS EN CARTON ET FIBRE DE BAMBOU

WOODEN AND BAMBOO FIBER POTS

Pot en bois, exclusivité Solia.
Cup in wood, exclusive Solia.

N PN PN
G 205 ml e 280 ml o 415 ml e 140 ml

N° Reéférence Désignation Dimension Contenance Couleur Mateériaux Lamination Quantite / colis
Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material Enduction Items / case
ES31288 Pot en carton - Cardboard pot H54 @85 205 Naturel - Natural Carton - Cardboard PE 1000 6 @ .‘
ES31289 Couvercle - Lid H15 @90 - Naturel - Natural Carton - Cardboard - 1000 124 @ '.
Fibre de bambou i B
BU70001  Pot en fibre de bambou - Bamboo fiber pot  H61@95 280 Naturel - Natural ore o bambe PE 1000 Iz @ .-
: i i = A
ES30900 Pot en carton - Cardboard pot H61 295 280 Naturel - Natural Carton - Cardboard BE 1000 & =i <
BU70008 Couvercle - Lid H3 @100 - Transparent - Transparent RPET - 1000 @‘ '
Fibre de bambou -
BU70002 Pot en fibre de bambou - Bamboo fiber pot H77 @100 415 Naturel - Natural Bamboo fiber PE 1000 122 @ . ‘
ES30910 Pot en carton - Cardboard pot H77 @100 415 Naturel - Natural Carton - Cardboard PE 1000 1% @ .‘
BU70012 Couvercle - Lid HS5 @103 - Transparent - Transparent RPET - 500
WAO01000 Coupe Bodega - Bodega cup H50 @70 140 Naturel - Natural Bois - Wood Paplelr cusson 200
Cooking paper
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POTS, BOCAUX POUR VAE / POTS AND JARS FOR TAKEAWAY

COLLECTIONS EMERAUD’ ET BODEGA
BODEGA AND EMERAUD' COLLECTIONS

———— \
W —
W— ——
AN AN 2N AN
a 200 ml e 155 ml e 220 ml e 140 ml
Existent aussi en petit format p.29.
Also available in smaller size p.29.
N Référence Désignation Dimension Contenance Couleur Matériaux Lamination Quantite / colis
Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material Enduction ltems / case
- VO57009 Ramequin strié - Ramekin striped H39 @103 200 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp - 1200
VO57045 Emeraud’ - Emeraud’ 71x71x58 155 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp - 600
2
V057046 Couvercle en RPET - RPET Iid 74x74x6 - Transparent - Transparent RPET - 600
VOS57111 Emeraud’ - Emeraud’ 80x80x63 220 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp PE 1200
V057013 Couvercle en PET - PET Iid 84x84x6 - Transparent - Transparent RPET - 360
GB10260 Pot Bodega - Bodega pot H55 &77 140 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp - 1000
GC18139 Couvercle - Lid H5 @77 - Transparent - Transparent RPET - 200
GB10261 Couvercle - Lid H8 @79 - Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp - 1000

204 -



N

0 180 /240 ml

Formats 180 ml et 240 ml,
méme taille de couvercle, 3 designs au choix.
Sizes 180 ml and 240 ml,

same size for the lid, 3 design to choose.

N° Réference
Reference

GB10301
GB10310
GB10309
GB10308
GB10307
GB10320
GB10321
GB10328
GB10330
GB10338
VF40600
VF40609

Désignation
Description

Pot Bodega - Bodega pot
Pot Bodega - Bodega pot
Couvercle plat - Flat lid
Couvercle surélevé - Domed lid
Couvercle - Lid
Pot Bodega - Bodega pot
Pot Bodega - Bodega pot
Couvercle - Lid
Pot Bodega - Bodega pot
Couvercle - Lid
Pot Authentik - Authentik pot

Couvercle - Lid

POTS, BOCAUX POUR VAE / POTS AND JARS FOR TAKEAWAY

COLLECTION BODEGA
BODEGA COLLECTION

Dimension
Size (mm)

H47 @92
H66 @92
H10 @96
H14 @100
H10 @98
H62 @102
H62 @102
H10 @109
H47 @115
H10 @122
H65 @117
H9 @120

Contenance

Capacity (ml)
180
240

Couleur
Color

Blanc - White
Blanc - White
Transparent - Transparent
Transparent - Transparent
Blanc - White
Blanc - White
Blanc - White
Blanc - White
Blanc - White
Blanc - White
Blanc - White

Transparent - Transparent

Matériaux
Material

Pulpe de canne - Sugarcane pulp
Pulpe de canne - Sugarcane pulp
RPET
RPET
Pulpe de canne - Sugarcane pulp
Pulpe de canne - Sugarcane pulp
Pulpe de canne - Sugarcane pulp
Pulpe de canne - Sugarcane pulp
Pulpe de canne - Sugarcane pulp
Pulpe de canne - Sugarcane pulp

Pulpe de canne - Sugarcane pulp

PP

Lamination
Enduction

PE
PE

PE

Quantite / colis
ltems / case

1001 8
s mm

IEEEEEEB

9

OO N
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POTS, BOCAUX POUR VAE /

POTSATOUT
POTSATOUT

Gamme économique et efficace : transparente, en matiére recyclée et recyclable,
avec une méme taille de couvercle pour toutes les dimensions de pots.
Economical and efficient range : transparent, in recycled and recyclable material,
with a unic size of lid for alls sizes of pots.

5 tailles de pots, un couvercle unique.
5 sizes of pots, one single lid.

PN P
a 250 ml o 360 ml

L -

- BU17000 Pot a tout - Pot a tout H40 215 Transparent - Transparent @
BU17001 Pot a tout - Pot a tout HS5 @115 360 Transparent - Transparent PET 500 @
n BU17002 Pot a tout - Pot a tout H80 @115 500 Transparent - Transparent PET 500 @
BU17003 Pot a tout - Pot a tout H115 @115 750 Transparent - Transparent PET 500 @
BU17004 Pot & tout - Pot 3 tout HIS5 @115 1000 Transparent - Transparent PET 500 ®
n BU17009 Couvercle - Lid H8 @120 - Transparent - Transparent PET 500 @

206 - sol1a hotogra ontractuelles, suggestion de préss




POTS, BOCAUX POUR VAE / POTS AND JARS FOR TAKEAWAY

POTS BODEGA
BODEGA GLASSES

PN PN
a 120 ml e 650 ml

= i g
4 tailles, méme couvercle.
4 sizes, same lid.
N° Référence Désigr?at.ion D'irnension Conte'nance Couleur Matéria.ux Quantite / colis
Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material Items / case
GC58251 Pot Bodega - Bodega cup H47 @63 120 Transparent - Transparent PS 800 @ OF
GC18259 Couvercle - Lid H5 @70 - Transparent - Transparent PET 200 @
GC18400 Pot Bodega - Bodega pot H57 @134 650 Transparent - Transparent PS 100 @ oF
GC18408 Couvercle - Lid H9 @138 - Transparent - Transparent PET 100 @
GC18210 Pot Bodega bas - Short Bodega cup H35 @76 120 Transparent - Transparent PS 200 @ OF
GC18600 Pot Bodega thermoscellable - Bodega sealable cup HS57 @76 190 Transparent - Transparent PS 800 @ O ‘ '
GC18137 Pot Bodega - Bodega pot H59 @76 200 Transparent - Transparent PS 200 @ (6)2
GC18300 Pot Bodega - Bodega pot H93 @76 310 Transparent - Transparent PS 200 @ O
GC18139 Couvercle - Lid HS5 @77 - Transparent - Transparent RPET 200 @
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BOITES BURGER, SANDWICHES ET TARTES POUR VAE / BOXES FOR BURGERS, SANDWICHES AND PIES FOR TAKEAWAY

GAMME DISTRICT
DISTRICT RANGE

Nuggets. Barquettes a frites. Boites burger. Papiers pour burger.
French fries punnets. Burger boxes. Burger paper foils.

“ 2 tailles / 2 sizes. e 2 tailles / 2 sizes. e 3 tailles / 3 sizes. o 330x250 mm o 390x295 mm

N° Référence Désigr)at_ion D_imension Couleur Matérifux Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material Items / case
ES30610 Boite 6 nuggets District - 6 nuggets box District 114x73x45 Décor District - District décor  Carton - Cardboard 500 7020
ES30620 Boite 9 nuggets District - 9 nuggets box District 135x85x51 Décor District - District décor Carton - Cardboard 500 & @ E .
ES30512 Barquette 3 frites District Moyen modéle - Medium size French fries punnet District 130x80x135 Décor District - District décor Carton - Cardboard 1200 & @ B .
ES30502 Barquette a frites District Grand modéle - Large size French fries punnet District 135x85x160 Décor District - District décor Carton - Cardboard 1200 & @ E .
ES30201 Boite Burger District Petit modéle - Small size burger box District 115x115x70 Décor District - District décor Carton - Cardboard 200 12 @ E .
3 ES30210 Boite Burger District Moyen modéle - Medium size burger box District 140x140x70  Décor District - District décor  Carton - Cardboard 200 24 @ S .
ES30220 Boite Burger District Grand modeéle - Large size burger box District 170x170x80 Décor District - District décor Carton - Cardboard 200 12 @ El .
n ES30712 Feuille Papier Burger District - Burger paper foil District 330x250 Décor District - District décor Papier - Paper 3000 24 @ S .
“ ES30711 Feuille Papier Burger Fait maison - Burger paper foil Fait Maison 390x295 Blanc - White Papier - Paper 500 70
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BOITES BURGER, SANDWICHES ET TARTES POUR VAE / BOXES FOR BURGERS, SANDWICHES AND PIES FOR TAKEAWAY

GAMME DISTRICT
DISTRICT RANGE

Pour bagels. Boites a pates.
For bagels. Pasta box.

Spécial fast-food : Décor District exclusif,
gamme compleéte et originale.
Specially made for fast-food : exclusive
District design for a complete and
original range.

0 120x50x120 mm e 2 tailles
2 sizes

Spécial tacos, crépes, etc... Pour panini et sandwiches. Lunch box.

= "":35“ -

Boite repas.

Special tacos, pancakes, etc. For panini and sandwiches.

a2l
L3

e 225x180x90 mm

N Référence Désignation Dimension Contenance Couleur Matériaux Lamination Quantité / colis
Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material Enduction Items / case

ES30807 Barquette pour Bagel District - Bagel Box District 120x50x120 - Décor District - District décor Carton - Cardboard - 500

Boite a pates District Moyen modéle

ES30250 Medium size Pasta box District

85x75x95 500 Décor District - District décor Carton - Cardboard PE 1000

ES30251 Boite 3 pates District Grand modéle 105x90x100 800 Décor District - District décor  Carton - Cardboard PE 500

Large size Pasta box District

ES30230 Boite Panini District - Panini sandwich box District 260x120x70 - Décor District - District decor Carton - Cardboard - 200

5 ES30235 Lunch box District - Lunch box District 225x180x90 - Décor District - District decor Carton - Cardboard - 200

2
n ES30260 Etui berlingot District - District berlingot case 227x110x45 - Décor District - District décor Carton - Cardboard PE 500

Snacking & VAE
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BOITES BURGER, SANDWICHES ET TARTES POUR VAE / BOXES FOR BURGERS, SANDWICHES AND PIES FOR TAKEAWAY

GAMME DISTRICT
DISTRICT RANGE

210 -

Reéférence
Reference

ES30606

ES30806

ES30803

ES30805

EP18456

ES30270

ES33150

Désignation
Description

Boite a Bagel avec fenétre - Bagel snack cube District
Boite a tartelette District - Pie punnet District
Boite a tartelette District - Pie punnet District

Boite portion tarte District - Pie portion punnet District
Pot Wrap District - Wrap District kraft

Etui a crépe District- District Pancake holder

boite sandwich Premium a fenétre
Large size sandwich box Premium with window

Dimension
Size (mm)

140x140x65
120x120x40
140x140x40
155x110x45
H120 @80
235x60x169

290x75x55

Contenance
Capacity (ml)

e 290x75x55 mm

Couleur
Color

Décor District - District décor

Décor District - District décor

Décor District - District décor

Décor District - District décor

Décor District - District décor

Décor District - District decor

Blanc - White

Matériaux
Material

Carton - Cardboard

Carton - Cardboard

Carton - Cardboard

Carton - Cardboard

Carton - Cardboard

Carton - Cardboard

Carton - Cardboard

Lamination
Enduction

BOPP

BOPP

BOPP

BOPP

PE

Quantite / colis
Items / case

500

500

500

500
1000
250

400

780
70
7080

780
<)



BOITES BURGER, SANDWICHES ET TARTES POUR VAE /

COLLECTION PREMIUM
PREMIUM COLLECTION

0 130x130x83 mm

i

e 155x125x76 mm ° 220x120x83 mm e 150x150x42 mm

Une présentation premium et naturelle : carton avec nano-cannelure
pour plus de résistance et de rigidité. Maintient au chaud.
The premium and natural presentation: corrugated cardboard
for more resistance and rigidity. Heat-retaining.

--_-__-

- ES31000 Boite Burger Premium Petit modeéle - Cardboard punnet Premium 130x130x83 Naturel - Natural Carton - Cardboard

ES31004 Boite Burger Premium Moyen modéle - Medium size burger Premium 140x140x70 Naturel - Natural Carton - Cardboard 200 & @ .
n ES31002 Lunch box Premium - Cardboard punnet Premium 155x125x76 Naturel - Natural Carton - Cardboard 200 & @ (=] .
n ES31001 Lunch box Premium - Cardboard punnet Premium 220x120x83 Naturel - Natural Carton - Cardboard 200 124 @ B .
VF40301 Boite burger - Burger box 150x150x42 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 600 7 .
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BOITES BURGER, SANDWICHES ET TARTES POUR VAE / BOXES FOR BURGERS, SANDWICHES AND PIES FOR TAKEAWAY

COLLECTION BILLARD
BILLARD COLLECTION

~—

Sl ‘ w
— ==
0 115x115x70 mm a 140x140x70 mm e 170x170x80 mm

D

o 225x180x90 mm e 260x120x70 mm

N Reference Désignation Dimension Couleur Materiaux Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material ltems / case
- ES33100 Boite Burger Billard - burger box Billard 115x115x70 Blanc décor Orange - White decor Orange Carton - Cardboard 200 @ ® .
ES33110 Boite Burger Billard - burger box Billard 140x140x70 Blanc décor Bordeaux - White decor Bordeaux Carton - Cardboard 200 12 @ .
n ES33120 Boite Burger Billard - burger box Billard 170x170x80 Blanc décor violet - White purple decor Carton - Cardboard 200 & @ .
n ES33140 Boite Repas Billard - Lunch box Billard ~ 225x180x90 Blanc décor bleu - White blue decor Y e B 200 720
“ ES33130 Boite Sandwich Billard - Sandwich box Billard ~ 260x120x70 Blanc décor vert - White decor green Carton - Cardboard 200 ;Z' @ .
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BOITES BURGER, SANDWICHES ET TARTES POUR VAE / BOXES FOR BURGERS, SANDWICHES AND PIES FOR TAKEAWAY

GAMME ECOKRAFT
ECOKRAFT RANGE

e 155x110x45 mm

a 2 tailles / 2 sizes. e 1000 ml

ND Reference Désignation Dimension Contenance Couleur Matériaux Lamination Quantite / colis
Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material Enduction Items / case
. s . Carton / BOPP - Y
ES31806 Boite 3 tartelette Ecokraft - Pie punnet Ecokraft 120x120x40 - Naturel - Natural Cardboard / BOPP PE 500 6 @ . <
s . Carton / BOPP :
ES31803 Boite a tartelette Ecokraft - Pie punnet Ecokraft 140x140x40 - Naturel - Natural Cardboard / BOPP PE 500 6 @ . ‘ g
Barquette Snacking avec fenétre Carton / BOPP »
ES32500 Snacking punnet with window 190x140x55 1000 Naturel - Natural Cardboard / BOPP BOPP 450 & @ E .‘ e
Barquette avec fenétre Carton / BOPP > en
SR Snacking punnet with window [EORIES S see e - et Cardboard / BOPP e 500 2 @ " E
n ES31805 Triangle Snacking - Snacking triangle 155x110x45 - Naturel - Natural Carton - Cardboard BOPP 500 ;Z' @ “ %
(=)
Va)
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BOITES BURGER, SANDWICHES ET TARTES POUR VAE /

GAMME ECOKRAFT
ECOKRAFT RANGE

Gamme de barquettes spéciales snacking : Etanchéité, légérete et bonne prise en main.
Range of snacking punnets: Waterproofness, lightness and good holding in hand.

145x100 mm 170x125 mm 220x145 mm

a 3 tailles / 3 sizes

ES31400 Barquette évasée Ecokraft - Splayed Ecokraft punnet 145x100x50 Naturel - Natural Carton - Cardboard 1000 122 @ B . ’
ES31401 Barquette évasée Ecokraft - Splayed Ecokraft punnet 170x125x50 Naturel - Natural Carton - Cardboard PP 1000 124 @ B . “
ES31402 Barquette évasée Ecokraft - Splayed Ecokraft punnet 220x145x65 Naturel - Natural Carton - Cardboard PP 1000 6 9 = . “

4 -soli1a hotographies non contractuelles, suggestion de présentation / Non contractual p




BOITES BURGER, SANDWICHES ET TARTES POUR VAE /

GAMME ECOKRAFT
ECOKRAFT RANGE

a 2 tailles / 2 sizes.

9 H120 @80 mm e 120x120x42 mm e 1000 ml

--—--——--
ES31210 "°gfn:|‘|‘;§:e' E::L‘::::E::é‘e:“:::'e 15x115x70 Naturel - Natural Carton - Cardboard & @ ‘e
ES33215 e e 140x140x70 - Naturel - Natural Carton - Cardboard - 200 FOEOL
ES31220 "°7t:rl;‘;’g:E:‘:;:‘;i’;’;ji’r‘:gé"’ 170x170x80 - Naturel - Natural Carton - Cardboard - 200 & @ .‘
ES31261 B‘;‘r‘::szffi::iEfXEE‘::I(’:::tPS:islI’“S‘i’j:"" 133x92x40 : Naturel - Natural @ - Cardbemd : 1200 7 @ = ’e
ES31260 Ba’l‘_!:‘:::] ::::ng::::ff[::‘g"e:‘l‘z’j"e 156x96x44 ; Naturel - Natural Carton - Cardboard - 1200 Iz @ ‘e
ES31250 Boite 3 pates - Pasta box 85x75x95 500 Naturel - Natural Carton - Cardboard PE 1000 12 @ .e
ES31251 Boite a pites - Pasta box 105x90x100 800 Naturel - Natural Carton - Cardboard PE 500 12 @ ‘e
ES31252 Boite a pates - Pasta box 105x95x110 1000 Naturel - Natural Carton - Cardboard PE 500 & @ ‘ e E
n EP18457 Pot Wrap Ecokraft - Wrap box Ecokraft H120 @80 - Naturel - Natural Carton - Cardboard - 1000 I @ ‘e cff
“ WAO00315 Barquette en carton - Cardboard punnet 120x120x42 - Naturel/blanc - Natural/white Carton - Cardboard BOPP 320 & @ ‘ e '.EJ
n ES32305 Ba"‘"“‘g;‘::°+°;‘§E’§'Ti:f5:::rt:g:e PIPIEr 50551554105 1000 Naturel - Natural Carton / PET - Cardboard / PET BOPP 300 & @ ‘e §
vp)
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LUNCH BOX/

POCHONS
LUNCH BAGS

— b-. ‘-—
0 370x240 mm

Personnalisable.

Customizable.

o H250 &175/215 mm

En lin ou PP, nos nouveaux pochons pour la vente a emporter et la livraison
sont compatibles avec les saladiers ronds (p.167/p.182-185) et les assiettes Ninfea (p.127).
In linen or PP, our new pouches for take away or delivery are suitable

with the round salad bowls (p.167/p.182-185) and Ninfea plates (p.127).

A > oo oo iow S o v~y
- EP18350 Lunch bag - Lunch bag 370x240 Ecru - Raw PP 200 @ o E
EP18360 Pochon - Pouch H250 @175 Ecru - Raw Lin - Linen 100 & oF ‘ =
EP18361 Pochon - Pouch H250 @215 Ecru - Raw Lin - Linen 100 & o ‘ C’OCD
EP18370 Pochon - Pouch H250 @175 Ecru - Raw PP 200 oF: ‘ 5
EP18371 Pochon - Pouch H250 @215 Ecru - Raw PP 200 oy ‘ 8
&

tueles, s de présentatic contractusl pictures, sugges : solia - 217



LUNCH BOX/

TRANSPORT
TAKE AWAY

220x100x290 mm
0 260x140x300 mm o 281x201x140 mm e 220x200x90 mm
Panier Plein Air en carton kraft. La Valisette, avec emplacement pour couverts, Barquettes
Plein Air box in kraft cardboard. compatible avec les assiettes Kanopée. Punnets p.219

La Valisette with a dedicated space for cutlery,
compatible with Kanopée plates .

(p128-129).

--—-_--
EP18196 Sac cabas - Take away bag 220x100x290 Naturel - Natural Papier - Paper 70Q
EP18197N Sac cabas - Take away bag 260x140x300 Naturel - Natural Papier - Paper 250 12 @ “
n ES29140 Panier Plein Air - Plein Air box 281x201x140 Naturel - Natural Carton - Cardboard 60 12 @ “
n EC38005 | Valisette pour assiettes Kanopée - Valisette for Kanopée plates | 218x102+230 Naturel - Natural G - Eonllert 150 720Q
EC30650 Coffret Repas - Lunch Box cardboard 220x200x90 Naturel - Natural Carton - Cardboard 100 Iz @‘
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PATISSERIE /

COLLECTION BOIS SPECIAL CUISSON
BAKING WOOD COLLECTION

e 375 ml

.

9 110x110x35 mm e 123x97x39 mm e 183x114x40 mm

--—--——-

- WAO00031 Barquette rectangle - Rectangle punnet 120x62x40 Naturel - Natural Bois / papier cuisson - Wood / baking paper .

WA00032 Barquette rectangle - Rectangle punnet 140x75x50 375 Naturel - Natural Bois / papier cuisson - Wood / baking paper 150 & ‘

n WAO00033 Barquette rectangle - Rectangle punnet 190x130x40 815 Naturel - Natural Bois / papier cuisson - Wood / baking paper 100 & . E

n WAO00036 Barquette ronde - Round punnet 110x110x35 - Naturel - Natural Bois / papier cuisson - Wood / baking paper 400 [z =i| . ©>C

WA00035 Barquette rectangle - Rectangle punnet 123x97x39 - Naturel - Natural Bois / papier cuisson - Wood / baking paper 180 g B . ;%D

n WA00034 Barquette rectangle - Rectangle punnet 183x114x40 - Naturel - Natural Bois / papier cuisson - Wood / baking paper 200 174 ‘ 'C%é
&

i tuelles, s

‘ solia- 219




PATISSERIE / PASTRY

COLLECTION BOIS SPECIAL CUISSON
BAKING WOOD COLLECTION

Pour vous accompagner de la cuisson i la vente : gamme de contenants légers et fonctionnels en papier et en bois.
From cooking to sale: range of light and functional paper and wood containers.

e H40 @160 mm o H40 @200 mm

N° Reference Désignation Dimension Couleur Materiaux Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material Items / case
- WAO00018 Cercle avec caissette - Circle with cooking paper H40 @100 Naturel - Natural Bois / papier cuisson - Wood / baking paper 200 & .
- WA00020 Cercle avec caissette - Circle with cooking paper H40 @140 Naturel - Natural Bois / papier cuisson - Wood / baking paper 500 & .
n WA00021 Cercle avec caissette - Circle with cooking paper H40 @160 Naturel - Natural Bois / papier cuisson - Wood / baking paper 450 & .
n WA00022 Cercle avec caissette - Circle with cooking paper H40 @200 Naturel - Natural Bois / papier cuisson - Wood / baking paper 300 @ .
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PATISSERIE /

COLLECTION BOIS SPECIAL CUISSON
BAKING WOOD COLLECTION

Solution économique !
Low cost solution!

o H42 @125 mm o H50 @130 mm

Livré a plat, monté en un geste, compatible four et micro-ondes.
Delivered flat, mounted in a gesture, compatible oven and microwave.

B T T T TR 2
H30 @110 Naturel - Natural Bois / papier cuisson - Wood / baking paper 240 . & . °>C

H42 0125 Naturel - Natural Bois / papier cuisson - Wood / baking paper 240 ®eoa@® .:O:D

H50 Q130 Naturel - Natural Bois / papier cuisson - Wood / baking paper 240 ®roa® 'c%

&
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PATISSERIE / PASTRY

MONOPORTIONS
MINI DISHES

= N N
0300 o e 185 /230 ml 300 /440 ml e 200 ml
Pots avec insert de 48 ml pour coulis, topping et granola. Insert de 125 ml.
Pot with a 48 ml insert for coulis, toppings and granola. 125 ml insert.
N Référence Désigr.\at.ion D.imension Conte.nance Couleur Matéria.ux Quantite / colis
Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material Items / case
PS33231 Pot d’Antan - Vintage pot H75 @96 300 Transparent - Transparent RPET 500 @
P$33237 Gl L H13 @97 - (S e ey S—— RPET 500 ®
BU30612 Pot 3 patisserie - Dessert pot H72 @76 185 Transparent - Transparent PET 1000 ®
BU30611 Pot & patisserie - Dessert pot H93 076 230 Transparent - Transparent PET 1000 ®
BU30603 Insert avec encoche- Insert with notch 65x55x25 48 Transparent - Transparent PET 1000 ®O
BU30619 Couvercle - Lid H13 @81 - Transparent - Transparent PET 1000 ®
BU30701 Pot & patisserie - Dessert pot H60 @99 300 Transparent - Transparent PET 900 ®
BU30700 Pot 3 patisserie - Dessert pot H98 @99 440 Transparent - Transparent PET 900 @
BU30705 Insert - Insert H24 @99 125 Transparent - Transparent PET 2400 @
BU30710 Couvercle - Lid H13 @102 - Transparent - Transparent PET 1800 @
GC18120 Athos - Athos cup H88 @73 @52 200 Transparent - Transparent PS 200 (&)
GC18129 el [ H5 @80 - R RPET 1000 ®
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PATISSERIE / PASTRY

PLATEAUX A PATISSERIES
o PASTRIES TRAYS

Format spécial gateaux
roules et biches.
Special size for rolled cakes

)

240x240x11 mm 335x110x16 mm
N Reéference Désigr.\at.ion D.imension Couleur Matéria.ux Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material Items / case
- PS40805 Dome base noire - Dome black base H175 @170 Noir - Black PS 40 @ OF
PS52502 Plateau texture Ardoise - Slate texture tray 240x240x11 Texture ardoise - Slate texture PS 100 @ OF
- PS36529 Couvercle - Lid 246x246x52 Transparent - Transparent PET 100 @
VF45060 Assiette Quartz - Quartz plate 335x110x16 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 200 7a@®
VF45068 Couvercle - lid 340x115x40 Transparent - Transparent RPET 200 @A) ﬁ
VF45067 Couvercle haut - High lid 340x115x97 Transparent - Transparent PET 200 @ i
PS40860 Plateau Omega - Omega display tray H27 @266 Transparent - Transparent PS 60 @e® u;D
WB00300 Plateau bois pour Coupole - Wooden board for Dome H15 @280 Naturel - Natural Bois - Wood 12 & E
PS408I1 Coupole - Dome H190 @260 Transparent - Transparent PS 60 (s Yo S
&
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PATISSERIE / PASTRY

COLLECTION FENIX
FENIX COLLECTION

Gamme de plateaux et couvercles en carton aux formats GN 1/2 et GN 1/4. Chaque plateau peut étre associé
a 4 couvercles : noir ou naturel, avec ou sans fenétre transparente pour une mise en valeur de vos créations.
— Range of cardboard trays and lids in GN 1/2 and GN 1/4 sizes. Each tray can be paired

o7 ) i, with 4 lids: black or natural, with or without a transparent window to showcase your creations

Les couvercles sans fenétre

peuvent étre utilisées a 'envers,
face blanche a I'exterieur.

N
° 325x265x15 mm Lids without windows can be used

upside down, white side outside.

N

0 265x159x15 mm

N Référence Désigr_nat.ion D_irnension Couleur Matéria_ux Larnina!fion Quantite / colis

Reference Description Size (mm) Color Material Enduction ltems / case

Esasgyy  FiateauFenix1/2 Gt:y Fenixtray N2 355,265x15 Noir - Black Carton - Cardboard BOPP 25 @O
ES35821 Couvercle - Lid 320x260x65 Noir - Black Carton - Cardboard - 250 12 @ ‘.
ES35822 Couvercle avec fenétre - Lid with window 320x260x65 Noir - Black Carton - Cardboard PET 250 12 @ “

ES35825 Couvercle - Lid 320x260x65 Naturel - Natural Carton - Cardboard - 250 122 @ ‘
ES35826 Couvercle avec fenétre - Lid with window 320x260x65 Naturel - Natural Carton - Cardboard PET 250 122 @ “

ES35847  Plateau Fenix 1/4 GN - Fenix tray GN1/4  265x159x15 Noir - Black G Corlseard BOPP 50 @
ES35841 Couvercle - Lid 260x157x65 Noir - Black Carton - Cardboard - 250 124 @ e
ES35842 Couvercle avec fenétre - Lid with window 260x157x65 Noir - Black Carton - Cardboard PET 250 124 @ ‘.

ES35845 Couvercle - Lid 260x157x65 Naturel - Natural Carton - Cardboard ; 250 Iz @ e
ES35846 Couvercle avec fenétre - Lid with window 260x157x65 Naturel - Natural Carton - Cardboard PET 250 124 @ “
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PATISSERIE / PASTRY

Trois nouveaux formats : Atlas 1/1, Atlas 1/2 et Atlas 1/3. COLLECTION FENIX
Three new formats: Atlas 1/1, Atlas 1/2 and Atlas 1/3. FENIX C()LLECTI()N

-
2
-

Les couvercles sans fenétre

peuvent étre utilisées a 'envers,
face blanche a l'extérieur.

Lids without windows can be used

upside down, white side outside. Zaa 2 2
a 380x275x14 mm o 275x190x15 mm e 275x126x15 mm
N Référence Désignation Dimension Couleur Matériaux Lamination Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material Enduction Items / case
ES35867 Plateau Fenix Atlas 1/1 - Fenix Atlas 1/1 tray 380x275x14 Noir - Black Carton - Cardboard BOPP 25 . & @ ‘.
ES35862 Couvercle avec fenétre - Lid with window 375x270x50 Noir - Black Carton - Cardboard PIET 250 122 <
ES35865 Couvercle - Lid 375x270x50  Naturel - Natural Carton - Cardboard - 250 |
ES35877 Plateau Fenix Atlas 1/2 - Fenix Atlas 1/2 tray ~ 275x190x15 Noir - Black Carton - Cardboard BOPP 50 . & @ e
2 ES35872 Couvercle avec fenétre - Lid with window 268x184x50 Noir - Black Carton - Cardboard PET 250 . 12 @ ‘.
ES35875 Couvercle - Lid 268x184x50 Naturel - Natural Carton - Cardboard - 250 . & @ ‘.
ES35887 Plateau Fenix Atlas 1/3 - Fenix Atlas 1/3 tray 275x126x15 Noir - Black Carton - Cardboard BOPP 50 . & @ ‘.
ES35882 Couvercle avec fenétre - Lid with window 268x121x50 Noir - Black Carton - Cardboard PET 250 . 12 9“
ES35885 Couvercle - Lid 268x121x50 Naturel - Natural Carton - Cardboard - 250 . @ @ *
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PATISSERIE / PASTRY

SUPPORTS PATISSERIE INDIVIDUELLE
INDIVIDUAL PASTRY DISPLAYS

n H20 @80 mm e 80x80x20 mm e 100x55x20 mm e 130x45x20 mm

Ne Référence Désigt_ﬂtjon D?mension Couleur Matéria_ux Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material Items / case
P$32203 Disc’ noir - Disc’ H20 @80 Noir - Black PS 1000 (&5 )e
PS32201 Dise’ transparent - Disc’ H20 @80  Transparent - Transparent PS 1000 (&5 )e2
PS32207 Disc’ fuchsia - Disc’ H20 @80 Fuchsia - Fuchsia PS 1000 @ @_?
PS32253 Palet’ carré - Square Palet’ 80x80x20 Noir - Black PS 1000 @ @_7
2 PS32251 Palet’ carré - Square Palet’ 80x80x20  Transparent - Transparent PS 1000 ()
PS32257 Palet’ carré - Square Palet’ 80x80x20 Fuchsia - Fuchsia PS 1000 @ @_7
PS32273 Palet’ rectangle - Rectangular Palet’ 100x55x20 Noir - Black PS 1000 (& )e
PS32277 Palet’ rectangle - Rectangular Palet’ 100x55x20 Fuchsia - Fuchsia PS 1000 ()
PS32271 Palet’ rectangle - Rectangular Palet’ 100x55x20  Transparent - Transparent PS 1000 (& )e
PS30283 Palet’ rectangle - Rectangular Palet’ 130x45x20 Noir - Black PS 1000 @ ©OF
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PATISSERIE / PASTRY

SUPPORTS PATISSERIE INDIVIDUELLE
INDIVIDUAL PASTRY DISPLAYS

Gamme de supports a pitisserie en pulpe de canne, grande rigidité.
Au choix 4 formats pour s’adapter a toutes vos créations
Range of pastry supports in very strong cane pulp:

Choose from 4 formats to adapt to all your creations.

e 80x80x23 mm o 100x55x23 mm ° 130x45x23 mm

N° Réference Désignation Dimension Couleur Materiaux Quantite / colis

Reference Description Size (mm) Color Material Items / case
- VO53000 Disc’ - Disc’ H23 &80 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 1000 & . E
n V053010 Palet’ carré - Square Palet’ 80x80x23 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 1000 & . o)

, ) ) en

V053020 Palet’ rectangle - Rectangular Palet’ 100x55x23 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 1000 & . =
n VO53030 Palet’ rectangle - Rectangular Palet’ 130x45x23 Blanc - White Pulpe de canne - Sugarcane pulp 1000 6 . %
(=)
Va)
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PATISSERIE / PASTRY

GAMME MACARONS
MACAROONS RANGE

Boites de transport pour macarons : du laboratoire aux boutiques.
Transport boxes for macaroons: from laboratory to shops.

a 195x195x26 mm e 250x220x23 mm e 290x240x100 mm

N° Référence Désignation Dimension Couleur Matériaux Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material ltems / case
- PP10050 Calage 24 macarons - Frame for 24 macaroons 195x195x26 Transparent - Transparent RPET 192 @‘ '
PP10023 Calage 35 macarons - Frame for 35 macaroons 250x220x23 Noir - Black RPET 150 @)
PP10021 Calage 35 macarons - Frame for 35 macaroons 250x220x23 Transparent - Transparent RPET 150 @' '
PP10020 Boite pour 70 macarons - Box for 70 macaroons transparent 290x240x100 Transparent - Transparent RPET 75 @' '
PP1001 Boite pour 70 macarons + 2 calages - Box for 70 macaroons + 2 frames 290x240x100  Transparent / noir - Transparent / black RPET 25 @‘ '
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PATISSERIE / PASTRY

COFFRETS GOURMANDS
GOURMET BOXES

En carton.

En carton In cardboard.

In cardboard.

a 3 tailles - 3 sizes e 315x47x47 mm e 245x80x50 mm

En bois, réutilisables.

Made in wood. Reusable.

o 183x58x53 mm e 357x58x53 mm

N Réference Désignation Dimension Couleur Materiaux Lamination Quantite / colis
Reference Description Size (mm) Color Material Enduction ltems / case
EC26200 Gourmandine - Gourmandine 3 81x47x47 Noir/fuchsia - Black/fuchsia Carton / PET - Cardboard / PET PE 250 & @
EC26201 Gourmandine - Gourmandine 6 159x47x47 Noir/fuchsia - Black/fuchsia Carton / PET - Cardboard / PET PE 250 1% ®
EC26202 Gourmandine - Gourmandine 9 237x47x47 Noir/fuchsia - Black/fuchsia Carton / PET - Cardboard / PET PE 250 12 @
n EC26203 Gourmandine - Gourmandine 12 315x47x47 Noir/fuchsia - Black/fuchsia Carton / PET - Cardboard / PET PE 250 12 @
EC50100 Coffret Gourmet - Gourmet box 245x80x50 Blanc - White Carton - Cardboard BOPP 50 RO E
ECS50110 Séparateur - Splitter 17140 Blanc - White Carton - Cardboard BOPP 50 &z ® W
PP10130 Plumier bois 6 macarons * calage 183x58x53 Noir - Black Bois / PET - Wood / PET - 25 Z or %D
Wooden case for 6 macaroons + thermoformed frames E
PP10120 [ileraiter b 2 e  cbee 357x58x53 Noir -Black Bois / PET - Wood / PET . 25 & o <
Wooden case for 12 macaroons + thermoformed frames g
)
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PATISSERIE / PASTRY

BOITES ET PRESENTOIRS
BOXES AND DISPLAYS

\ ol o ™
Pour tout présenter, pour tout voir, dans vos vitrines et vos boutiques. Vendez a la boite ! .

To present everything and to see everything, in your windows and shops. Sell it at the box!

an.

| —

‘.F - ‘

4 “s \ X
N ¥ " :.!
e 150x150x185 mm e 250x250x285 mm
|

o

PN
o 1500 ml

N Reéférence Désigryat‘ion Dimension Contgnance Couleur Matéria.ux Quantite / colis
Reference Description Size (mm)  Capacity (ml) Color Material Items / case

- PS33555 Boite Cube en PMMA - Cube PMMA 100x100x135 - Transparent - Transparent PMMA 20 OF

n PS33505 Boite Cube en PMMA - Cube PMMA 150x150x185 - Transparent - Transparent PMMA 6 Of

“ PS33445 Boite Cube en PMMA - Cube PMMA 250x250x285 - Transparent - Transparent PMMA 6 OF
PS30511 Cub’ - Cub’ bowl 100x100x100 820 Transparent - Transparent PS 100 @ @f
PS30519 Couvercle - Lid 104x104x5 - Transparent - Transparent RPET 100 @
PS31230 Cub’ - Cub’ bowl 121121121 1500 Transparent - Transparent PS 45 (&)
PS31239 Couvercle - Lid 126x126:x5 - Transparent - Transparent PET 450 ®
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Conditions générales de vente

Nos ventes sont soumises aux présentes conditions générales qui prévalent sur
toute condition d’achat, sauf dérogation formelle et expresse de notre part.

Les délais de livraisons prévus lors des commandes ne sont donnés qu’a titre
indicatif et les retards éventuels dus a des cas de force majeure ne donnent
pas le droit a I'acheteur d’annuler la vente, de refuser la marchandise ou
de réclamer des dommages et intéréts. Toutes nos expéditions voyagent
aux risques et périls du destinataire.

Le vendeur conserve la propriété des biens vendus jusqu’au paiement
effectif de lintegralité du prix en principal et accessoire. Le defaut
de paiement de l'une quelconque des échéances peut entrainer la
revendication des biens. Ces dispositions ne font pas obstacle au transfert
a l'acheteur, deés la livraison, des risques de perte et de détérioration des
biens vendus ainsi que des dommages qu'ils pourraient occasionner.

Sauf stipulation contraire, les prix sont payables comptant a la livraison
des produits. Aucun escompte n’est consenti en cas de paiement anticipé.
Nos prix sont modifiables sans préavis, notamment en fonction des
fluctuations des matieres premiéres. En cas de non-paiement de tout
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ou partie du prix a son échéance ou de non-acceptation d’une traite,
le cas echéant, la totalité du prix des produits ou du solde restant di
deviendra, immeédiatement et de plein droit, exigible, sans qu’il soit besoin
au préalable d’aucune mise en demeure ou d’aucune procédure judiciaire
sans préejudice de la clause 3. Toute somme ou tout ou partie du prix des
produits due par I'acheteur et non payée a sa date d’exigibilité porte
intérét de plein droit a partir de cette date et sans mise en demeure, au
bénéfice du vendeur, a un taux de 3 fois le taux de I'intérét legal frangais.
Une pénalité forfaitaire de 40€ sera due pour tout paiement effectué
apres la date d’échéance.

Les reclamations éventuelles doivent étre formulees par écrit dans les 48
heures de la réeception des marchandises. La garantie est exclue :

Sile vice de fonctionnement provient de 'acheteur,

Si le vice de fonctionnement résulte d’une utilisation non conforme a
la destination du bien.

Le tribunal de commerce de Perpignan est seul compétent, méme en cas
de pluralité de défendeurs ou d’appel en garantie et quelles que soient les
modalités de paiement.



Conditions générales de vente

All our sales are subject to these conditions which prevail on any purchse
conditions, except under written formal derogation from SOLIA.

Thedelivery delays willbe confirmed order by orderaccording to availability
of stocks and country of destination. The delivery delays are always
indicative. Eventual extra delay due to unpredictable or uncontrollable
event will not entitle the buyer to refuse delivery or to claim for any
compensation or indemnities. All goods are carried at buyer’s own risks
accordingly to the incoterm of the order.

The seller will keep the whole property of the sold goods until complete
payment of the amounts due. Any failure of any one of the payment
terms due will entitle the seller to claim return of the goods. This reserve
will not remove the transfer of responsibility of the goods to the buyer
since reception at his own premises or at indicated delivery place. From
the reception of the goods, the buyer will be entirely liable of risks of
robberies, deterioration or eventual damages caused to third persons
related to these goods.

Prices are on Ex Works basis on the general price list. Minimum order is
1000 € in any cases. All orders, except specific conditions duly confirmed

by written document are payable upon acceptation of the order by the
sellerand according to Proforma Invoice established for order acceptation.
No discount for early payment is accepted. In case of non payment of
part or full invoices at the due date, the full amount or the balance due,
will be immediately payable by full right. No prior formal notice or legal
action will be necessary for this from SOLIA, and no prejudice made to
clause N°3. Interest charges will apply on the due amounts in favour of
the seller. From the date of notice, and without prior action, an interest
rate of three times the legal rate in France will be applied.

Any formal claim would have to be notified to seller within 48 hours
following reception of the goods at the delivery address indicated by
buyer. The guarantee will not be applicable for claims: resulting from not
appropriate use of the goods or resulting from wrong handling of goods

by buyer.

In case of dispute, «Tribunal de Commerce de Perpignan» will be the only
competent authority for arbitrating the eventual dispute between buyer
and seller, whatever would be the nature of the dispute and the way of
payment of the goods.
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-NORMANDE en bOis....ovsrvesssrrersseenne p.-32/191
- Pour nuggets p-208
- Pour panin. p.209
- Pour patisserie.. ..., p.223/228-230
- Pour plateaux p.69
« Réutilisables (PP)......cwvosseeisseeeessereesseees p175
-Sandwich p.209-212
SNACKING'E TeREH rrrre v p.210/213
Boites a pates...........cccccccccccee p.209/215
Boites Burger................ p-208/211-212/215
-Boites Burger Réutilisables (PP)....... p.160-161
Bols That.... .p-39/157/173
Boutelilles................ovecoueeenne.. p.160-161
- Flacons p.159-160
-Isotherme. p-161

C
Cocottes........ocomreemrrvnrrr p.39/178/193
- Cocottes Reéutilisables (PP) ....ccvvvvereeeen. p176
Coffrets
-En carton p.89/229
Coffrets a partager
o(Cle e el i rteecccoroocciiiios i aastissasecccs p-73/107
-Lenca p.73/107
VY @B @ - p.72/106
Coffrets repas
-Bourriche p.87
S EICa Lo p.87/89/99
- Postal lunch p.99
Cones / Cornets............c.... p.31/35
Coupelles
-En feuille de bambou ........cewvveevsvveererennns p.34-35
-En feuille de palmier................... p.33/48/135
- En plastique p-45
-En pulpe de canne
p-28-29/67/73/107/134/186/204
 Reutilisables (PP)....owwesseecseseeissereisssrrns p-39
Coupo]c i —— p.-49/71/223
Couteaux
B =10l o= Tg 1otV PO p.142-143
-En boi: p.140-141
-En carton p.144
-Eninox p.139
-En pulpe de canne....n, p-144
-Lame acier p.55
~Mini p.81/140
Couvercles pour gobelet.................... p.153
Couverts
-En bambou p48
- Etui, sachet. p.145
-Kit 2/1 p.141
-Kit 3/1 p.141/143
NN M ezt p-138-139/141-143
-Kit 6/1 p.141-142
- Reutilisables (PP).... Y37
Cuilléres
DY =Ta N oF: T g1 YU PO p.142-143
-En boi p-140-141

«En carton p.144

-Eninox p-139

-En pulpe de canne...cccccccceeeccennnenc... p.144

B e T p.80-81/138/140/142-143

Cuit-vapeur p.31

E

Etuis a crépe p-210

F

Feuilles pour burger........ p.-208

Flites p.62/147

+ Réutilisables (PP)....coweesseessseesssssnssenns p.148

Fourchettes

ol SaNorlnlole rerrrrccnttt A o i p.81/142-143

«En bois p.81/140-141

En carton p.144

-En inox p.139
.......................... p.144

p-80-81/138/140

Fourreau pour plateau .............. p.86/104

G

Glaciére p.108

Gobelets

-En carton p.149-151

+En fibre de bambou.......c..cewrveessvessrersnenes p.152

ol PUl[erE GlE G et e poccornees p-150

- Porte-gobelet p.154

«Réutilisables (PP).......cvcvesrversessseesseessenns p-148

L

Lingettes p.163

Livraison / A emporter ..o,

p.98/100-101/128/217-218

- Pour plateaux p.109

+ SECS EN PAPIET wovvvvssssssssssssssssssssssssssnsnnes p.109/218

M

Mises en bouche

-En bambou

-En boi:

-En fibre de bambouv...

-En pulpe de canne....

Index Alphabétique

P

Pailles p.156
Palettes p-49
Pinces p.76
Pipettes p-80
Piques en bambou..................... p.74/76-79
- Drapeau p.78
-GOLF p.75
Planches............. p-49-51/53/58/71/75/223
Plateaux. p.71/223
AMBASSADEUR.coeeeeerevrreirrrrrrennnne p-56-57
-ATLAS en bambou p-53
-ATLAS en pulpe de canne.......... p.64-66/102
ATLAS réUtiliSablEs .vvuuevvereerresrerresrrvrerrrrenns p.68
-En boi p.49/85-86
-En carton ........coo... p.46-47/69/88/224-225
-En pulpe de canne.. ... p.66
-FLUID’ réutilisables.... p.60

-ICEBERG réutilisables..
-ODYSSEE réutilisables.
-QUARTZ en pulpe de canne.....
-QUARTZ réutilisables

- Reéutilisables (PP)

- Texture ardoise

Plateaux repas................... p.86/105
-ECOKRAFT en carton.......ceeen. p.93-97
-ECOLIA p-105
-En carton p-88/100

-En pulpe de canne..

p-92/102-104

<POLARIS en carton.........o.ceeeeereeee p.90-92
-VISION p.105
Plats
-En feuille de palmier...........cveeeeeeee. p-48/135
Pots
ANTAN p.222
AUTHENTIK p-177
-BODEGA p-207
-BODEGA en pulpe de canre........p.204-205
..... p.202-203
- En fibre de bambou.... <p-201-203
«Pots TRADITION...ceveeeeeeeeeeeereeerriaens p.43/177

- Reutilisables (SAN)

- Iransparents p.206
« Iransparents TORNILLO............. p.179/199
Pots a sauce..................... p.39/157-159/173
- Réutilisables (PP)......coeveeeerseen p-157/167/169
Présentoirs p.71
S

Saladiers

-Double Paroi p-59
«En carton

«En fibre de bambou..........cerveerereeerereesssrenns p.182
-En pulpe de canne............. p.67/186-190/198
-FLUID’ reutilisable p.61
- Reéutilisables (PP)........ouweeeeveeenens p.55/167/174
Sauces prétes a I'emploi................... p.159
Sel & poivre p.159
Serviettes...........cccooeevevecerrr. p.162-163
Supports a patisserie................ p.226-227
\'4

Verres

< B VT resisriesestieiosensssenetotesistes e p-37/146-147
- Réutilisables p.62/147
« REULlISABIES (PP)..cvvvsseeessresseisserasseisssnsssrens p.148
Verrines

-CONSERVE. p.38
- Double Paroi p-42
-En boi p-31/203
«En carton p-30
En céramique ... p-16-17/22-25
-En PS p.A42/44-45
-En pulpe de canne.............. p-21/26-29
-Enverre p-36-37
-ODYSSEE p.62
-Reutilisables (PP).......ovrvvereseeen. p.15/19/38/175
- Réutilisables (PS) .......cowweeeeerevieereriesreriserernns pAl
-SPHAIR p.40
Verrines monoportions (> 110 ml)...........
p-38/40-41/45/204/207/222

-En pulpe de canne.........cccouecveeeesse... p-29/204
- Reutilisables ....p.24/37-38/175
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